唐山市住房和城乡建设局 2024年部门预算 (草案)

唐山市住房和城乡建设局编制 唐山市财政局审核

目 录

第一部分 部门预算情况

部门职责	1
部门收支预算总表	4
部门基本支出预算	6
部门项目支出预算	122
部门预算政府经济分类表	30
部门"三公"及会议培训经费预算	31
部门政府采购预算	332
部门组织政府非税收入计划	46
部门基本情况表	48
第二部分 部门管理转移支付项目情况 部门管理转移支付项目情况表	49
第三部分 预算单位收支预算情况	
一、唐山市住房和城乡建设局本级收支预算	51
二、唐山市城市建设档案馆收支预算	64
三、唐山市建设工程质量监督检测站收支预算	75
四、唐山市建设工程消防技术服务中心收支预算	86
五、唐山市绿色建筑发展中心收支预算	97

六、唐山市建设工程招标投标中心收支预算	108
七、唐山市住房和城乡建设执法监察局收支预算	1199
八、唐山市建筑施工工地扬尘治理中心收支预算	1311
九、唐山市建筑工程施工安全监督站收支预算	1422
十、唐山市房屋征收中心收支预算	154
十一、唐山市住房保障管理中心收支预算	166
十二、唐山市住房和城乡建设局信息中心收支预算	178
十三、唐山市房屋安全管理中心收支预算	1900
十四、唐山市房地产交易中心收支预算	20201
十五、唐山市物业管理事务中心收支预算	212
十六、唐山市住房和城乡建设局执业资格注册和教育中心收支预算	223
十七、唐山市燃气供热安全管理站收支预算	23434

第一部分 部门预算情况

部门职责

根据《唐山市住房和城乡建设局职能配置、内设机构和人员编制规定》,唐 山市住房和城乡建设局的主要职责是:

- (一)贯彻执行国家、省住房城乡建设的方针、政策和法律、法规。拟订全市住房城乡建设方面的地方性法规、政府规章草案;拟订全市住房城乡建设行业发展规划并组织实施;研究提出住房城乡建设重大问题的政策建议;负责住房城乡建设行业安全生产监管
- (二)规范住房城乡建设管理秩序。负责全市住房城乡建设行业管理、监督 检查和行政执法:指导各县(市、区)、开发区(管理区)住房城乡建设工作。
- (三)负责城镇低收入家庭住房保障。拟订城镇住房保障相关政策并指导实施;会同有关部门做好中央和省、市城镇保障性安居工程资金安排并监督实施; 拟订城镇住房保障发展规划和年度计划并组织实施。
- (四)负责推进住房制度改革。拟订适合市情的住房政策,指导住房建设, 推动住房制度改革;拟订住房建设发展规划并组织实施。
- (五)负责房地产市场的监督管理。会同有关部门拟订房地产市场调控政策并监督执行;拟订房地产业的行业发展规划、产业政策,制定房地产开发、商品房销售、房屋交易、房屋租赁、房地产估价与经纪管理的规章制度并监督实施;指导国有土地上房屋征收与补偿工作。
- (六)负责建筑市场的监督管理。负责国家规定必须招标的房屋建筑和市政基础设施工程招投标活动的监督工作;拟订勘察设计、施工、建设监理的地方性法规、政府规章草案;拟订工程建设、建筑业、勘察设计行业的发展规划、改革方案、产业政策、规章制度并监督执行;制定规范建筑市场各方主体行为的规章制度并监督执行;负责进出市建筑企业管理工作;组织协调建筑企业参与国际、国内工程承包、建筑劳务合作。

- (七)指导城市建设和村镇建设。拟订住建领域城市建设的政策和规章制度 并指导实施,指导住建领域城市建设行业专业规划编制和实施;拟订村镇建设政 策并指导实施;指导农村住房建设和安全及危房改造;指导建制镇生活垃圾、生 活污水处理及农村生活垃圾收运处置体系建设;指导重点镇和特色小城镇建设。
- (八)负责建设工程的监督管理。拟订建筑和市政工程质量、施工安全和竣工验收备案的政策、规章制度并监督执行;组织或参与工程质量、安全事故的调查处理;负责房屋建筑和供热燃气工程的抗震设防监督管理;指导建设工程消防设计审查工作;负责推行工程建设标准;组织实施工程建设实施阶段的国家标准及全国统一的行业标准;制定工程建设地方标准和工程量计量规则;制定公共服务设施(不含通信设施)建设标准;指导工程建设标准和工程量计量规则的实施;收集、发布工程材料、人工、机械设备使用等市场价格信息。
- (九)负责推进建筑节能减排。会同有关部门拟订建筑节能的政策、规划并指导实施;组织实施重大建筑节能项目;指导和推动建筑节能减排、绿色建筑、新型建材、装配式建筑发展和住房城乡建设行业信息化;制定建设行业科技发展规划和政策,组织重大科技项目攻关和科技成果推广应用工作。
- (十)贯彻执行国家、省关于建设工程消防设计审查验收的方针政策和法律 法规;拟订建设工程消防设计审查验收的规章制度;负责辖区内(路南区、路北 区、高新技术产业开发区、海港经济开发区、芦台经济开发区、汉沽管理区、唐 山国际旅游岛)建设工程消防设计审查、消防验收、备案和抽查工作,负责与消 防救援机构建立信息共享平台;指导其他各县(市、区)建设工程消防设计审查 及验收工作。
- (十一)负责供热、燃气行业建设和管理工作。拟订全市供热、燃气建设发展规划并指导实施;拟订供热、燃气行业建设和管理的政策、规章制度并监督实施;指导供热、燃气行业专业规划的编制、审批和实施;指导供热、燃气等设施建设和安全运行;指导供热、燃气行业完善落实安全管理制度。
- (十二)负责房屋安全和物业管理工作。指导全市房屋安全管理工作;拟订物业管理行业发展规划、规章制度并监督实施;指导全市物业管理工作;指导全市住宅专项维修资金管理工作。

(十三)负责行政执法监督。拟订住房城乡建设系统行政执法的政策法规; 指导全市住房城乡建设系统行政执法工作;组织查处住房城乡建设领域重大案 件、跨区域案件以及依法应由市住房和城乡建设局实施行政处罚的案件。

(十四)开展住房城乡建设方面的对外交流与合作。

(十五)完成市委、市政府交办的其他任务。

部门收支预算总表

单位:万元

801 唐山市住房和城乡建设局

项 目代 码 预算金额 预算收支项目 预算收入 25500.18 本年收入 25394.65 24158.52 一般公共预算拨款 1 其中:一般财力 24119.92 行政事业性收费 专项收入 国有资源(资产)有偿使用收入 30.00 政府住房基金收入 上级一般公共预算安排转移支付 8.60 一般债券 其他 基金预算拨款 1236.13 2 其中:政府性基金收入 1236.13 专项债券对应项目专项收入 上级政府性基金预算安排转移支付 专项债券 国有资本经营预算拨款 3 其中:国有资本经营收入 上级国有资本经营预算安排转移支付 财政专户核拨 4 5 单位资金 其中:事业收入 上级补助收入 附属单位上缴收入 事业单位经营收入 其他收入 上年结转结余 105.53 其中:一般公共预算拨款 105.53 基金预算拨款 国有资本经营预算拨款 预算支出 25500.18 基本支出 1 10273.83 其中:人员经费 9526.13

801 唐山市住房和城乡建设局

项 目代 码	预算收支项目	预算金额
	日常公用经费	747.70
2	项目支出	15226.35

部门基本支出预算

ᅁᄼᄩᇿᅷᄼᇹᄳᆄᄼᄸᇄᄆ

/2 \ \				金 来 源			位:万元
经济分类 科目编码	预算支出项目	合 计	一般公共 预算拨款	基金预算 拨款	财政专户 核拨	单位资金	上年结转 结余
	人员经费合计	9526.13	9526.13				
	一、工资福利支出	8133.15	8133.15				
30101	1.基本工资	2335.55	2335.55				
	2.津贴补贴	684.29	684.29				
30102	2.1 工作津贴	95.19	95.19				
30102	2.2 生活补贴	142.78	142.78				
	2.3(特殊)岗位津贴(补贴)	0.29	0.29				
	2.3.1 完善人民警察工作待遇						
30102	2.3.1.1 人民警察警衔、执勤津贴						
30102	2.3.1.2 人民警察法定工作日之外加班补贴						
30102	2.3.2 其他(特殊)岗位津贴(补贴)	0.29	0.29				
30102	2.4 在职人员采暖补贴	324.41	324.41				
30102	2.5 在职人员物业服务补贴	113.67	113.67				
	2.6 规范津补贴后仍继续保留的补贴	0.27	0.27				
30102	2.6.1 回族补贴	0.06	0.06				
30102	2.6.2 在职职工劳模荣誉津贴	0.21	0.21				
	2.7 上述项目之外的津贴补贴	7.68	7.68				

801 唐山市住房和城乡建设局 单位:万元

经济分类		资 金 来 源							
科目编码	预算支出项目	合 计	一般公共 预算拨款	基金预算 拨款	财政专户 核拨	单位资金	上年结转 结余		
30102	2.7.1 增发补贴								
30102	2.7.2 女职工卫生费	7.68	7.68						
	3.奖金	1130.81	1130.81						
30103	3.1 年终一次性奖金	26.54	26.54						
30103	3.2 基础绩效奖金(补充绩效工资)	1104.27	1104.27						
30103	3.3 法检绩效考核奖金								
	4.社会保障缴费	1590.91	1590.91						
30108	4.1 机关事业单位基本养老保险缴费	862.08	862.08						
30109	4.2 职业年金缴费								
30110	4.3 职工基本医疗保险缴费(含生育保险)	323.39	323.39						
30111	4.4 公务员医疗补助缴费	356.83	356.83						
30112	4.5 事业单位失业保险	21.62	21.62						
30112	4.6 行政事业单位工伤保险	23.53	23.53						
30112	4.7 长期护理保险	3.46	3.46						
30113	5.住房公积金	708.06	708.06						
	6.绩效工资	1683.53	1683.53						
30107	6.1 基础性绩效工资	1063.02	1063.02						
30107	6.2 奖励性绩效工资	454.48	454.48						

经济分类			资	金来源			
科目编码	预算支出项目	合 计	一般公共 预算拨款	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	上年结转 结余
30107	6.3 事业单位上年度 12 月份基本工资	166.03	166.03	JA ON	12.12		45
	7.其他工资福利支出						
30199	7.1 人事代理人员工资						
30199	7.2 人事代理人员社保缴费和住房公积金						
30199	7.3 其他编外人员工资						
30199	7.4 其他编外人员社保缴费和住房公积金						
30199	7.5 预留人员经费						
	二、对个人和家庭的补助	1392.98	1392.98				
	8.离休费	79.31	79.31				
30301	8.1 离休人员采暖补贴	9.73	9.73				
30301	8.2 离休人员物业服务补贴	3.35	3.35				
30301	8.3 离休人员生活补贴	27.19	27.19				
30301	8.4 其他离休费	39.04	39.04				
	9.退休费	1085.15	1085.15				
30302	9.1 退休人员采暖补贴	249.74	249.74				
30302	9.2 退休人员物业服务补贴	84.12	84.12				
30302	9.3 退休人员生活补贴	730.13	730.13				
30302	9.4 其他退休费	21.16	21.16				

801 唐山市住房和城乡建设局

经济分类			资	金 来 源			
科目编码	预算支出项目	合 计	一般公共 预算拨款	基金预算 拨款	财政专户 核拨	单位资金	上年结转 结余
30304	10.抚恤金	2.25	2.25				
30305	11.生活补助	1.02	1.02				
	12.医疗费补助	224.33	224.33				
30307	12.1 退休人员医疗补助缴费	212.33	212.33				
30307	12.2 其他医疗补助	12.00	12.00				
30308	13.助学金						
	14.奖励金	0.92	0.92				
30309	14.1 独生子女父母奖励	0.68	0.68				
30309	14.2 其他奖励金	0.24	0.24				
30399	15.其他对个人和家庭的补助						
	日常公用经费合计	747.70	747.70				
	一、定额安排公用经费	295.08	295.08				
30201	1.办公费	31.15	31.15				
	2.邮电费	59.91	59.91				
30207	2.1 单位邮电费	26.34	26.34				
30207	2.2 通讯费补贴	33.57	33.57				
30211	3.差旅费	86.04	86.04				
30209	4.物业管理费	28.15	28.15				

经济分类			资	金来源			
科目编码	预算支出项目	合 计	一般公共 预算拨款	基金预算 拨款	财政专户 核拨	单位资金	上年结转 结余
30213	5.维修(护)费	11.50	11.50				
30231	6.公务用车运行维护费	15.00	15.00				
30239	7.公务交通补贴	57.70	57.70				
30299	8.其他商品和服务支出	5.63	5.63				
	二、按规定比例计提取安排公用经费	219.31	219.31				
30216	9.培训费	41.00	41.00				
30217	10.公务接待费	2.61	2.61				
30228	11.工会经费	49.20	49.20				
30229	12.福利费	58.48	58.48				
	13.其他	68.02	68.02				
30299	13.1 离休人员福利费	1.54	1.54				
30299	13.2 退休人员福利费	37.33	37.33				
30299	13.3 离休干部公用经费	1.24	1.24				
30299	13.4 离休干部特需费	1.20	1.20				
30299	13.5 退休干部公用经费	16.31	16.31				
30299	13.6 退休干部特需费	10.40	10.40				
	三、非定额安排公用经费	233.31	233.31				
30205	14.水费	29.70	29.70				

801 唐山市住房和城乡建设局 单位:万元

经济分类			资	金 来 源			
<i>经が万</i> 矢	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算	财政专户	单位资金	上年结转
		н и	预算拨款	拨款	核拨	T P M M	结余
30206	15.电费	103.14	103.14				
30208	16.取暖费	100.47	100.47				

部门项目支出预算

801 唐山市住房和城乡建设局

			资 金 来 源						
项目名称	项目承担单位	功能分类 科目编码	合计	一般公共	基金预 算 拨 款	国有资 本经营 预算拨 款	财政 专户 核拨	单位资金	上年结转 结余
合计			15226.35	13884.69	1236.13				105.53
特定目标类项目小计			13808.44	12466.78	1236.13				105.53
1、保障性住房补贴资金	唐山市住房保障管理中心	2210107	20.00	20.00					
2、保障性住房维修资金	唐山市住房保障管理中心	2210106	650.00	650.00					
3、保障性住房新建、维护、 管理等支出	 唐山市住房和城乡建设局本级 	2120199	2000.00	2000.00					
4、冬季清洁取暖项目	唐山市住房和城乡建设局本级	2120804	1236.13		1236.13				
5、公共租赁住房维护管理费 用	唐山市住房保障管理中心	2210106	300.00	300.00					
6、集中供热补贴	唐山市住房和城乡建设局本级	2129999	5525.00	5525.00					
7、市管小区沿街坡屋面加固 工程	唐山市住房和城乡建设局本级	2210108	269.18	269.18					
8、市直管老旧小区提升改造	唐山市住房和城乡建设局本级	2210108	3000.00	3000.00					
9、唐山市城市自体检项目	唐山市住房和城乡建设局本级	2120199	400.00	400.00					
10、提前下达一般转移支付— (列入本级预算)	唐山市住房和城乡建设局本级	2210108	102.00						102.00
11、直管旧小区物业管理补助资金	唐山市住房和城乡建设局本级	2120501	294.00	294.00					

					资金	企来源			
项目名称	项目承担单位	功能分类科目编码	合计	一般公共 预算拨款	基金预 算 拨 款	国有资本经营 预算 款	财政 专户 核拨	单位资金	上年结 转 结 余
12、租赁补贴资金	唐山市住房保障管理中心	2210107	3.53						3.53
13、租赁补贴资金	唐山市住房保障管理中心	2210107	8.60	8.60					
其他运转类项目小计			1417.91	1417.91					
1、"安全生产月"宣传费	唐山市燃气供热安全管理站	2129999	1.00	1.00					
2、《唐山市物业管理条例》 修订	唐山市住房和城乡建设局本级	2120101	5.00	5.00					
3、安全生产月活动专项经费	唐山市建筑工程施工安全监督 站	2120106	3.00	3.00					
4、办案经费办公费	唐山市住房和城乡建设执法监 察局	2120601	11.50	11.50					
5、办公费	唐山市物业管理事务中心	2120199	11.00	11.00					
6、办公楼及大型公建系统网 络使用费	唐山市绿色建筑发展中心	2120199	3.50	3.50					
│ │7、办公设备购置 │	唐山市建设工程消防技术服务 中心	2120106	2.00	2.00					
7、办公设备购置	唐山市建设工程招标投标中心	2120601	0.25	0.25					
8、办公网络租赁费	唐山市房屋安全管理中心	2120106	2.60	2.60					
9、办公系统维护费	唐山市建设工程招标投标中心	2120601	4.50	4.50					
9、办公系统维护费	唐山市住房和城乡建设局信息 中心	2120199	8.00	8.00					

					资金	金 来 源			
项目名称	项目承担单位	功能分类科目编码	合计	一般公共 预算拨款	基金预 算 拨 款	国有资 本经营 预算拨 款	财政 专户 核拨	单位资金	上年结转 结余
10、办公用房修缮维护费用	唐山市燃气供热安全管理站	2129999	2.00	2.00					
11、办公用房租赁	唐山市房屋安全管理中心	2120106	5.00	5.00					
11、办公用房租赁	唐山市燃气供热安全管理站	2129999	5.00	5.00					
12、办公用房租赁费	唐山市建筑施工工地扬尘治理 中心	2120106	5.00	5.00					
13、财政电子票据专线租赁费	唐山市物业管理事务中心	2120199	0.24	0.24					
14、大楼设施设备维修	唐山市住房和城乡建设局本级	2120101	28.00	28.00					
15、大型公共建筑能耗平台软 件系统及服务器委托服务费	 唐山市绿色建筑发展中心 	2120199	3.00	3.00					
16、档案管理系统	唐山市住房和城乡建设局本级	2120101	0.30	0.30					
17、档案盒购置	唐山市城市建设档案馆	2120199	3.00	3.00					
18、档案室纸质档案数字化扫描	唐山市住房和城乡建设局本级	2120101	0.80	0.80					
19、档案数字扫描	唐山市城市建设档案馆	2120199	4.00	4.00					
20、法律法规宣传材料印刷	唐山市住房和城乡建设执法监 察局	2120601	4.00	4.00					
21、法律咨询费	唐山市住房和城乡建设执法监 察局	2120601	3.00	3.00					
22、房屋安全法律法规宣传	唐山市房屋安全管理中心	2120106	2.00	2.00					
23、房屋安全管理软件维护	唐山市房屋安全管理中心	2120106	5.00	5.00					

					资金	金来 源			
项目名称	项目承担单位	功能分类科目编码	合计	一般公共	基金预 算 拨 款	国有资 本经营 预算拨 款	财政 专户 核拨	单位资金	上年结转 结余
24、房屋租赁费	唐山市建设工程消防技术服务 中心	2120106	5.00	5.00					
25、房屋租赁费	唐山市物业管理事务中心	2120199	10.00	10.00					
26、粉煤灰样品检测	唐山市绿色建筑发展中心	2120199	6.00	6.00					
27、服务器租赁费	唐山市建筑工程施工安全监督 站	2120106	1.00	1.00					
28、干部人事档案数字化建设	唐山市住房和城乡建设局本级	2120101	10.00	10.00					
29、工程材料抽检费	唐山市建设工程质量监督检测 站	2120106	39.00	39.00					
30、工程实体抽测费	唐山市建设工程质量监督检测 站	2120106	12.00	12.00					
31、工程项目后期管理及项目 进驻审计组相关费用	唐山市建筑施工工地扬尘治理 中心	2120106	4.00	4.00					
32、工作宣传(一般公共预 算)	 唐山市物业管理事务中心 	2120199	4.50	4.50					
33、工作业务培训(一般公共 预算)	唐山市物业管理事务中心	2120199	4.00	4.00					
34、公务交通费	唐山市住房和城乡建设局信息 中心	2120199	1.50	1.50					
35、公务用车运行维护	唐山市绿色建筑发展中心	2120199	3.00	3.00					

					资金				
项目名称	项目承担单位	功能分类 科目编码	合计	一般公共	基金预 算 拨 款	国有资本经营 预算拨款	财政 专户 核拨	单位资金	上年结转 结余
36、公务租车费用	唐山市城市建设档案馆	2120199	1.50	1.50					
36、公务租车费用	唐山市建设工程消防技术服务 中心	2120106	10.00	10.00					
37、公证费	唐山市住房保障管理中心	2210399	1.50	1.50					
38、购买资质证书	唐山市住房和城乡建设局本级	2120101	0.80	0.80					
39、河北云视频服务	唐山市住房和城乡建设局本级	2120101	2.16	2.16					
40、互联网光纤使用维护费	唐山市住房和城乡建设局本级	2120101	8.40	8.40					
41、计算机机房空调维护	唐山市住房和城乡建设局信息 中心	2120199	4.50	4.50					
42、计算机网络服务费	唐山市建筑施工工地扬尘治理 中心	2120106	3.50	3.50					
43、既有建筑节能改造项目	唐山市绿色建筑发展中心	2120199	1.00	1.00					
44、建筑工程材料抽样检查	唐山市绿色建筑发展中心	2120199	10.00	10.00					
45、建筑工地起重设备抽查抽 测专项费用	唐山市建筑工程施工安全监督 站	2120106	15.00	15.00					
46、交通费	唐山市住房和城乡建设执法监 察局	2120601	8.00	8.00					
47、宽带费	唐山市住房和城乡建设执法监 察局	2120601	2.20	2.20					

					资金	金 来 源			
项目名称	项目承担单位	功能分类 科目编码	合计	一般公共	基金预 算 拨 款	国有资本经营 预算拨款	财政 专户 核拨	单位资金	上年结 转 结 余
47、宽带费	唐山市住房和城乡建设局执业 资格注册和教育中心	2120199	5.00	5.00					
48、宽带使用费	唐山市燃气供热安全管理站	2129999	2.40	2.40					
49、临时工工资	唐山市城市建设档案馆	2120199	7.00	7.00					
│ │50、临时工勤人员工资及补贴 │	唐山市住房和城乡建设执法监 察局	2120601	11.00	11.00					
51、临时人员工资	唐山市绿色建筑发展中心	2120199	10.70	10.70					
52、内网运行维护费	唐山市物业管理事务中心	2120199	8.94	8.94					
53、聘请法律顾问费	唐山市住房和城乡建设局本级	2120101	10.00	10.00					
54、评估费	唐山市住房保障管理中心	2210399	1.50	1.50					
55、其他交通补贴	唐山市住房保障管理中心	2210399	1.00	1.00					
56、其他交通费	唐山市建设工程招标投标中心	2120601	1.50	1.50					
57、其他交通费用	唐山市建筑工程施工安全监督 站	2120106	1.50	1.50					
58、其他专项(一般公共预 算)	唐山市建设工程招标投标中心	2120601	0.50	0.50					
58、其他专项(一般公共预 算)	唐山市燃气供热安全管理站	2129999	4.00	4.00					
59、起重设备备案证、登记标 牌证书工本费	唐山市建筑工程施工安全监督 站	2120106	14.00	14.00					

					资金	金 来 源			
项目名称	项目承担单位	功能分类 科目编码	合计	一般公共 预算拨款	基金预 算 拨 款	国有资本经营 预算拨款	财政 专户 核拨	单位资金	上年结 转 结 余
60、全市勘察设计检查专家劳务费	唐山市住房和城乡建设局本级	2120101	10.00	10.00					
61、燃气供热行业安全培训会	唐山市燃气供热安全管理站	2050803	2.10	2.10					
62、软件使用费	唐山市住房和城乡建设局信息 中心	2120199	0.12	0.12					
63、杀毒软件授权费	唐山市住房和城乡建设局信息 中心	2120199	7.20	7.20					
64、商品存量租赁资金托管监 管微信公众号系统升级	唐山市房地产交易中心	2120199	25.70	25.70					
65、审计费	唐山市住房和城乡建设局本级	2120101	10.00	10.00					
66、市民服务中心日常办公经费	唐山市房地产交易中心	2120199	25.00	25.00					
67、市中心区岩溶塌陷勘察	唐山市住房和城乡建设局本级	2120101	38.00	38.00					
68、台式机	唐山市房屋安全管理中心	2120106	1.50	1.50					
68、台式机	唐山市房地产交易中心	2120199	1.00	1.00					
69、通用设备、家具购置	唐山市住房和城乡建设执法监 察局	2120601	0.50	0.50					
69、通用设备、家具购置	唐山市房屋安全管理中心	2120106	0.25	0.25					
70、通用设备购置	唐山市建设工程消防技术服务 中心	2120106	0.60	0.60					

			资金来源								
项目名称	项目承担单位	功能分类科目编码	合计	一般公共 预算拨款	基金预 算 拨 款	国有资本经营 预算拨款	财政 专户 核拨	单位资金	上年结 转 结 余		
70、通用设备购置	唐山市物业管理事务中心	2120199	1.26	1.26							
71、外网租赁费	唐山市建设工程消防技术服务 中心	2120106	2.00	2.00							
71、外网租赁费	唐山市住房和城乡建设执法监 察局	2120601	0.66	0.66							
71、外网租赁费	唐山市物业管理事务中心	2120199	6.00	6.00							
72、外县区督导用车燃油及路 桥费	唐山市燃气供热安全管理站	2129999	14.81	14.81							
73、网络服务费	唐山市建设工程招标投标中心	2120601	1.05	1.05							
74、网络链路费	唐山市住房和城乡建设局信息 中心	2120199	20.34	20.34							
75、网络维护费	唐山市住房和城乡建设执法监 察局	2120601	2.10	2.10							
75、网络维护费	唐山市住房和城乡建设局执业 资格注册和教育中心	2120199	2.00	2.00							
75、网络维护费	唐山市燃气供热安全管理站	2129999	1.00	1.00							
76、网络运行维护费	唐山市城市建设档案馆	2120199	2.50	2.50							
77、网络租赁费	唐山市房地产交易中心	2120199	9.96	9.96							
78、维修(护)费	唐山市房屋安全管理中心	2120106	2.00	2.00							
78、维修(护)费	唐山市房地产交易中心	2120199	3.00	3.00							

				资金来源								
项目名称		项目承担单位	功能分类 科目编码	合计	一般公共 预算拨款	基金预 算 拨 款	国有资 本经营 预算拨 款	财政 专户 核拨	单位资金	上年结 转 结 余		
79、维修费		唐山市建设工程消防技术服务 中心	2120106	0.50	0.50							
80、维修资金服务器托	. 管费	唐山市物业管理事务中心	2120199	3.00	3.00							
81、维修资金管理系统	6维护费	唐山市物业管理事务中心	2120199	5.00	5.00							
82、文件及证书等印刷	费	唐山市住房和城乡建设局本级	2120101	7.00	7.00							
83、无纸化办公系统网费	9络维护	唐山市绿色建筑发展中心	2120199	6.00	6.00							
84、物业安保保洁项目	I	唐山市住房和城乡建设局本级	2120101	29.04	29.04							
85、项目验收专家费		唐山市绿色建筑发展中心	2120199	1.00	1.00							
86、消防工程材料抽核	à抽测费 □	唐山市建设工程消防技术服务 中心	2120106	35.00	35.00							
87、消防审查验收工作	≡经费	唐山市建设工程消防技术服务 中心	2120106	40.00	40.00							
88、信息安全三级等保	·测评费	唐山市住房和城乡建设局信息 中心	2120199	25.00	25.00							
89、业务培训费用		唐山市住房和城乡建设局本级	2050803	4.00	4.00							
89、业务培训费用		唐山市住房和城乡建设局执业 资格注册和教育中心	2120199	0.80	0.80							
90、已购安全监督检查 行维护经费		唐山市建筑工程施工安全监督 站	2120106	6.00	6.00							

					资金	金 来 源			
项目名称	项目承担单位	功能分类 科目编码	合计	一般公共	基金预 算 拨 款	国有资 本经营 预算拨 款	财政 专户 核拨	单位资金	上年结转 结余
91、抑尘车、雾炮车车辆运行费	唐山市住房和城乡建设局本级	2120101	14.00	14.00					
92、印刷费	唐山市住房保障管理中心	2210399	1.00	1.00					
92、印刷费	唐山市房屋安全管理中心	2120106	3.00	3.00					
92、印刷费	唐山市燃气供热安全管理站	2129999	1.00	1.00					
93、造价信息发布	唐山市绿色建筑发展中心	2120199	7.00	7.00					
94、责任公示牌制作专项经费	唐山市建筑工程施工安全监督 站	2120106	5.00	5.00					
95、重大危险源公示活动专项 经费	唐山市建筑工程施工安全监督 站	2120106	3.00	3.00					
96、驻外信访工作经费	唐山市住房和城乡建设局本级	2120101	30.00	30.00					
97、专项工作会议	唐山市住房和城乡建设局本级	2120101	7.00	7.00					
98、专项培训	唐山市住房和城乡建设局本级	2050803	7.50	7.50					
98、专项培训	唐山市房屋安全管理中心	2120106	2.00	2.00					
99、专项修缮	唐山市房屋征收中心	2120199	2.00	2.00					
7、办公设备购置			5.50	5.50					
——档案图纸专用大型扫 描仪	唐山市城市建设档案馆	2120199	4.50	4.50	_				
——扫描仪	唐山市房地产交易中心	2120199	0.30	0.30					

					资金	金 来 源			
项目名称	项目承担单位	功能分类 科目编码	合 计	一般公共	基金预 算 拨 款	国有资 本经营 预算拨 款	财政 专户 核拨	单位资金	上年结转 结余
——打印机	唐山市住房和城乡建设局执业 资格注册和教育中心	2120199	0.20	0.20					
——电脑	唐山市住房和城乡建设局执业 资格注册和教育中心	2120199	0.50	0.50					
100、房租			23.00	23.00					
——房租	唐山市建设工程招标投标中心	2120601	5.00	5.00					
房租	唐山市住房和城乡建设执法监 察局	2120601	5.00	5.00					
——房租	唐山市房地产交易中心	2120199	8.00	8.00					
——房租 ——房租	唐山市住房和城乡建设局执业 资格注册和教育中心	2120199	5.00	5.00					
101、机房运行维护费			13.23	13.23					
——发电机维护费	唐山市住房和城乡建设局信息 中心	2120199	3.53	3.53					
——机房动力环境监控系 统维护费	唐山市住房和城乡建设局信息 中心	2120199	1.00	1.00					
——机房运行维护费	唐山市住房和城乡建设局信息 中心	2120199	8.70	8.70					
102、空调			16.00	16.00					
——空调	唐山市城市建设档案馆	2120199	3.00	3.00					

					资金	金 来 源			
项目名称	项目承担单位	功能分类 科目编码	合计	一般公共	基金预 算 拨 款	国有资 本经营 预算拨 款	财政 专户 核拨	单位资金	上年结转 结余
——加装空调 ——加装空调	唐山市住房和城乡建设局信息 中心	2120199	13.00	13.00					
103、宽带使用费			3.50	3.50					
——宽带使用费	唐山市建设工程消防技术服务 中心	2120106	2.00	2.00					
——宽带使用费	唐山市建筑工程施工安全监督 站	2120106	1.50	1.50					
56、其他交通费			15.00	15.00					
——其他交通费	唐山市物业管理事务中心	2120199	10.00	10.00					
——其他交通费	唐山市住房和城乡建设局执业 资格注册和教育中心	2120199	5.00	5.00					
104、其他交通费用			23.00	23.00					
——其他交通费用	唐山市建设工程质量监督检测 站	2120106	6.00	6.00					
——其他交通费用	唐山市房屋征收中心	2120199	1.00	1.00					
——其他交通费用	唐山市房屋安全管理中心	2120106	10.00	10.00					
——其他交通费用	唐山市房地产交易中心	2120199	6.00	6.00					
58、其他专项(一般公共预 算)			434.30	434.30					

					资金	金来源			
项目名称	项目承担单位	功能分类科目编码	合计	一般公共 预算拨款	基金预 算 拨 款	国有资本经营 预算拨款	财政 专户 核拨	单位资金	上年结 转 结 余
——《唐山市城市更新条 例》立法调研	唐山市住房和城乡建设局本级	2120101	10.00	10.00					
——编制《绿色建筑领域 施工图编制深度指南》	唐山市住房和城乡建设局本级	2120101	15.00	15.00					
——城市体检信息及城市 更新应用服务平台等保测评费	唐山市住房和城乡建设局本级	2120101	10.00	10.00					
——房地产市场信息综合 管理信息系统维护	唐山市住房和城乡建设局本级	2120101	10.00	10.00					
——固定资产清查专项费 用	 唐山市住房和城乡建设局本级 	2120101	10.00	10.00					
——借调住建部人员经费	唐山市住房和城乡建设局本级	2120101	20.00	20.00					
——视频监控平台及 PM10 在线监测数据平台维保 费	唐山市住房和城乡建设局本级	2120101	40.00	40.00					
——售房财务系统升级管 理维护	│ │唐山市住房和城乡建设局本级 │	2120101	1.00	1.00					
——推进办公室临时工作 经费	唐山市住房和城乡建设局本级	2120101	101.00	101.00					
——新建建筑工地视频接 入服务费	唐山市住房和城乡建设局本级	2120101	4.00	4.00					

					资金	金 来 源			
项目名称	项目承担单位	功能分类科目编码	合计	一般公共 预算拨款	基金预 算 拨 款	国有资本经营 预算拨款	财政 专户 核拨	单位资金	上年结转 结余
——宣传展板更新	唐山市住房和城乡建设局本级	2120101	2.00	2.00					
——一层云视频服务费	唐山市住房和城乡建设局本级	2120101	2.40	2.40					
——应急值守指挥调度系 统线路维护费	唐山市住房和城乡建设局本级	2120101	1.20	1.20					
——城建声像(照片)档 案图集设计编制	 唐山市城市建设档案馆 	2120199	4.00	4.00					
——党建、二十大及档案 宣传牌制作	 唐山市城市建设档案馆 	2120199	2.00	2.00					
——档案保证金退还	唐山市城市建设档案馆	2120199	4.00	4.00					
——消防气体、报警等设 备年检及药粉更换	唐山市城市建设档案馆	2120199	4.50	4.50					
——雨污水管线改造	唐山市城市建设档案馆	2120199	6.00	6.00					
——唐山市绿色建材采信 应用数据库及履约监管平台服 务费	唐山市绿色建筑发展中心	2120199	30.00	30.00					
——政府采购支持绿色建 材促进建筑品质提升试点城市 绿色建材抽检	唐山市绿色建筑发展中心	2120199	2.00	2.00					
——诉讼及评审费	唐山市建筑施工工地扬尘治理 中心	2120106	4.00	4.00					

					资金	金 来 源			
项目名称	项目承担单位	功能分类 科目编码	合计	一般公共	基金预 算 拨 款	国有资 本经营 预算拨 款	财政 专户 核拨	单位资金	上年结转 结余
——唐山市建筑工地扬尘 整治工作	唐山市建筑施工工地扬尘治理 中心	2120106	60.00	60.00					
——安全监督检查费用	唐山市建筑工程施工安全监督 站	2120106	9.00	9.00					
——通讯服务费	唐山市建筑工程施工安全监督 站	2120106	1.50	1.50					
——办公经费	唐山市房屋安全管理中心	2120106	1.00	1.00					
——房屋鉴定、技术及法 律咨询费	唐山市房屋安全管理中心	2120106	15.00	15.00					
——房地产全生命周期各 市数据采集系统	唐山市房地产交易中心	2120199	18.00	18.00					
——全省住房公积金与房 屋网签备案信息共享系统	唐山市房地产交易中心	2120199	5.00	5.00					
——商品房电子合同云网 签系统	唐山市房地产交易中心	2120199	4.00	4.00					
——唐易居平台系统嵌入 冀时办 APP	唐山市房地产交易中心	2120199	35.00	35.00					
——电子票据系统接入集 成开发项目运行维护费	唐山市物业管理事务中心	2120199	2.70	2.70					
105、软件维护费			12.08	12.08					

					资金	金来源			
项目名称	项目承担单位	功能分类 科目编码	合计	一般公共	基金预 算 拨 款	国有资本经营 预算拨款	财政 专户 核拨	单位资金	上年结 转 结 余
│ │───电子签章平台维护费 │	唐山市住房和城乡建设局信息 中心	2120199	3.80	3.80					
——电子签章签名维护费	唐山市住房和城乡建设局信息 中心	2120199	0.28	0.28					
——数据库软件维护费	唐山市住房和城乡建设局信息 中心	2120199	3.00	3.00					
——软件维护费	唐山市房地产交易中心	2120199	5.00	5.00					
106、数据异地备份维护费			6.00	6.00					
——档案数据异地备份维 护费	唐山市城市建设档案馆	2120199	4.00	4.00					
——数据异地备份维护费	唐山市物业管理事务中心	2120199	2.00	2.00					
69、通用设备、家具购置			0.75	0.75					
——办公桌椅	唐山市房地产交易中心	2120199	0.50	0.50					
——办公桌椅	唐山市住房和城乡建设局执业 资格注册和教育中心	2120199	0.25	0.25					
107、信息安全建设设备维护 费			26.22	26.22					
——安可电脑维护费	唐山市住房和城乡建设局信息 中心	2120199	0.22	0.22					

					资金	仓 来 源			
项目名称	项目承担单位	功能分类 科目编码	合计	一般公共	基金预 算 拨 款	国有资 本经营 预算拨 款	财政 专户 核拨	单位资金	上年结 转 结 余
——唐山市住房和城乡建 设信息管理服务平台硬件维护 费	唐山市住房和城乡建设局信息 中心	2120199	11.00	11.00					
——信息安全建设设备维 护费	唐山市住房和城乡建设局信息 中心	2120199	15.00	15.00					
92、印刷费			6.50	6.50					
——印刷费	唐山市房地产交易中心	2120199	5.00	5.00					
——印刷费	唐山市物业管理事务中心	2120199	1.00	1.00					
——印刷费	唐山市住房和城乡建设局执业 资格注册和教育中心	2120199	0.50	0.50					
108、远程视频监管平台维护费			21.05	21.05					
——唐山市供热监管指挥 信息平台硬件维护费	唐山市住房和城乡建设局信息 中心	2120199	15.00	15.00					
——远程视频监管平台维 护费	唐山市住房和城乡建设局信息 中心	2120199	6.05	6.05					
109、专项购置(一般公共预 算)			6.00	6.00					
——文件柜购置	唐山市绿色建筑发展中心	2120199	0.50	0.50					
——A3 黑白打印机	唐山市住房保障管理中心	2210399	0.65	0.65					

801 唐山市住房和城乡建设局

1/ //	_	_
田位	ь.	\mathbf{T}
 1 <u>v</u>	IJ	ノレ

					资金	金 来 源			
项目名称	项目承担单位	功能分类 科目编码	合 计	一般公共 预算拨款	基金预 算 拨 款	国有资 本经营 预算拨 款	财政 专户 核拨	单位资金	上年结 转 结 余
——办公室空调	唐山市住房保障管理中心	2210399	1.80	1.80					
——办公桌椅	唐山市住房保障管理中心	2210399	0.25	0.25					
——沙发、茶几	唐山市住房保障管理中心	2210399	0.20	0.20					
——书柜	唐山市住房保障管理中心	2210399	0.24	0.24					
——碎纸机	唐山市住房保障管理中心	2210399	0.10	0.10					
——桌前椅	唐山市住房保障管理中心	2210399	0.06	0.06					
——路由器	唐山市房屋安全管理中心	2120106	0.15	0.15					
——企业级路由器	唐山市房屋安全管理中心	2120106	0.40	0.40					
——测距仪	唐山市房地产交易中心	2120199	0.20	0.20					
——安全帽	唐山市燃气供热安全管理站	2129999	0.15	0.15					
——测漏仪	唐山市燃气供热安全管理站	2129999	0.40	0.40					
——防爆执法记录仪	唐山市燃气供热安全管理站	2129999	0.70	0.70					
——云台防抖设备	唐山市燃气供热安全管理站	2129999	0.20	0.20					

部门预算政府经济分类表

801 唐山市住房和城乡建设局

				资金来源			
政府经济分类	合计	一般公共 预算 拨款	基金预算拨款	国有资本 经营 预 算拨款	财政专户 核拨	单位资金	上年结转结余
合 计	25500.18	24158.52	1236.13				105.53
501 机关工资福利支出	1109.72	1109.72					
502 机关商品和服务支出	1123.18	1123.18					
503 机关资本性支出	6911.31	5573.18	1236.13				102.00
504 机关资本性支出(基本建设)							
505 对事业单位经常性补助	9366.40	9366.40					
506 对事业单位资本性补助	35.46	35.46					
507 对企业补助	5525.00	5525.00					
508 对企业资本性支出							
509 对个人和家庭的补助	1425.11	1421.58					3.53
511 债务利息及费用支出							
513 转移性支出							
599 其他支出	4.00	4.00					

部门"三公"及会议培训经费预算

801 唐山市住房和城乡建设局

	资金来源											
支出内容	合计	一般公共 预算 拨款	基金预算拨款	国有资本 经营 预 算拨款	财政专户 核拨	单位资金	上年结转结余					
合计	86.01	86.01										
"三公"经费小计	17.61	17.61										
一、因公出国(境)费												
二、公务用车购置及运维费	15.00	15.00										
其中:公务用车购置费												
公务用车运行维护费	15.00	15.00										
三、公务接待费	2.61	2.61										
四、会议费	7.00	7.00										
五、培训费	61.40	61.40										

部门政府采购预算

801 唐山市住房和城乡建设局

政府采购项目来	そ源		政府采购金额(当年部门预算安排资金)									2024		
项目名称	预算 资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量 单位	数量	单价	合计	一般公 共预算 拨款	基金预算拨款	国有资 本经营 预算拨 款	财政 专户 核拨	单位 资金	上年结转结余	年 预留中小微企业份额
合 计							416.41	416.41						369.23
唐山市住房和城乡 建设局本级小计							152.34	152.34						152.34
日常公用经费(三保)	195.4 7	物业管理服务	C2104000 0	项	1	3.50	3.50	3.50						3.5
日常公用经费(三保)	195.4 7	其他车辆维修 和保养服务	C2312039 9	项	1	12.0 0	12.00	12.00						12.00
购买资质证书	0.80	单证印刷服务	C2309010	项	1	0.80	0.80	0.80						0.80
文件及证书等印刷 费	7.00	其他印刷服务	C2309019	项	1	7.00	7.00	7.00						7.00
物业安保保洁项目	29.04	物业管理服务	C2104000 0	项	1	29.0 4	29.04	29.04						29.04
唐山市城市自体检 项目	400.0 0	其他专业技术 服务	C1999000 0	项	1	100. 00	100.00	100.00						100.00
唐山市城市建设档 案馆小计							9.74	9.74						9.74

政府采购项目来	₹源							政府采购	金额(音	当年部门预	算安排	资金)		2024
项目名称	预算 资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公 共预算 拨款	基金预算拨款	国有资 本经营 预算拨 款	财政 专户 核拨	单位资金	上年结转结余	年 预留中小微企业份额
日常公用经费(三保)	43.53	复印纸	A0504010	箱	12	0.02	0.24	0.24						0.24
日常公用经费(三保)	43.53	鼓粉盒	A0504020 1	个	25	0.02	0.50	0.50						0.50
日常公用经费(三保)	43.53	物业管理服务	C2104000 0	年	1	1.50	1.50	1.50						1.50
档案图纸专用大型 扫描仪	4.50	扫描仪	A0202111 8	台	1	4.50	4.50	4.50						4.50
空调	3.00	空调机	A0206180 4	台	4	0.75	3.00	3.00						3.00
唐山市建设工程质 量监督检测站小计							8.20	8.20						5.50
日常公用经费(三保)	51.42	鼓粉盒	A0504020 1	个	15	0.03	0.45	0.45						0.45
日常公用经费(三保)	51.42	纸制品	A0710030 0	箱	20	0.02	0.35	0.35						0.35
日常公用经费(三保)	51.42	物业管理服务	C2104000 0	个	1	2.70	2.70	2.70						
其他交通费用	6.00	车辆维修和保 养服务	C2312030	项	1	2.00	2.00	2.00						2.00

政府采购项目来	そ源							政府采购	金额()	当年部门预	算安排資	资金)		2024
项目名称	预算 资金	- - 采购物品名称 -	政府采购目录序号	计量 单位	数量	单价	合计	一般公 共预算 拨款	基金预算拨款	国有资 本经营 预算拨 款	财政 专户 核拨	单位资金	上年 结转 结余	年 预留中小微企业份额
其他交通费用	6.00	车辆加油、添 加燃料服务	C2312030 2	升	1	2.70	2.70	2.70						2.70
唐山市建设工程消 防技术服务中心小 计							3.30	3.30						2.00
日常公用经费(三保)	22.87	其他服务	C9900000 0	项	1	1.30	1.30	1.30						
办公设备购置	2.00	台式计算机	A0201010 5	台	4	0.50	2.00	2.00						2.00
唐山市绿色建筑发 展中心小计							28.20	28.20						24.70
办公楼及大型公建 系统网络使用费	3.50	网络接入服务	C1701020 0	项	1	3.50	3.50	3.50						
大型公共建筑能耗 平台软件系统及服 务器委托服务费	3.00	软件运维服务	C1607030 0	项	1	3.00	3.00	3.00						3.00
公务用车运行维护	3.00	财产保险服务	C1804010 2	项	1	0.20	0.20	0.20						0.20
公务用车运行维护	3.00	车辆维修和保 养服务	C2312030	项	1	1.30	1.30	1.30						1.30

801 唐山市住房和城乡建设局 单位:万元

政府采购项目来	そ源							政府采购	金额()	当年部门预	算安排	资金)		2024
项目名称	预算 资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公 共预算 拨款	基金预算拨款	国有资 本经营 预算拨 款	财政 专户 核拨	单位 资金	上年 结转 结余	年 预留中小微企业份额
公务用车运行维护	3.00	车辆加油、添 加燃料服务	C2312030 2	项	1	1.50	1.50	1.50						1.50
临时人员工资	10.70	物业管理服务	C2104000 0	项	1	10.7	10.70	10.70						10.70
文件柜购置	0.50	其他家具	A0501990 0	项	5	0.10	0.50	0.50						0.50
无纸化办公系统网 络维护费	6.00	软件运维服务	C1607030 0	项	1	6.00	6.00	6.00						6.00
造价信息发布	7.00	其他印刷服务	C2309019	项	1	1.50	1.50	1.50						1.50
唐山市建设工程招 标投标中心小计							1.00	1.00						1.00
日常公用经费(三 保)	14.63	其他服务	C9900000	项	1	0.75	0.75	0.75						0.75
装订机	0.25	其他会计机械	A0202149 9	台	1	0.25	0.25	0.25						0.25
唐山市住房和城乡 建设执法监察局小 计							14.45	14.45						14.45

政府采购项目来	そ源							政府采购	金额(当年部门预	算安排	资金)		2024
项目名称	预算 资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公 共预算 拨款	基金预算拨款	国有资 本经营 预算拨 款	财政 专户 核拨	单位资金	上年 结转 结余	年 预留中小微企业份额
日常公用经费(三保)	34.15	其他服务	C9900000	年	1	1.75	1.75	1.75						1.75
办案经费	11.50	复印纸	A0504010	项	1	6.00	6.00	6.00						6.00
办公桌椅	0.50	组合家具	A0501080 0	套	2	0.25	0.50	0.50						0.50
法律法规宣传材料 印刷	4.00	其他印刷服务	C2309019 9	项	1	4.00	4.00	4.00						4.00
 宽带费 	2.20	其他运行维护 服务	C1607990 0	项	1	2.20	2.20	2.20						2.20
唐山市建筑施工工 地扬尘治理中心小 计							25.40	25.40						25.40
日常公用经费(三保)	21.62	车辆维修和保 养服务	C2312030	次	1	1.50	1.50	1.50						1.50
日常公用经费(三保)	21.62	车辆加油、添 加燃料服务	C2312030 2	升	1	1.50	1.50	1.50						1.50
日常公用经费(三保)	21.62	其他服务	0 C9900000	年	1	0.90	0.90	0.90						0.90

政府采购项目来	₹源							政府采购	金额(当年部门预	算安排的	资金)		2024
项目名称	预算 资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公 共预算 拨款	基金预算拨款	国有资 本经营 预算拨 款	财政 专户 核拨	单位资金	上年结转结余	年 预留中小微企业份额
工程项目后期管理 及项目进驻审计组 相关费用	4.00	复印纸	A0504010	箱	1	1.00	1.00	1.00						1.00
工程项目后期管理 及项目进驻审计组 相关费用	4.00	其他印刷服务	C2309019	项	1	1.00	1.00	1.00						1.00
计算机网络服务费	3.50	软件运维服务	C1607030 0	项	3.5	1.00	3.50	3.50						3.50
唐山市建筑工地扬 尘整治工作	60.00	复印纸	A0504010	箱	1	2.00	2.00	2.00						2.00
唐山市建筑工地扬 尘整治工作	60.00	其他印刷服务	C2309019 9	项	1	4.00	4.00	4.00						4.00
唐山市建筑工地扬 尘整治工作	60.00	车辆加油、添 加燃料服务	C2312030 2	升	1	10.0	10.00	10.00						10.00
唐山市建筑工程施 工安全监督站小计							10.40	10.40						10.40
日常公用经费(三保)	34.09	物业管理服务	C2104000 0	年	1	2.20	2.20	2.20						2.20
安全监督检查费用	9.00	车辆加油、添 加燃料服务	C2312030 2	年	1	2.00	2.00	2.00						2.00

政府采购项目来	₹源							政府采购	金额()	当年部门预	算安排	资金)		2024
项目名称	预算 资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公 共预算 拨款	基金预算拨款	国有资 本经营 预算拨 款	财政 专户 核拨	单位资金	上年 结转 结余	年 预留中小微企业份额
其他交通费用	1.50	车辆加油、添 加燃料服务	C2312030 2	年	1	0.30	0.30	0.30						0.30
已购安全监督检查 车辆运行维护经费	6.00	财产保险服务	C1804010 2	年	1	0.90	0.90	0.90						0.90
已购安全监督检查 车辆运行维护经费	6.00	车辆维修和保 养服务	C2312030	年	1	2.50	2.50	2.50						2.50
已购安全监督检查 车辆运行维护经费	6.00	车辆加油、添 加燃料服务	C2312030 2	年	1	2.50	2.50	2.50						2.50
唐山市房屋征收中 心小计							1.05	1.05						1.05
日常公用经费(三保)	20.26	物业管理服务	C2104000 0	1	1	1.05	1.05	1.05						1.05
唐山市住房保障管 理中心小计							6.70	6.70						4.30
日常公用经费(三保)	34.80	物业管理服务	C2104000 0	年	1	2.40	2.40	2.40						
A3 黑白打印机	0.65	A3 黑白打印 机	A0202100	台	1	0.65	0.65	0.65						0.65
办公室空调	1.80	空调机	A0206180 4	台	6	0.30	1.80	1.80						1.80

801 唐山市住房和城乡建设局 单位:万元

政府采购项目来	と源							政府采购	金额(当年部门预	算安排的	资金)		2024
项目名称	预算 资金	- - 采购物品名称 -	政府采购目录序号	计量 单位	数量	单价	合计	一般公 共预算 拨款	基金预算拨款	国有资 本经营 预算拨 款	财政 专户 核拨	单位资金	上年结转	年 预留中小微企业份额
办公桌椅	0.25	办公桌	A0501020	↑	1	0.16	0.16	0.16						0.16
办公桌椅	0.25	办公椅	A0501030	把	1	0.09	0.09	0.09						0.09
沙发、茶几	0.20	茶几	A0501020 4	个	1	0.04	0.04	0.04						0.04
沙发、茶几	0.20	单人沙发	A0501040 2	个	2	0.08	0.16	0.16						0.16
书柜	0.24	书柜	A0501050	组	2	0.12	0.24	0.24						0.24
碎纸机	0.10	碎纸机	A0202130	台	1	0.10	0.10	0.10						0.10
印刷费	1.00	其他印刷服务	C2309019	项	1	1.00	1.00	1.00						1.00
桌前椅	0.06	桌前椅	A0501030 2	个	2	0.03	0.06	0.06						0.06
唐山市住房和城乡 建设局信息中心小 计							0.70	0.70						

政府采购项目来	と源							政府采购	金额(当年部门预	算安排	资金)		2024
项目名称	预算 资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公 共预算 拨款	基金预算拨款	国有资 本经营 预算拨 款	财政 专户 核拨	単位	上年 结转 结余	年 预留中小微企业份额
日常公用经费(三保)	10.21	物业管理服务	C2104000 0	年	1	0.70	0.70	0.70						
唐山市房屋安全管 理中心小计							10.75	10.75						9.11
日常公用经费(三保)	16.86	复印纸	A0504010	箱	10	0.02	0.20	0.20						0.06
日常公用经费(三保)	16.86	物业管理服务	C2104000 0	项	1	0.80	0.80	0.80						0.80
办公桌椅	0.25	办公桌	A0501020 1	张	1	0.15	0.15	0.15						0.15
办公桌椅	0.25	办公椅	A0501030	把	1	0.10	0.10	0.10						0.10
房屋安全管理软件 维护	5.00	软件运维服务	C1607030 0	项	1	5.00	5.00	5.00						5.00
台式电脑	1.50	台式计算机	A0201010 5	台	3	0.50	1.50	1.50						
印刷费	3.00	其他印刷服务	C2309019	项	1	3.00	3.00	3.00						3.00
唐山市房地产交易 中心小计							107.15	107.15						75.15

政府采购项目来	と源							政府采购	金额(当年部门预	算安排资	资金)		2024
项目名称	预算 资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公 共预算 拨款	基金预算拨款	国有资 本经营 预算拨 款	财政 专户 核拨	单位 资金	上年结转结余	年 预留中小微企业份额
日常公用经费(三保)	55.88	复印纸	A0504010	箱	20	0.02	0.40	0.40						0.40
日常公用经费(三 保)	55.88	物业管理服务	C2104000 0	项	1	3.25	3.25	3.25						3.25
办公桌椅	0.50	办公桌	A0501020 1	张	2	0.15	0.30	0.30						0.30
办公桌椅	0.50	办公椅	A0501030	张	2	0.10	0.20	0.20						0.20
房地产全生命周期 各市数据采集系统	18.00	行业应用软件 开发服务	C1601030 2	项	1	18.0 0	18.00	18.00						18.00
全省住房公积金与 房屋网签备案信息 共享系统	5.00	行业应用软件 开发服务	C1601030 2	项	1	5.00	5.00	5.00						5.00
软件维护费	5.00	软件运维服务	C1607030 0	项	1	5.00	5.00	5.00						
扫描仪	0.30	扫描仪	A0202111 8	台	1	0.30	0.30	0.30						
商品存量租赁资金 托管监管微信公众 号系统升级	25.70	行业应用软件 开发服务	C1601030 2	项	1	25.7 0	25.70	25.70						

政府采购项目来	そ源							政府采购	金额()	当年部门预	算安排的	资金)		2024
项目名称	预算 资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公 共预算 拨款	基金预算拨款	国有资 本经营 预算拨 款	财政 专户 核拨	单位 资金	上年结转	年 预留中小微企业份额
商品房电子合同云 网签系统	4.00	行业应用软件 开发服务	C1601030 2	项	1	4.00	4.00	4.00						4.00
市民服务中心日常 办公经费	25.00	复印纸	A0504010	箱	200	0.02	4.00	4.00						4.00
台式机	1.00	台式计算机	A0201010 5	台	2	0.50	1.00	1.00						
唐易居平台系统嵌 入冀时办 APP	35.00	行业应用软件 开发服务	C1601030 2	项	1	35.0 0	35.00	35.00						35.00
印刷费	5.00	其他印刷服务	C2309019	项	1	5.00	5.00	5.00						5.00
唐山市物业管理事 务中心小计							31.58	31.58						28.64
日常公用经费(三保)	39.23	复印纸	A0504010	盒	5	0.02	0.10	0.10						0.10
日常公用经费(三保)	39.23	其他硒鼓、粉	A0504029 9	盒	10	0.02	0.20	0.20						0.20
日常公用经费(三保)	39.23	物业管理服务	C2104000 0	项	1	2.00	2.00	2.00						2.00
办公费	11.00	复印纸	A0504010 1	盒	20	0.02	0.40	0.40						0.40

政府采购项目来	· 源							政府采购	金额(当年部门预	算安排的	5金)		2024
项目名称	预算 资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公 共预算 拨款	基金预算拨款	国有资 本经营 预算拨 款	财政 专户 核拨	单位资金	上年结转	年 预留中小微企业份额
财政电子票据专线 租赁费	0.24	其他运行维护 服务	C1607990 0	项	1	0.24	0.24	0.24						
电子票据系统接入 集成开发项目运行 维护费	2.70	软件运维服务	C1607030 0	项	1	2.70	2.70	2.70						
内网运行维护费	8.94	其他运行维护 服务	C1607990 0	项	1	8.94	8.94	8.94						8.94
数据异地备份维护费	2.00	其他运行维护 服务	C1607990 0	项	1	2.00	2.00	2.00						2.00
外网租赁费	6.00	其他运行维护 服务	C1607990 0	项	1	6.00	6.00	6.00						6.00
维修资金服务器托 管费	3.00	硬件运维服务	C1607020 0	项	1	3.00	3.00	3.00						3.00
维修资金管理系统 维护费	5.00	软件运维服务	C1607030 0	项	1	5.00	5.00	5.00						5.00
印刷费	1.00	其他印刷服务	C2309019	项	1	1.00	1.00	1.00						1.00
唐山市住房和城乡 建设局执业资格注 册和教育中心小计							1.70	1.70						1.70

政府采购项目来	₹源							政府采购	金额()	当年部门预	算安排	资金)		2024
项目名称	预算 资金	采购物品名称	政府采购目录序号	计量单位	数量	单价	合计	一般公 共预算 拨款	基金预算拨款	国有资 本经营 预算拨 款	财政 专户 核拨	单位资金	上年 结转 结余	年 预留中小微企业份额
日常公用经费(三保)	16.68	其他服务	C9900000	项	1	0.75	0.75	0.75						0.75
办公桌椅	0.25	办公桌	A0501020	套	1	0.25	0.25	0.25						0.25
打印机	0.20	A4 彩色打印 机	A0202100 4	台	1	0.20	0.20	0.20						0.20
电脑	0.50	台式计算机	A0201010 5	台	1	0.50	0.50	0.50						0.50
唐山市燃气供热安 全管理站小计							3.75	3.75						3.75
日常公用经费(三保)	19.91	纸制品	A0710030 0	箱	10	0.02	0.20	0.20						0.20
日常公用经费(三保)	19.91	其他服务	C9900000 0	年	1	1.10	1.10	1.10						1.10
安全帽	0.15	其他装具	A0503990 0	个	15	0.01	0.15	0.15						0.15
测漏仪	0.40	其他仪器仪表	A0210990 0	个	2	0.20	0.40	0.40						0.40
防爆执法记录仪	0.70	执法记录仪	A0202060 0	台	2	0.35	0.70	0.70						0.70

801 唐山市住房和城乡建设局 单位:万元

政府采购项目系	政府采购项目来源						政府采购金额(当年部门预算安排资金)							
项目名称	预算 资金	采购物品名称		计量 单位	数量	单价	合计	一般公 共预算 拨款	基金 预算 拨款	国有资 本经营 预算拨 款	财政 专户 核拨	单位资金	上年结转结余	年 预留中小微企业份额
印刷费	1.00	纸制品	A0710030 0	年	1	1.00	1.00	1.00						1.00
云台防抖设备	0.20	其他仪器仪表	A0210990 0		1	0.20	0.20	0.20						0.20

注:同一采购目录序号的物品,其单价会因配置规格不同而变动,均符合资产配置标准。涉密采购事项按照相关规定执行。

部门组织政府非税收入计划

801 唐山市住房和城乡建设局

					部门组织	非税收入计	·划			
单位名称	收入分类科目 编码	收入项目名称	收入类型	合 计	一般公 共预算 收入	政府性 基金收 入	国有资本经营 预算收入	财政 专户 收入	应缴款 项	部门或 财政调 剂收入
合 计				14830.00	7070.00	7760.00				13563.87
唐山市住房和城乡建 设局本级	1030156	城市基础设施 配套费	政府性基金收 入	7760.00		7760.00				6523.87
唐山市住房和城乡建 设局本级	1030223	水利建设专项	专项收入	240.00	240.00					240.00
唐山市住房和城乡建 设局本级	103070601	行政单位国有 资产出租、出 借收入	国有资源(资 产)有偿使用 收入	2000.00	2000.00					2000.00
唐山市城市建设档案 馆	103070604	出租出借收入	国有资源(资 产)有偿使用 收入	30.00	30.00					
唐山市住房和城乡建 设执法监察局	103050199	罚没收入	罚没收入	200.00	200.00					200.00
唐山市住房保障管理 中心	1030903	公租房租金	政府住房基金 收入	4600.00	4600.00					4600.00

部门基本情况表

801 唐山市住房和城乡建设局

单位:人(辆)

当从右针	举公朴氏	举 /→ +加 + Φ	<i>□</i> 单 /□ 阵 TV →	车辆	编制	人数	在职	人数	离退人数		ζ
单位名称	単位性质	单位规格	经费保障形式	数	行政	事业	行政	事业	离休	退休	退职
合 计				18	70	493	66	427	12	352	
唐山市住房和城乡建设局本 级	行政	正处(县)级	财政拨款	4	70		66		12	133	
唐山市城市建设档案馆	事业	正科级	财政性资金基本保证			30		26		40	
唐山市建设工程质量监督检 测站	事业	正科级	财政性资金基本保证	4		54		46		38	
唐山市建设工程消防技术服 务中心	事业	正科级	财政性资金基本保证	1		26		18		15	
唐山市绿色建筑发展中心	事业	正科级	财政性资金基本保证	2		30		25		11	
唐山市建设工程招标投标中 心	事业	正科级	财政性资金基本保证			15		12		7	
唐山市住房和城乡建设执法 监察局	事业	正科级	 财政性资金基本保证 	2		35		30		6	
唐山市建筑施工工地扬尘治 理中心	事业	正科级	财政性资金基本保证	2		18		17		1	
唐山市建筑工程施工安全监 督站	事业	正科级	财政性资金基本保证	3		44		38		1	
唐山市房屋征收中心	事业	副处(县)级	财政性资金基本保证			21		19		17	
唐山市住房保障管理中心	事业	副处(县)级	财政性资金基本保证			48		39		20	
唐山市住房和城乡建设局信	事业	正科级	财政性资金基本保证			14		12			

单位:人(辆)

单位名称	单位性质	单位规格	经费保障形式	车辆	编制	人数	在职人数		离退人数		ζ
半位有物	千 位任从	平位然份	经项体降形式	数	行政	事业	行政	事业	离休	退休	退职
息中心											
唐山市房屋安全管理中心	事业	正科级	财政性资金基本保证			16		15		1	
唐山市房地产交易中心	事业	正科级	财政性资金基本保证			65		61		59	
唐山市物业管理事务中心	事业	正科级	财政性资金基本保证			40		34		2	
唐山市住房和城乡建设局执	事训,	正科级	时也此次会其本但证			15		4.4		4	
业资格注册和教育中心	事业	上件级	│ 财政性资金基本保证 │			15		14		l	
唐山市燃气供热安全管理站	事业	正科级	财政性资金基本保证			22		21			

第二部分 部门管理转移支付项目情况

部门管理转移支付项目情况表

801 唐山市住房和城乡建设局

		政府经济					资金来源			
项目名称	功能分类 科目编码	能分类		合计	一般公共 预算拨款	基金预算拨款	国有资本 经营预算 拨款	财政专户 核拨	单位资金	上年结转
合计				18763.87		18763.87				
市级转移支付项目小计				18763.87		18763.87				
冬季清洁取暖项目	2300408	51301	一般转移 支付	18763.87		18763.87				

第三部分 预算单位收支预算情况

一、唐山市住房和城乡建设局本级收支预算

收支预算总表

801001	唐山市住房和城乡建设局本级	单位:万元
项 目 代 码	预算收支项目	预算金额
	预算收入	15264.30
	本年收入	15162.30
1	一般公共预算拨款	13926.17
	其中:一般财力	13926.17
	行政事业性收费	
	专项收入	
	国有资源(资产)有偿使用收入	
	政府住房基金收入	
	上级一般公共预算安排转移支付	
	一般债券	
	其他	
2	基金预算拨款	1236.13
	其中:政府性基金收入	1236.13
	专项债券对应项目专项收入	
	上级政府性基金预算安排转移支付	
	专项债券	
3	国有资本经营预算拨款	
	其中:国有资本经营收入	
	上级国有资本经营预算安排转移支付	
4	财政专户核拨	
5	单位资金	
	其中:事业收入	
	上级补助收入	
	附属单位上缴收入	
	事业单位经营收入	
	其他收入	
	上年结转结余	102.00
	其中:一般公共预算拨款	102.00
	基金预算拨款	
	国有资本经营预算拨款	
	预算支出	15264.30

项 目 代 码	预算收支项目	预算金额
1	基本支出	1989.39
	其中:人员经费	1704.81
	日常公用经费	284.58
2	项目支出	13274.91

人员经费预算

801001 唐山市住房和城乡建设局本级

TLAK/\ **	☆ 7 ≧7 ∠7 ≥ >	Th 1#1/2 >>				资金	来源		
功能分类 科目编码	部门经济 分类编码	政府经济 分类编码	预算支出项目	合 计	一般公共 预算拨款	基金预算 拨款	财政专户 核拨	单位资金	上年结转结余
			合计	1704.81	1704.81				
			一、工资福利支出	1109.72	1109.72				
2120101	30101	50101	1.基本工资	323.08	323.08				
			2.津贴补贴	299.36	299.36				
2120101	30102	50101	2.1 工作津贴	95.19	95.19				
2120101	30102	50101	2.2 生活补贴	142.78	142.78				
			2.3(特殊)岗位津贴(补贴)	0.29	0.29				
			2.3.1 完善人民警察工作待遇						
	30102		2.3.1.1 人民警察警衔、执勤津贴						
	30102		2.3.1.2 人民警察法定工作日之外加班 补贴						
2120101	30102	50101	2.3.2 其他(特殊)岗位津贴(补贴)	0.29	0.29				
2120101	30102	50101	2.4 在职人员采暖补贴	44.77	44.77				
2120101	30102	50101	2.5 在职人员物业服务补贴	15.59	15.59				
			2.6 规范津补贴后仍继续保留的补贴	0.12	0.12				
	30102		2.6.1 回族补贴						
2120101	30102	50101	2.6.2 在职职工劳模荣誉津贴	0.12	0.12				
			2.7 上述项目之外的津贴补贴	0.62	0.62				

-L &K // JK	\$0 \tau /2 \tau	非 克尔茨				资金	来 源		
功能分类 科目编码	部门经济 分类编码	政府经济 分类编码	预算支出项目	合 计	一般公共 预算拨款	基金预算 拨款	财政专户 核拨	单位资金	上年结转结余
	30102		2.7.1 增发补贴						
2120101	30102	50101	2.7.2 女职工卫生费	0.62	0.62				
			3.奖金	176.43	176.43				
2120101	30103	50101	3.1 年终一次性奖金	26.54	26.54				
2120101	30103	50101	3.2 基础绩效奖金(补充绩效工资)	149.89	149.89				
	30103		3.3 法检绩效考核奖金						
			4.社会保障缴费	213.73	213.73				
2080505	30108	50102	4.1 机关事业单位基本养老保险缴费	118.00	118.00				
	30109		4.2 职业年金缴费						
2101101	30110	50102	4.3 职工基本医疗保险缴费(含生育保险)	43.73	43.73				
2101103	30111	50102	4.4 公务员医疗补助缴费	48.26	48.26				
	30112		4.5 事业单位失业保险						
2120101	30112	50102	4.6 行政事业单位工伤保险	2.94	2.94				
2120101	30112	50102	4.7 长期护理保险	0.80	0.80				
2210201	30113	50103	5.住房公积金	97.12	97.12				
			6.绩效工资						
	30107		6.1 基础性绩效工资						
	30107		6.2 奖励性绩效工资						

ᆔᄊᄼᄾᆇ	♦ ₹₹₹₹₹	. The reta /27 ≥ 35				资 金	来 源		
功能分类 科目编码	部门经济 分类编码	政府经济 分类编码	预算支出项目	合 计	一般公共 预算拨款	基金预算 拨款	财政专户 核拨	单位资金	上年结转结余
	30107		6.3 事业单位上年度 12 月份基本工资						
			7.其他工资福利支出						
	30199		7.1 人事代理人员工资						
	30199		7.2 人事代理人员社保缴费和住房公积金						
	30199		7.3 其他编外人员工资						
	30199		7.4 其他编外人员社保缴费和住房公积金						
	30199		7.5 预留人员经费						
			二、对个人和家庭的补助	595.09	595.09				
			8.离休费	79.31	79.31				
2120101	30301	50905	8.1 离休人员采暖补贴	9.73	9.73				
2120101	30301	50905	8.2 离休人员物业服务补贴	3.35	3.35				
2120101	30301	50905	8.3 离休人员生活补贴	27.19	27.19				
2120101	30301	50905	8.4 其他离休费	39.04	39.04				
			9.退休费	424.14	424.14				
2120101	30302	50905	9.1 退休人员采暖补贴	97.37	97.37				
2120101	30302	50905	9.2 退休人员物业服务补贴	33.03	33.03				
2120101	30302	50905	9.3 退休人员生活补贴	283.14	283.14				
2120101	30302	50905	9.4 其他退休费	10.60	10.60				

THAK/*	₩	Th (#1/7 ≥>		资金来源									
功能分类 科目编码	部门经济 分类编码	政府经济 分类编码	预算支出项目	合 计	一般公共 预算拨款	基金预算 拨款	财政专户 核拨	单位资金	上年结转结余				
	30304		10.抚恤金										
	30305		11.生活补助										
			12.医疗费补助	91.28	91.28								
2120101	30307	50901	12.1 退休人员医疗补助缴费	79.28	79.28								
2120101	30307	50901	12.2 其他医疗补助	12.00	12.00								
	30308		13.助学金										
			14.奖励金	0.36	0.36								
2120101	30309	50901	14.1 独生子女父母奖励	0.12	0.12								
2120101	30309	50901	14.2 其他奖励金	0.24	0.24								
	30399		15.其他对个人和家庭的补助										

日常公用经费预算

801001 唐山市住房和城乡建设局本级

						资金	来源		
功能分类 科目编码	部门经济 分类编码	政府经济 分类编码	预算支出项目	合 计	一般公 共 预 算拨款	基金预 算 拨 款	财政专 户 核 拨	单位资金	上年结转结余
			合计	284.58	284.58				
			一、定额安排公用经费	140.51	140.51				
2120101	30201	50201	1.办公费	5.71	5.71				
			2.邮电费	39.79	39.79				
2120101	30207	50201	2.1 单位邮电费	6.22	6.22				
2120101	30207	50201	2.2 通讯费补贴	33.57	33.57				
2120101	30211	50201	3.差旅费	18.90	18.90				
2120101	30209	50201	4.物业管理费	3.50	3.50				
2120101	30213	50209	5.维修(护)费	4.37	4.37				
2120101	30231	50208	6.公务用车运行维护费	12.00	12.00				
2120101	30239	50201	7.公务交通补贴	55.54	55.54				
2120101	30299	50299	8.其他商品和服务支出	0.70	0.70				
			二、按规定比例计提取安 排公用经费	52.18	52.18				
2050803	30216	50203	9.培训费	5.62	5.62				
2120101	30217	50206	10.公务接待费	1.19	1.19				
2120101	30228	50201	11.工会经费	6.74	6.74				

单位:万元

						资 金	来源		
功能分类 科目编码	部门经济 分类编码	政府经济 分类编码	预算支出项目	合 计	一般公 共 预	基金预算 拨	财政专 户 核	单位资金	上年结转结余
					算拨款	款	拨	_	
2120101	30229	50201	12.福利费	8.08	8.08				
			13.其他	30.55	30.55				
2120101	30299	50299	13.1 离休人员福利费	1.54	1.54				
2120101	30299	50299	13.2 退休人员福利费	14.53	14.53				
2120101	30299	50299	13.3 离休干部公用经费	1.24	1.24				
2120101	30299	50299	13.4 离休干部特需费	1.20	1.20				
2120101	30299	50299	13.5 退休干部公用经费	7.28	7.28				
2120101	30299	50299	13.6 退休干部特需费	4.76	4.76				
			三、非定额安排公用经费	91.89	91.89				
2120101	30205	50201	14.水费	8.00	8.00				
2120101	30206	50201	15.电费	37.00	37.00				
2120101	30208	50201	16.取暖费	46.89	46.89				

项目支出预算

801001 唐山市住房和城乡建设局本级

					资金来源			
项目名称	功能分类 科目编码	合计	一般公共	基金预算拨款	国有资本 经营预算 拨款	财政专户 核拨	单位资金	上年结转
合计		13274.91	11936.78	1236.13				102.00
集中供热补贴	2129999	5525.00	5525.00					
唐山市城市自体检项目	2120199	400.00	400.00					
老旧小区改造奖补资金	2210108	102.00						102.00
《唐山市城市更新条例》立法调研	2120101	10.00	10.00					
《唐山市物业管理条例》修订	2120101	5.00	5.00					
编制《绿色建筑领域施工图编制深度指南》	2120101	15.00	15.00					
城市体检信息及城市更新应用服务平台等保测评费	2120101	10.00	10.00					
大楼设施设备维修	2120101	28.00	28.00					
档案管理系统	2120101	0.30	0.30					
档案室纸质档案数字化扫描	2120101	0.80	0.80					
房地产市场信息综合管理信息系统维护	2120101	10.00	10.00					
干部人事档案数字化	2120101	10.00	10.00					
公租房、保障性租赁住房申请管理培训费	2050803	4.00	4.00					
购买资质证书	2120101	0.80	0.80					
固定资产清查专项费用	2120101	10.00	10.00					
河北云视频服务	2120101	2.16	2.16					

					资金来源			
项目名称	功能分类 科目编码	合计	一般公共	基金预算拨款	国有资本 经营预算 拨款	财政专户 核拨	单位资金	上年结转
互联网光纤使用维护费	2120101	8.40	8.40					
借调住建部人员经费	2120101	20.00	20.00					
聘请法律顾问费	2120101	10.00	10.00					
全市勘察设计检查专家劳务费	2120101	10.00	10.00					
审计费	2120101	10.00	10.00					
市中心区岩溶塌陷勘察	2120101	38.00	38.00					
视频监控平台及 PM10 在线监测数据平台维保费	2120101	40.00	40.00					
售房财务系统升级管理维护	2120101	1.00	1.00					
推进办公室临时工作经费	2120101	101.00	101.00					
文件及证书等印刷费	2120101	7.00	7.00					
物业安保保洁项目	2120101	29.04	29.04					
新建建筑工地视频接入服务费	2120101	4.00	4.00					
宣传展板更新	2120101	2.00	2.00					
一层云视频服务费	2120101	2.40	2.40					
抑尘车、雾炮车车辆运行费	2120101	14.00	14.00					
应急值守指挥调度系统线路维护费	2120101	1.20	1.20					
驻外信访工作经费	2120101	30.00	30.00					
专项工作会议	2120101	7.00	7.00					

单位:万元

		资金来源								
项目名称	功能分类 科目编码	合计	一般公共 预算拨款	基金预算 拨款	国有资本 经营预算 拨款	财政专户 核拨	单位资金	上年结转		
专项培训	2050803	7.50	7.50							
市管小区坡屋面加固工程	2210108	269.18	269.18							
市直管老旧小区提升改造	2210108	3000.00	3000.00							
市直管小区维护、管理等支出	2120199	2000.00	2000.00							
市直老旧小区既有建筑节能改造项目	2120804	1236.13		1236.13						
直管旧小区物业管理补助资金	2120501	294.00	294.00							

单位预算政府经济分类表

24	1		_	_
₩	477	•	\neg	\mathbf{T}
_	1 1/		,,,	71.

				资金来源			
政府经济分类	合计	一般公共 预算 拨款	基金预算拨款	国有资本 经营 预 算拨款	财政专户 核拨	单位资金	上年结转结余
合 计	15264.30	13926.17	1236.13				102.00
501 机关工资福利支出	1109.72	1109.72					
502 机关商品和服务支出	1123.18	1123.18					
503 机关资本性支出	6911.31	5573.18	1236.13				102.00
504 机关资本性支出(基本建设)							
505 对事业单位经常性补助							
506 对事业单位资本性补助							
507 对企业补助	5525.00	5525.00					
508 对企业资本性支出							
509 对个人和家庭的补助	595.09	595.09					
511 债务利息及费用支出							
513 转移性支出							
599 其他支出							

"三公"及会议培训经费预算

单位		万元	
— 1 -7	•	/ / / / U	

				资金来源			
支出内容	合计	一般公共 预算 拨款	基金预算拨款	国有资本 经营 预 算拨款	财政专户 核拨	单位资金	上年结转结余
合计	37.31	37.31					
"三公"经费小计	13.19	13.19					
一、因公出国(境)费							
二、公务用车购置及运维 费	12.00	12.00					
其中:公务用车购置费							
公务用车运行维护费	12.00	12.00					
三、公务接待费	1.19	1.19					
四、会议费	7.00	7.00					
五、培训费	17.12	17.12					

二、唐山市城市建设档案馆收支预算

收支预算总表

单位:万元

801003 唐山市城市建设档案馆

00100	- D D D A D D A D D A D D D D D D D D D					
项 目 代 码	预算收支项目	预算金额				
	预算收入	662.24				
	本年收入	662.24				
1	一般公共预算拨款	662.24				
	其中:一般财力	632.24				
	行政事业性收费					
	专项收入					
	国有资源(资产)有偿使用收入	30.00				
	政府住房基金收入					
	上级一般公共预算安排转移支付					
	一般债券					
	其他					
2	基金预算拨款					
	其中:政府性基金收入					
	专项债券对应项目专项收入					
	上级政府性基金预算安排转移支付					
	专项债券					
3	国有资本经营预算拨款					
	其中:国有资本经营收入					
	上级国有资本经营预算安排转移支付					
4	财政专户核拨					
5	单位资金					
	其中:事业收入					
	上级补助收入					
	附属单位上缴收入					
	事业单位经营收入					
	其他收入					
	上年结转结余					
	其中:一般公共预算拨款					
	基金预算拨款					
	国有资本经营预算拨款					
	预算支出	662.24				

801003 唐山市城市建设档案馆

项目代码	预算收支项目	预算金额
1	基本支出	612.24
	其中:人员经费	568.71
	日常公用经费	43.53
2	项目支出	50.00

人员经费预算

801003 唐山市城市建设档案馆 单位:万元

····································	立7 ごフ 47 ミマ	亚拉 尔文				资金	 来 源		
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经济 分类编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算	财政专户	单位资金	上年结转
147 (1) 37(1) 145	刀天狮时	刀大狮时		пи	预算拨款	拨款	核拨	千区贝亚	结余
			合计	568.71	568.71				
			一、工资福利支出	426.86	426.86				
2120199	30101	50501	1.基本工资	120.02	120.02				
			2.津贴补贴	23.69	23.69				
	30102		2.1 工作津贴						
	30102		2.2 生活补贴						
			2.3(特殊)岗位津贴(补贴)						
			2.3.1 完善人民警察工作待遇						
	30102		2.3.1.1 人民警察警衔、执勤津贴						
	30102		2.3.1.2 人民警察法定工作日之外加班补贴						
	30102		2.3.2 其他(特殊)岗位津贴(补贴)						
2120199	30102	50501	2.4 在职人员采暖补贴	16.92	16.92				
2120199	30102	50501	2.5 在职人员物业服务补贴	6.08	6.08				
			2.6 规范津补贴后仍继续保留的补贴						
	30102		2.6.1 回族补贴						
	30102		2.6.2 在职职工劳模荣誉津贴						
			2.7 上述项目之外的津贴补贴	0.69	0.69				
	30102		2.7.1 增发补贴						

801003 唐山市城市建设档案馆 单位:万元

고노스는 / \ 괴로	☆7 ≧7 /7 ≥→					资金	来 源		
功能分类	部门经济	政府经济	预算支出项目	A 11	一般公共	基金预算	财政专户	* 4 次 4	上年结转
科目编码	分类编码	分类编码		合计	预算拨款	拨款	核拨	単位资金	结余
2120199	30102	50501	2.7.2 女职工卫生费	0.69	0.69				
			3.奖金	59.25	59.25				
	30103		3.1 年终一次性奖金						
2120199	30103	50501	3.2 基础绩效奖金(补充绩效工资)	59.25	59.25				
	30103		3.3 法检绩效考核奖金						
			4.社会保障缴费	83.48	83.48				
2080505	30108	50501	4.1 机关事业单位基本养老保险缴费	45.23	45.23				
	30109		4.2 职业年金缴费						
2101102	30110	50501	4.3 职工基本医疗保险缴费(含生育保险)	16.69	16.69				
2101103	30111	50501	4.4 公务员医疗补助缴费	18.42	18.42				
2120199	30112	50501	4.5 事业单位失业保险	1.30	1.30				
2120199	30112	50501	4.6 行政事业单位工伤保险	1.57	1.57				
2120199	30112	50501	4.7 长期护理保险	0.27	0.27				
2210201	30113	50501	5.住房公积金	36.98	36.98				
			6.绩效工资	103.44	103.44				
2120199	30107	50501	6.1 基础性绩效工资	65.56	65.56				
2120199	30107	50501	6.2 奖励性绩效工资	28.11	28.11				
2120199	30107	50501	6.3 事业单位上年度 12 月份基本工资	9.77	9.77				
			7.其他工资福利支出						

801003 唐山市城市建设档案馆 单位:万元

功能分类科目编码	部门经济分类编码	政府经济分类编码	预算支出项目	资金来源					
				合 计	一般公共 预算拨款	基金预算 拨款	财政专户 核拨	单位资金	上年结转 结余
	30199		7.1 人事代理人员工资						
	30199		7.2 人事代理人员社保缴费和住房公积金						
	30199		7.3 其他编外人员工资						
	30199		7.4 其他编外人员社保缴费和住房公积金						
	30199		7.5 预留人员经费						
			二、对个人和家庭的补助	141.85	141.85				
			8.离休费						
	30301		8.1 离休人员采暖补贴						
	30301		8.2 离休人员物业服务补贴						
	30301		8.3 离休人员生活补贴						
	30301		8.4 其他离休费						
			9.退休费	120.08	120.08				
2120199	30302	50905	9.1 退休人员采暖补贴	27.46	27.46				
2120199	30302	50905	9.2 退休人员物业服务补贴	9.18	9.18				
2120199	30302	50905	9.3 退休人员生活补贴	81.37	81.37				
2120199	30302	50905	9.4 其他退休费	2.07	2.07				
	30304		10.抚恤金						
	30305		11.生活补助						
			12.医疗费补助	21.71	21.71				

801003 唐山市城市建设档案馆 单位:万元

功能分类	部门经济	政府经济		资金					
科目编码	分类编码	分类编码	预算支出项目	合 计	一般公共 预算拨款	基金预算 拨款	财政专户 核拨	単位资金	上年结转 结余
2120199	30307	50901	12.1 退休人员医疗补助缴费	21.71	21.71				
	30307		12.2 其他医疗补助						
	30308		13.助学金						
			14.奖励金	0.06	0.06				
2120199	30309	50901	14.1 独生子女父母奖励	0.06	0.06				
	30309		14.2 其他奖励金						
	30399		15.其他对个人和家庭的补助						

日常公用经费预算

801003 唐山市城市建设档案馆

内坐 公米	並行权法	亚				资金来源	Ţ		
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经济 分类编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算	财政专户	单位	上年结
14日編明	刀头编码	刀矢编钩		į į	预算拨款	拨款	核拨	资金	转结余
			合计	43.53	43.53				
			一、定额安排公用经费	10.39	10.39				
2120199	30201	50502	1.办公费	1.49	1.49				
			2.邮电费	1.14	1.14				
2120199	30207	50502	2.1 单位邮电费	1.14	1.14				
	30207		2.2 通讯费补贴						
2120199	30211	50502	3.差旅费	4.05	4.05				
2120199	30209	50502	4.物业管理费	1.50	1.50				
2120199	30213	50502	5.维修(护)费	1.91	1.91				
	30231		6.公务用车运行维护费						
	30239		7.公务交通补贴						
2120199	30299	50502	8.其他商品和服务支出	0.30	0.30				
			二、按规定比例计提取安排公用经费	15.04	15.04				
2050803	30216	50502	9.培训费	2.14	2.14				
2120199	30217	50502	10.公务接待费	0.15	0.15				
2120199	30228	50502	11.工会经费	2.57	2.57				
2120199	30229	50502	12.福利费	3.01	3.01				
			13.其他	7.17	7.17				

801003 唐山市城市建设档案馆

THE 4K / \ *	₩	Th- r± /7 ≥>				资金来源	Ţ		
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经济 分类编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算	财政专户	单位	上年结
作日编明	刀头编码	刀矢编钩		百日	预算拨款	拨款	核拨	资金	转结余
	30299		13.1 离休人员福利费						
2120199	30299	50502	13.2 退休人员福利费	4.07	4.07				
	30299		13.3 离休干部公用经费						
	30299		13.4 离休干部特需费						
2120199	30299	50502	13.5 退休干部公用经费	1.86	1.86				
2120199	30299	50502	13.6 退休干部特需费	1.24	1.24				
			三、非定额安排公用经费	18.10	18.10				
2120199	30205	50502	14.水费	1.00	1.00				
2120199	30206	50502	15.电费	8.10	8.10				
2120199	30208	50502	16.取暖费	9.00	9.00				

项目支出预算

801003 唐山市城市建设档案馆

					资金来源			
项目名称	功能分类 科目编码	合计	一般公共	基金预算拨款	国有资本 经营预算 拨款	财政专户 核拨	单位资金	上年结转结余
合计		50.00	50.00					
城建声像(照片)档案图集设计编制	2120199	4.00	4.00					
党建、二十大及档案宣传牌制作	2120199	2.00	2.00					
档案保证金退还	2120199	4.00	4.00					
档案盒购置	2120199	3.00	3.00					
档案数据异地备份维护费	2120199	4.00	4.00					
档案数字扫描	2120199	4.00	4.00					
档案图纸专用大型扫描仪	2120199	4.50	4.50					
公务租车费用	2120199	1.50	1.50					
空调	2120199	3.00	3.00					
临时工工资	2120199	7.00	7.00					
网络运行维护费	2120199	2.50	2.50					
消防气体、报警等设备年检及药粉更 换	2120199	4.50	4.50					
雨污水管线改造	2120199	6.00	6.00					

单位预算政府经济分类表

801003 唐山市城市建设档案馆

				资金来源			
政府经济分类	合计	一般公共 预算 拨款	基金预算拨款	国有资本 经营 预 算拨款	财政专户 核拨	单位资金	上年结转
合 计	662.24	662.24					
501 机关工资福利支出							
502 机关商品和服务支出							
503 机关资本性支出							
504 机关资本性支出(基本建设)							
505 对事业单位经常性补助	508.89	508.89					
506 对事业单位资本性补助	7.50	7.50					
507 对企业补助							
508 对企业资本性支出							
509 对个人和家庭的补助	141.85	141.85					
511 债务利息及费用支出							
513 转移性支出							
599 其他支出	4.00	4.00					

"三公"及会议培训经费预算

801003 唐山市城市建设档案馆

				资金来源			
支出内容	合计	一般公共 预算 拨款	基金预算拨款	国有资本 经营 预 算拨款	财政专户 核拨	单位资金	上年结转结余
合计	2.29	2.29					
"三公"经费小计	0.15	0.15					
一、因公出国(境)费							
二、公务用车购置及运维费							
其中:公务用车购置费							
公务用车运行维护费							
三、公务接待费	0.15	0.15					
四、会议费							
五、培训费	2.14	2.14					

三、唐山市建设工程质量监督检测站收支预算

收支预算总表

801004	唐山市建设工程质量监督检测站	单位:万元
项目	预算收支项目	预算金额
代 码)	J
	预算收入	1049.15
	本年收入	1049.15
1	一般公共预算拨款	1049.15
	其中:一般财力	1049.15
	行政事业性收费	
	专项收入	
	国有资源(资产)有偿使用收入	
	政府住房基金收入	
	上级一般公共预算安排转移支付	
	一般债券	
	其他	
2	基金预算拨款	
	其中:政府性基金收入	
	专项债券对应项目专项收入	
	上级政府性基金预算安排转移支付	
	专项债券	
3	国有资本经营预算拨款	
	其中:国有资本经营收入	
	上级国有资本经营预算安排转移支付	
4	财政专户核拨	
5	单位资金	
	其中:事业收入	
	上级补助收入	
	附属单位上缴收入	
	事业单位经营收入	
	其他收入	
	上年结转结余	
	其中:一般公共预算拨款	
	基金预算拨款	
	国有资本经营预算拨款	
	预算支出	1049.15

801004 唐山市建设工程质量监督检测站

801004	唐山市建设工程质量监督检测站	单位:万元
项 目 代 码	预算收支项目	预算金额
1	基本支出	992.15
	其中:人员经费	940.73
	日常公用经费	51.42
2	项目支出	57.00

人员经费预算

801004 唐山市建设工程质量监督检测站

叶松丛米	如门亿汶	亚克 森汶				资金来	源		
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经济 分类编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算	财政专户	单位资金	上年结转结余
1年日 3前1号	刀天狮时	刀天納时			预算拨款	拨款	核拨	平区贝亚	工十名代名示
			合计	940.73	940.73				
			一、工资福利支出	792.69	792.69				
2120106	30101	50501	1.基本工资	233.71	233.71				
			2.津贴补贴	43.19	43.19				
	30102		2.1 工作津贴						
	30102		2.2 生活补贴						
			2.3(特殊)岗位津贴(补贴)						
			2.3.1 完善人民警察工作待遇						
	30102		2.3.1.1 人民警察警衔、执勤津贴						
	20400		2.3.1.2 人民警察法定工作日之外加						
	30102		班补贴						
	20402		2.3.2 其他(特殊)岗位津贴(补						
	30102		贴)						
2120106	30102	50501	2.4 在职人员采暖补贴	31.81	31.81				
2120106	30102	50501	2.5 在职人员物业服务补贴	10.89	10.89				
			2.6 规范津补贴后仍继续保留的补	0.00	0.00				
			贴	0.02	0.02				
	30102		2.6.1 回族补贴						

Th 4k/\ ¥	₩	Th (本/2 >>				资金来	源		
功能分类 科目编码	部门经济 分类编码	政府经济 分类编码	预算支出项目	合 计	一般公共 预算拨款	基金预算 拨款	财政专户 核拨	单位资金	上年结转结余
2120106	30102	50501	2.6.2 在职职工劳模荣誉津贴	0.02	0.02				
			2.7 上述项目之外的津贴补贴	0.47	0.47				
	30102		2.7.1 增发补贴						
2120106	30102	50501	2.7.2 女职工卫生费	0.47	0.47				
			3.奖金	105.42	105.42				
	30103		3.1 年终一次性奖金						
2120106	30103	50501	3.2 基础绩效奖金(补充绩效工 资)	105.42	105.42				
	30103		3.3 法检绩效考核奖金						
			4.社会保障缴费	155.14	155.14				
2080505	30108	50501	4.1 机关事业单位基本养老保险缴费	84.00	84.00				
	30109		4.2 职业年金缴费						
2101102	30110	50501	4.3 职工基本医疗保险缴费(含生育保险)	31.49	31.49				
2101103	30111	50501	4.4 公务员医疗补助缴费	34.75	34.75				
2120106	30112	50501	4.5 事业单位失业保险	2.46	2.46				
2120106	30112	50501	4.6 行政事业单位工伤保险	2.10	2.10				
2120106	30112	50501	4.7 长期护理保险	0.34	0.34				
2210201	30113	50501	5.住房公积金	69.36	69.36				

규모 쇼무 / / 사람	☆7 ≧7 /7 ≥→	.Th. rtt. /7 ≥>				资金来	源		
功能分类 科目编码	部门经济	政府经济 分类编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算	财政专户	单位资金	上年结转结余
147 口 3州11-5	刀大棚时	刀天狮时		пи	预算拨款	拨款	核拨	千区贝亚	上十知权知亦
			6.绩效工资	185.87	185.87				
2120106	30107	50501	6.1 基础性绩效工资	116.46	116.46				
2120106	30107	50501	6.2 奖励性绩效工资	49.93	49.93				
2120106	30107	50501	6.3 事业单位上年度 12 月份基本工 资	19.48	19.48				
			7.其他工资福利支出						
	30199		7.1 人事代理人员工资						
	20400		7.2 人事代理人员社保缴费和住房						
	30199		公积金						
	30199		7.3 其他编外人员工资						
	30199		7.4 其他编外人员社保缴费和住房						
	30199		公积金						
	30199		7.5 预留人员经费						
			二、对个人和家庭的补助	148.04	148.04				
			8.离休费						
	30301		8.1 离休人员采暖补贴						
	30301		8.2 离休人员物业服务补贴						
	30301		8.3 离休人员生活补贴						
	30301		8.4 其他离休费						
			9.退休费	123.66	123.66				

ᆔᄯᄼᄾᆇ	\$0 km /7 k b	非点 /2 🕏				资金来	源		
功能分类 科目编码	部门经济 分类编码	政府经济 分类编码	预算支出项目	合 计	一般公共 预算拨款	基金预算 拨款	财政专户 核拨	单位资金	上年结转结余
2120106	30302	50905	9.1 退休人员采暖补贴	28.57	28.57				
2120106	30302	50905	9.2 退休人员物业服务补贴	9.68	9.68				
2120106	30302	50905	9.3 退休人员生活补贴	82.43	82.43				
2120106	30302	50905	9.4 其他退休费	2.98	2.98				
	30304		10.抚恤金						
2120106	30305	50901	11.生活补助	1.02	1.02				
			12.医疗费补助	23.34	23.34				
2120106	30307	50901	12.1 退休人员医疗补助缴费	23.34	23.34				
	30307		12.2 其他医疗补助						
	30308		13.助学金						
			14.奖励金	0.02	0.02				
2120106	30309	50901	14.1 独生子女父母奖励	0.02	0.02				
	30309		14.2 其他奖励金						
	30399		15.其他对个人和家庭的补助						

日常公用经费预算

801004 唐山市建设工程质量监督检测站

						资 金	来源			
功能分类 科目编码	部门经济 分类编码	政府经济 分类编码	预算支出项目	合计	一般公 共 预 算拨款	基金预 算 拨 款	财政专 户 核 拨	单位资金	上年结 转结余	
			合计	51.42	51.42					
			一、定额安排公用经费	16.28	16.28					
2120106	30201	50502	1.办公费	2.69	2.69					
			2.邮电费	2.06	2.06					
2120106	30207	50502	2.1 单位邮电费	2.06	2.06					
	30207		2.2 通讯费补贴							
2120106	30211	50502	3.差旅费	7.29	7.29					
2120106	30209	50502	4.物业管理费	2.70	2.70					
2120106	30213	50502	5.维修(护)费	1.00	1.00					
	30231		6.公务用车运行维护费							
	30239		7.公务交通补贴							
2120106	30299	50502	8.其他商品和服务支出	0.54	0.54					
			二、按规定比例计提取安排公用经费	22.74	22.74					
2050803	30216	50502	9.培训费	4.01	4.01					
2120106	30217	50502	10.公务接待费	0.23	0.23					
2120106	30228	50502	11.工会经费	4.81	4.81					
2120106	30229	50502	12.福利费	5.85	5.85					

801004 唐山市建设工程质量监督检测站

						资 金	来源		
功能分类 科目编码	部门经济 分类编码	政府经济 分类编码	预算支出项目	合 计	一般公 共 预 算拨款	基金预 算 拨 款	财政专 户 核 拨	单位资金	上年结转结余
			13.其他	7.84	7.84				
	30299		13.1 离休人员福利费						
2120106	30299	50502	13.2 退休人员福利费	4.32	4.32				
	30299		13.3 离休干部公用经费						
	30299		13.4 离休干部特需费						
2120106	30299	50502	13.5 退休干部公用经费	2.24	2.24				
2120106	30299	50502	13.6 退休干部特需费	1.28	1.28				
			三、非定额安排公用经费	12.40	12.40				
2120106	30205	50502	14.水费	2.40	2.40				
2120106	30206	50502	15.电费	4.00	4.00				
2120106	30208	50502	16.取暖费	6.00	6.00				

项目支出预算

801004 唐山市建设工程质量监督检测站

					资金来源			
项目名称 	功能分类 科目编码	合计	一般公共	基金预算拨款	国有资本 经营预算 拨款	财政专户 核拨	单位资金	上年结转
合计		57.00	57.00					
工程材料抽检费	2120106	39.00	39.00					
工程实体抽测费	2120106	12.00	12.00					
其他交通费用	2120106	6.00	6.00					

单位预算政府经济分类表

801004 唐山市建设工程质量监督检测站

34 / I			_
田 4寸	•	-	
- 10	_	,,	71,

				资金来源			
政府经济分类	合计	一般公共 预算 拨款	基金预算拨款	国有资本 经营 预 算拨款	财政专户 核拨	单位资金	上年结转结余
合 计	1049.15	1049.15					
501 机关工资福利支出							
502 机关商品和服务支出							
503 机关资本性支出							
504 机关资本性支出(基本建设)							
505 对事业单位经常性补助	901.11	901.11					
506 对事业单位资本性补助							
507 对企业补助							
508 对企业资本性支出							
509 对个人和家庭的补助	148.04	148.04					
511 债务利息及费用支出							
513 转移性支出							
599 其他支出							

"三公"及会议培训经费预算

801004 唐山市建设工程质量监督检测站

34 /L			-
田 107	•	n -	_
— 17		,,,,	

	资金来源								
支出内容	合计	一般公共 预算 拨款	基金预算拨款	国有资本 经营 预 算拨款	财政专户 核拨	单位资金	上年结转结余		
合计	4.24	4.24							
"三公"经费小计	0.23	0.23							
一、因公出国(境)费									
二、公务用车购置及运维费									
其中:公务用车购置费									
公务用车运行维护费									
三、公务接待费	0.23	0.23							
四、会议费									
五、培训费	4.01	4.01							

四、唐山市建设工程消防技术服务中心收支预算

收支预算总表

801005 唐山市建设工程消防技术服务中心

34 / 1			_
ᄪᄭ	•	\vdash	$\overline{}$
 12	-	7.1	76

项目代码	预算收支项目	预算金额
17 149	预算收入	495.01
	本年收入	495.01
1	一般公共预算拨款	495.01
•	其中:一般财力	495.01
	行政事业性收费	400.01
	专项收入	
	国有资源(资产)有偿使用收入	
	政府住房基金收入	
	上级一般公共预算安排转移支付	
	一般债券	
	其他	
2	基金预算拨款	
	其中:政府性基金收入	
	专项债券对应项目专项收入	
	上级政府性基金预算安排转移支付	
	专项债券	
3	国有资本经营预算拨款	
	其中:国有资本经营收入	
	上级国有资本经营预算安排转移支付	
4	财政专户核拨	
5	单位资金	
	其中:事业收入	
	上级补助收入	
	附属单位上缴收入	
	事业单位经营收入	
	其他收入	
	上年结转结余	
	其中:一般公共预算拨款	
	基金预算拨款	
	国有资本经营预算拨款	
	预算支出	495.01
	バガス円	+55.01

801005 唐山市建设工程消防技术服务中心

项目代码	预算收支项目	预算金额
1	基本支出	397.91
	其中:人员经费	375.04
	日常公用经费	22.87
2	项目支出	97.10

人员经费预算

801005 唐山市建设工程消防技术服务中心

TH 4K / L **	立7 ごフ /ス >マ	门经济 政府经济				资 :	金来源		
功能分类 科目编码	部门经济 分类编码	分类编码	预算支出项目	合 计	一般公共 预算拨款	基金预算 拨款	财政专户 核拨	单位资金	上年结转结余
			合计	375.04	375.04				
			一、工资福利支出	315.85	315.85				
2120105	30101	50501	1.基本工资	92.46	92.46				
			2.津贴补贴	17.39	17.39				
	30102		2.1 工作津贴						
	30102		2.2 生活补贴						
			2.3(特殊)岗位津贴(补						
			贴)						
			2.3.1 完善人民警察工作待遇						
	30102		2.3.1.1 人民警察警衔、执勤津贴						
	30102		2.3.1.2 人民警察法定工作日 之外加班补贴						
	30102		2.3.2 其他(特殊)岗位津贴 (补贴)						
2120105	30102	50501	2.4 在职人员采暖补贴	12.63	12.63				
2120105	30102	50501	2.5 在职人员物业服务补贴	4.41	4.41				
			2.6 规范津补贴后仍继续保留	0.02	0.02				

L &P: / \ 의소	40 km /27 km	Th rft /27 >>>		资金来源						
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经济 分类编码	预算支出项目	合 计	一般公共 预算拨款	基金预算 拨款	财政专户 核拨	单位资金	上年结转结余	
			的补贴							
	30102		2.6.1 回族补贴							
2120105	30102	50501	2.6.2 在职职工劳模荣誉津贴	0.02	0.02					
			2.7 上述项目之外的津贴补贴	0.33	0.33					
	30102		2.7.1 增发补贴							
2120105	30102	50501	2.7.2 女职工卫生费	0.33	0.33					
			3.奖金	42.12	42.12					
	30103		3.1 年终一次性奖金							
2120105	30103	50501	3.2 基础绩效奖金(补充绩效工资)	42.12	42.12					
	30103		3.3 法检绩效考核奖金							
			4.社会保障缴费	61.99	61.99					
2080505	30108	50501	4.1 机关事业单位基本养老保 险缴费	33.39	33.39					
	30109		4.2 职业年金缴费							
2101102	30110	50501	4.3 职工基本医疗保险缴费 (含生育保险)	12.47	12.47					
2101103	30111	50501	4.4 公务员医疗补助缴费	13.76	13.76					
2120105	30112	50501	4.5 事业单位失业保险	0.98	0.98					
2120105	30112	50501	4.6 行政事业单位工伤保险	1.25	1.25					

- 나 소나 / (고나	☆ () ↑(7) →	The oth /72 >>>				资:	金来源		
功能分类 科目编码	部门经济 分类编码	政府经济 分类编码	预算支出项目	合 计	一般公共 预算拨款	基金预算 拨款	财政专户 核拨	单位资金	上年结转结余
2120105	30112	50501	4.7 长期护理保险	0.14	0.14				
2210201	30113	50501	5.住房公积金	27.79	27.79				
			6.绩效工资	74.10	74.10				
2120105	30107	50501	6.1 基础性绩效工资	46.47	46.47				
2120105	30107	50501	6.2 奖励性绩效工资	19.92	19.92				
2120105	30107	50501	6.3 事业单位上年度 12 月份 基本工资	7.71	7.71				
			7.其他工资福利支出						
	30199		7.1 人事代理人员工资						
	30199		7.2 人事代理人员社保缴费和住房公积金						
	30199		7.3 其他编外人员工资						
	30199		7.4 其他编外人员社保缴费和 住房公积金						
	30199		7.5 预留人员经费						
			二、对个人和家庭的补助	59.19	59.19				
			8.离休费						
	30301		8.1 离休人员采暖补贴						
	30301		8.2 离休人员物业服务补贴						
	30301		8.3 离休人员生活补贴						

TLAK/ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \	☆ ワ トᄀ <i>/フ</i> ト >	.Th. rt± /7 ≥>				资:	金来源		
功能分类 科目编码	部门经济 分类编码	政府经济 分类编码	预算支出项目	合 计	一般公共 预算拨款	基金预算 拨款	财政专户 核拨	单位资金	上年结转结余
	30301		8.4 其他离休费						
			9.退休费	44.53	44.53				
2120105	30302	50905	9.1 退休人员采暖补贴	9.59	9.59				
2120105	30302	50905	9.2 退休人员物业服务补贴	3.42	3.42				
2120105	30302	50905	9.3 退休人员生活补贴	30.72	30.72				
2120105	30302	50905	9.4 其他退休费	0.80	0.80				
	30304		10.抚恤金						
	30305		11.生活补助						
			12.医疗费补助	14.61	14.61				
2120105	30307	50901	12.1 退休人员医疗补助缴费	14.61	14.61				
	30307		12.2 其他医疗补助						
	30308		13.助学金						
			14.奖励金	0.05	0.05				
2120105	30309	50901	14.1 独生子女父母奖励	0.05	0.05				
	30309		14.2 其他奖励金						
	30399		15.其他对个人和家庭的补助						

日常公用经费预算

801005 唐山市建设工程消防技术服务中心

						资 金	来源		
功能分类 科目编码	部门经济 分类编码	政府经济 分类编码	预算支出项目	合 计	一般公 共 预 算拨款	基金预 算 拨 款	财政专 户 核 拨	单位资金	上年结转结余
			合计	22.87	22.87				
			一、定额安排公用经费	8.23	8.23				
2120105	30201	50502	1.办公费	1.36	1.36				
			2.邮电费	1.13	1.13				
2120105	30207	50502	2.1 单位邮电费	1.13	1.13				
	30207		2.2 通讯费补贴						
2120105	30211	50502	3.差旅费	3.65	3.65				
2120105	30209	50502	4.物业管理费	1.30	1.30				
2120105	30213	50502	5.维修(护)费	0.53	0.53				
	30231		6.公务用车运行维护费						
	30239		7.公务交通补贴						
2120105	30299	50502	8.其他商品和服务支出	0.26	0.26				
			二、按规定比例计提取安排 公用经费	8.15	8.15				
2050803	30216	50502	9.培训费	1.59	1.59				
2120105	30217	50502	10.公务接待费	0.11	0.11				
2120105	30228	50502	11.工会经费	1.91	1.91				

801005 唐山市建设工程消防技术服务中心

						资 金	来源		
功能分类 科目编码	部门经济 分类编码	政府经济 分类编码	预算支出项目	合 计	一般公 共 预 算拨款	基金预 算 拨 款	财政专 户 核 拨	单位资金	上年结转结余
2120105	30229	50502	12.福利费	2.32	2.32				
			13.其他	2.22	2.22				
	30299		13.1 离休人员福利费						
2120105	30299	50502	13.2 退休人员福利费	1.32	1.32				
	30299		13.3 离休干部公用经费						
	30299		13.4 离休干部特需费						
2120105	30299	50502	13.5 退休干部公用经费	0.54	0.54				
2120105	30299	50502	13.6 退休干部特需费	0.36	0.36				
			三、非定额安排公用经费	6.49	6.49				
2120105	30205	50502	14.水费	0.55	0.55				
2120105	30206	50502	15.电费	2.54	2.54				
2120105	30208	50502	16.取暖费	3.40	3.40				·

项目支出预算

801005 唐山市建设工程消防技术服务中心

					资金来源			
项目名称	功能分类 科目编码	合计	一般公共	基金预算拨款	国有资本 经营预算 拨款	财政专户 核拨	单位资金	上年结转结余
合计		97.10	97.10					
办公设备购置	2120106	2.00	2.00					
车辆租赁费	2120106	10.00	10.00					
房屋租赁费	2120106	5.00	5.00					
宽带使用费	2120106	2.00	2.00					
维修费	2120106	0.50	0.50					
消防工程材料抽检抽测费	2120106	35.00	35.00					
消防验收工作经费	2120106	40.00	40.00					
政务外网专线费用	2120106	2.00	2.00					
执法记录仪	2120106	0.60	0.60					

单位预算政府经济分类表

801005 唐山市建设工程消防技术服务中心

				资金来源			
政府经济分类	合计	一般公共 预算 拨款	基金预算拨款	国有资本 经营 预 算拨款	财政专户 核拨	单位资金	上年结转结余
合 计	495.01	495.01					
501 机关工资福利支出							
502 机关商品和服务支出							
503 机关资本性支出							
504 机关资本性支出(基本建设)							
505 对事业单位经常性补助	433.22	433.22					
506 对事业单位资本性补助	2.60	2.60					
507 对企业补助							
508 对企业资本性支出							
509 对个人和家庭的补助	59.19	59.19					
511 债务利息及费用支出							
513 转移性支出							
599 其他支出							

"三公"及会议培训经费预算

801005 唐山市建设工程消防技术服务中心

				资金来源			
支出内容	合计	一般公共 预算 拨款	基金预算拨款	国有资本 经营 预 算拨款	财政专户 核拨	单位资金	上年结转结余
合计	1.70	1.70					
"三公"经费小计	0.11	0.11					
一、因公出国(境)费							
二、公务用车购置及运维费							
其中:公务用车购置费							
公务用车运行维护费							
三、公务接待费	0.11	0.11					
四、会议费							
五、培训费	1.59	1.59					

五、唐山市绿色建筑发展中心收支预算

收支预算总表

801006 唐山市绿色建筑发展中心 单位:万元 项目 预算收支项目 预算金额 代 码 预算收入 592.21 本年收入 592.21 一般公共预算拨款 592.21 其中:一般财力 592.21 行政事业性收费 专项收入 国有资源(资产)有偿使用收入 政府住房基金收入 上级一般公共预算安排转移支付 一般债券 其他 基金预算拨款 其中:政府性基金收入 专项债券对应项目专项收入 上级政府性基金预算安排转移支付 专项债券 国有资本经营预算拨款 其中: 国有资本经营收入 上级国有资本经营预算安排转移支付 4 财政专户核拨 单位资金 5 其中:事业收入 上级补助收入 附属单位上缴收入 事业单位经营收入 其他收入 上年结转结余 其中:一般公共预算拨款 基金预算拨款 国有资本经营预算拨款

预算支出

592.21

801006 唐山市绿色建筑发展中心

801006	唐山市绿色建筑发展中心	单位:万元			
项目代码	预算收支项目	预算金额			
1	基本支出	508.51			
	其中:人员经费	483.69			
	日常公用经费	24.82			
2	项目支出	83.70			

人员经费预算

801006 唐山市绿色建筑发展中心

单位:万元 资金来源 功能分类 部门经济 政府经济 预算支出项目 一般公共 基金预算 财政专户 科目编码 分类编码 分类编码 合 计 单位资金 上年结转结余 预算拨款 拨款 核拨 合计 483.69 483.69 一、工资福利支出 438.49 438.49 2120199 50501 1.基本工资 126.75 126.75 30101 2.津贴补贴 24.32 24.32 2.1 工作津贴 30102 2.2 生活补贴 30102 2.3(特殊)岗位津贴(补贴) 2.3.1 完善人民警察工作待遇 2.3.1.1 人民警察警衔、执勤津贴 30102 2.3.1.2 人民警察法定工作日之外加班 30102 补贴 2.3.2 其他(特殊)岗位津贴(补 30102 贴) 2120199 50501 2.4 在职人员采暖补贴 17.55 17.55 30102 2.5 在职人员物业服务补贴 2120199 30102 50501 6.30 6.30 2.6 规范津补贴后仍继续保留的补贴 2.6.1 回族补贴 30102 30102 2.6.2 在职职工劳模荣誉津贴

TH 설비스	女(ごな)	亚中区汶				资 金	来 源		
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经济 分类编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算	财政专户	単位资金	上年结转结余
作日编码	刀头编码	刀头编码		i ii	预算拨款	拨款	核拨	半位页立	上十 纪 书纪木
			2.7 上述项目之外的津贴补贴	0.47	0.47				
	30102		2.7.1 增发补贴						
2120199	30102	50501	2.7.2 女职工卫生费	0.47	0.47				
			3.奖金	59.97	59.97				
	30103		3.1 年终一次性奖金						
2120199	30103	50501	3.2 基础绩效奖金(补充绩效工资)	59.97	59.97				
	30103		3.3 法检绩效考核奖金						
			4.社会保障缴费	85.40	85.40				
2080505	30108	50501	4.1 机关事业单位基本养老保险缴费	46.53	46.53				
	30109		4.2 职业年金缴费						
2101102	30110	50501	4.3 职工基本医疗保险缴费(含生育	17.00	17.00				
2101102	30110	30301	保险)	17.00	17.00				
2101103	30111	50501	4.4 公务员医疗补助缴费	18.75	18.75				
2120199	30112	50501	4.5 事业单位失业保险	1.35	1.35				
2120199	30112	50501	4.6 行政事业单位工伤保险	1.62	1.62				
2120199	30112	50501	4.7 长期护理保险	0.15	0.15				
2210201	30113	50501	5.住房公积金	37.97	37.97				
			6.绩效工资	104.08	104.08				
2120199	30107	50501	6.1 基础性绩效工资	65.45	65.45				

801006 唐山市绿色建筑发展中心

功能分类	部门经济	亚皮 纹文		资 金 来 源					
羽能分突 科目编码	部门经 <i>所</i> 分类编码	政府经济 分类编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算	财政专户	单位资金	上年结转结余
作口编码	カ大綱円	刀大綱旳		in II	预算拨款	拨款	核拨	十四贝亚	
2120199	30107	50501	6.2 奖励性绩效工资	28.06	28.06				
2120199	30107	50501	6.3 事业单位上年度 12 月份基本工资	10.57	10.57				
			7.其他工资福利支出						
	30199		7.1 人事代理人员工资						
	30199		7.2 人事代理人员社保缴费和住房公						
	30199		积金						
	30199		7.3 其他编外人员工资						
	30199		7.4 其他编外人员社保缴费和住房公						
	30199		积金						
	30199		7.5 预留人员经费						
			二、对个人和家庭的补助	45.20	45.20				
			8.离休费						
	30301		8.1 离休人员采暖补贴						
	30301		8.2 离休人员物业服务补贴						
	30301		8.3 离休人员生活补贴						
	30301		8.4 其他离休费						
			9.退休费	33.57	33.57				
2120199	30302	50905	9.1 退休人员采暖补贴	7.14	7.14				
2120199	30302	50905	9.2 退休人员物业服务补贴	2.72	2.72				
2120199	30302	50905	9.3 退休人员生活补贴	23.13	23.13				

801006 唐山市绿色建筑发展中心 单位:万元

TLAK/\¥	♦७००००००००००००००००००००००००००००००००००००	Th (本/Z >>				资 金	来源		
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经济 分类编码	预算支出项目	合 计	一般公共 预算拨款	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	上年结转结余
2120199	30302	50905	9.4 其他退休费	0.58	0.58				
	30304		10.抚恤金						
	30305		11.生活补助						
			12.医疗费补助	11.52	11.52				
2120199	30307	50901	12.1 退休人员医疗补助缴费	11.52	11.52				
	30307		12.2 其他医疗补助						
	30308		13.助学金						
			14.奖励金	0.11	0.11				
2120199	30309	50901	14.1 独生子女父母奖励	0.11	0.11				
	30309		14.2 其他奖励金						
	30399		15.其他对个人和家庭的补助						

日常公用经费预算

801006 唐山市绿色建筑发展中心

						资 金	来源	
功能分类 科目编码	部门经济 分类编码	政府经济 分类编码	预算支出项目	合 计	一般公 共 预 算拨款	基金预 算 拨 款	财政专 户 核 拨	上年结转结余
			合计	24.82	24.82			
			一、定额安排公用经费	9.71	9.71			
2120199	30201	50502	1.办公费	1.89	1.89			
			2.邮电费	1.44	1.44			
2120199	30207	50502	2.1 单位邮电费	1.44	1.44			
	30207		2.2 通讯费补贴					
2120199	30211	50502	3.差旅费	4.20	4.20			
2120199	30209	50502	4.物业管理费	1.50	1.50			
2120199	30213	50502	5.维修(护)费	0.38	0.38			
	30231		6.公务用车运行维护费					
	30239		7.公务交通补贴					
2120199	30299	50502	8.其他商品和服务支出	0.30	0.30			
			二、按规定比例计提取安排公 用经费	9.97	9.97			
2050803	30216	50502	9.培训费	2.21	2.21			
2120199	30217	50502	10.公务接待费	0.13	0.13			
2120199	30228	50502	11.工会经费	2.65	2.65			

801006 唐山市绿色建筑发展中心

功能分类科目编码	部门经济 分类编码	政府经济 分类编码	预算支出项目	资金来源					
				合 计	一般公 共 预 算拨款	基金预 算 拨 款	财政专 户 核 拨	单位资金	上年结转结余
2120199	30229	50502	12.福利费	3.17	3.17				
			13.其他	1.81	1.81				
	30299		13.1 离休人员福利费						
2120199	30299	50502	13.2 退休人员福利费	0.96	0.96				
	30299		13.3 离休干部公用经费						
	30299		13.4 离休干部特需费						
2120199	30299	50502	13.5 退休干部公用经费	0.53	0.53				
2120199	30299	50502	13.6 退休干部特需费	0.32	0.32				
			三、非定额安排公用经费	5.14	5.14				
2120199	30205	50502	14.水费	1.00	1.00				
2120199	30206	50502	15.电费	1.50	1.50				
2120199	30208	50502	16.取暖费	2.64	2.64				

项目支出预算

801006 唐山市绿色建筑发展中心

801006 唐山市绿色建筑发展中心							单	.位:万元
					资金来源			
项目名称	功能分类 科目编码	合计	一般公共	基金预算拨款	国有资本 经营预算 拨款	财政专户 核拨	单位资金	上年结转结余
合计		83.70	83.70					
办公楼及大型公建系统网络使用费	2120199	3.50	3.50					
大型公共建筑能耗平台软件系统及服 务器委托服务费	2120199	3.00	3.00					
粉煤灰样品检测	2120199	6.00	6.00					
公务用车运行维护	2120199	3.00	3.00					
既有建筑节能改造项目	2120199	1.00	1.00					
建筑工程材料抽样检查	2120199	10.00	10.00					
临时人员工资	2120199	10.70	10.70					
唐山市绿色建材采信应用数据库及履 约监管平台服务费	2120199	30.00	30.00					
文件柜购置	2120199	0.50	0.50					
无纸化办公系统网络维护费	2120199	6.00	6.00					
项目验收专家费	2120199	1.00	1.00					
造价信息发布	2120199	7.00	7.00					
政府采购支持绿色建材促进建筑品质 提升试点城市绿色建材抽检	2120199	2.00	2.00					

单位预算政府经济分类表

801006 唐山市绿色建筑发展中心

801006 唐山市绿色建筑发展中枢	<mark></mark>					<u>.</u>	单位:万元
				资金来源			
政府经济分类	合计	一般公共 预算 拨款	基金预算拨款	国有资本 经营 预 算拨款	财政专户 核拨	单位资金	上年结转结余
合 计	592.21	592.21					
501 机关工资福利支出							
502 机关商品和服务支出							
503 机关资本性支出							
504 机关资本性支出(基本建设)							
505 对事业单位经常性补助	546.51	546.51					
506 对事业单位资本性补助	0.50	0.50					
507 对企业补助							
508 对企业资本性支出							
509 对个人和家庭的补助	45.20	45.20					
511 债务利息及费用支出							
513 转移性支出							
599 其他支出							

"三公"及会议培训经费预算

801006 唐山市绿色建筑发展中心

单位		ъ	ㅠ
	_	,,	71,

	资 金 来 源								
支出内容	合计	一般公共 预算 拨款	基金预算拨款	国有资本 经营 预 算拨款	财政专户 核拨	单位资金	上年结转结余		
合计	2.34	2.34							
"三公"经费小计	0.13	0.13							
一、因公出国(境)费									
二、公务用车购置及运维费									
其中:公务用车购置费									
公务用车运行维护费									
三、公务接待费	0.13	0.13							
四、会议费									
五、培训费	2.21	2.21							

六、唐山市建设工程招标投标中心收支预算

收支预算总表

801007 唐山市建设工程招标投标中心

34 / 1		_	_	
田 4寸	•	-		•
- 10		,,	71	

项目代码	预算收支项目	预算金额
10 149	预算收入	255.72
	本年收入	255.72
1	一般公共预算拨款	255.72
	其中:一般财力	255.72
	行政事业性收费	
	专项收入	
	国有资源(资产)有偿使用收入	
	政府住房基金收入	
	上级一般公共预算安排转移支付	
	一般债券	
	其他	
2	基金预算拨款	
	其中:政府性基金收入	
	专项债券对应项目专项收入	
	上级政府性基金预算安排转移支付	
	专项债券	
3	国有资本经营预算拨款	
	其中:国有资本经营收入	
	上级国有资本经营预算安排转移支付	
4	财政专户核拨	
5	单位资金	
	其中:事业收入	
	上级补助收入	
	附属单位上缴收入	
	事业单位经营收入	
	其他收入	
	上年结转结余	
	其中:一般公共预算拨款	
	基金预算拨款	
	国有资本经营预算拨款	
	预算支出	255.72

801007 唐山市建设工程招标投标中心

项目代码	预算收支项目	预算金额
1	基本支出	242.92
	其中:人员经费	228.29
	日常公用经费	14.63
2	项目支出	12.80

人员经费预算

801007 唐山市建设工程招标投标中心

THAK/\¥	部门经济	Th (本/2 >>				资:	金来源		
功能分类 科目编码	分类编码	政府经济 分类编码	预算支出项目	合 计	一般公共 预算拨款	基金预算 拨款	财政专户 核拨	单位资金	上年结转结余
			合计	228.29	228.29				
			一、工资福利支出	202.74	202.74				
2120601	30101	50501	1.基本工资	59.62	59.62				
			2.津贴补贴	11.25	11.25				
	30102		2.1 工作津贴						
	30102		2.2 生活补贴						
			2.3(特殊)岗位津贴(补						
			贴)						
			2.3.1 完善人民警察工作待遇						
	30102		2.3.1.1 人民警察警衔、执勤津贴						
	30102		2.3.1.2 人民警察法定工作日 之外加班补贴						
	30102		2.3.2 其他(特殊)岗位津贴 (补贴)						
2120601	30102	50501	2.4 在职人员采暖补贴	8.18	8.18				
2120601	30102	50501	2.5 在职人员物业服务补贴	2.80	2.80				
			2.6 规范津补贴后仍继续保留	0.01	0.01				

TH 4K/*	₩					资:	金来源		
功能分类 科目编码	部门经济 分类编码	政府经济 分类编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算	财政专户	单位资金	上年结转结余
17 H 3m H	刀大狮时	刀大狮时		Д N	预算拨款	拨款	核拨	十四贝亚	工十名代名》
			的补贴						
	30102		2.6.1 回族补贴						
2120601	30102	50501	2.6.2 在职职工劳模荣誉津贴	0.01	0.01				
			2.7 上述项目之外的津贴补贴	0.26	0.26				
	30102		2.7.1 增发补贴						
2120601	30102	50501	2.7.2 女职工卫生费	0.26	0.26				
			3.奖金	27.23	27.23				
	30103		3.1 年终一次性奖金						
2120601	20102	E0E01	3.2 基础绩效奖金(补充绩效	27.23	27.23				
2120601	30103	30103 50501	工资)	21.23	21.23				
	30103		3.3 法检绩效考核奖金						
			4.社会保障缴费	39.89	39.89				
2080505	30108	50501	4.1 机关事业单位基本养老保	21.41	21.41				
2060505	30106	30301	险缴费	21.41	21.41				
	30109		4.2 职业年金缴费						
2101102	30110	50501	4.3 职工基本医疗保险缴费	8.19	8.19				
2101102	30110	30301	(含生育保险)	0.19	0.19				
2101103	30111	50501	4.4 公务员医疗补助缴费	9.04	9.04				
2120601	30112	50501	4.5 事业单位失业保险	0.63	0.63				
2120601	30112	50501	4.6 行政事业单位工伤保险	0.54	0.54				

Th AK/\ ¥	₩	政府经济				资	金来源		
功能分类 科目编码	部门经济 分类编码	分类编码	预算支出项目	合 计	一般公共 预算拨款	基金预算 拨款	财政专户 核拨	单位资金	上年结转结余
2120601	30112	50501	4.7 长期护理保险	0.08	0.08				
2210201	30113	50501	5.住房公积金	17.80	17.80				
			6.绩效工资	46.95	46.95				
2120601	30107	50501	6.1 基础性绩效工资	30.29	30.29				
2120601	30107	50501	6.2 奖励性绩效工资	11.69	11.69				
2120601	30107	50501	6.3 事业单位上年度 12 月份 基本工资	4.97	4.97				
			7.其他工资福利支出						
	30199		7.1 人事代理人员工资						
	30199		7.2 人事代理人员社保缴费和住房公积金						
	30199		7.3 其他编外人员工资						
	30199		7.4 其他编外人员社保缴费和 住房公积金						
	30199		7.5 预留人员经费						
			二、对个人和家庭的补助	25.55	25.55				
			8.离休费						
	30301		8.1 离休人员采暖补贴						
	30301		8.2 离休人员物业服务补贴						
	30301		8.3 离休人员生活补贴						

801007 唐山市建设工程招标投标中心

·나·사·/ · *	☆ // ♪¬ <i>↓</i> // ♪ ♦	Th (井/2 >>				资:	金 来 源		
功能分类 科目编码	部门经济 分类编码	政府经济 分类编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算	财政专户	单位资金	上年结转结余
17 11 370 117		刀大狮时		βИ	预算拨款	拨款	核拨	十位从业	工 十名代名水
	30301		8.4 其他离休费						
			9.退休费	21.71	21.71				
2120601	30302	50905	9.1 退休人员采暖补贴	4.74	4.74				
2120601	30302	50905	9.2 退休人员物业服务补贴	1.71	1.71				
2120601	30302	50905	9.3 退休人员生活补贴	14.82	14.82				
2120601	30302	50905	9.4 其他退休费	0.44	0.44				
	30304		10.抚恤金						
	30305		11.生活补助						
			12.医疗费补助	3.84	3.84				
2120601	30307	50901	12.1 退休人员医疗补助缴费	3.84	3.84				
	30307		12.2 其他医疗补助						
	30308		13.助学金						
			14.奖励金						
	30309		14.1 独生子女父母奖励						
	30309		14.2 其他奖励金						
	30399		15.其他对个人和家庭的补助						

日常公用经费预算

角位・万元

801007 唐山市建设工程招标投标中心

801007 唐	山市建设工	-桯招标投标	亦 中心						立:万元
						资 金	来 源		
功能分类 科目编码	部门经济 分类编码	政府经济 分类编码	预算支出项目	合 计	一般公 共 预	基金预算数	财政专 户 核	单位资金	上年结转结余
					算拨款	款	拨		
			合计	14.63	14.63				
			一、定额安排公用经费	4.41	4.41				
2120601	30201	50502	1.办公费	0.80	0.80				
			2.邮电费	0.68	0.68				
2120601	30207	50502	2.1 单位邮电费	0.68	0.68				
	30207		2.2 通讯费补贴						
2120601	30211	50502	3.差旅费	2.03	2.03				
2120601	30209	50502	4.物业管理费	0.75	0.75				
	30213		5.维修(护)费						
	30231		6.公务用车运行维护费						
	30239		7.公务交通补贴						
2120601	30299	50502	8.其他商品和服务支出	0.15	0.15				
			二、按规定比例计提取安排公 用经费	5.13	5.13				
2050803	30216	50502	9.培训费	1.02	1.02				
2120601	30217	50502	10.公务接待费	0.07	0.07				
2120601	30228	50502	11.工会经费	1.22	1.22				

801007 唐山市建设工程招标投标中心

|--|

						资 金	来源		
功能分类 科目编码	部门经济 分类编码	政府经济 分类编码	预算支出项目	合 计	一般公 共 预 算拨款	基金预 算 拨 款	财政专 户 核 拨	单位资金	上年结转结余
2120601	30229	50502	12.福利费	1.50	1.50				
			13.其他	1.32	1.32				
	30299		13.1 离休人员福利费						
2120601	30299	50502	13.2 退休人员福利费	0.67	0.67				
	30299		13.3 离休干部公用经费						
	30299		13.4 离休干部特需费						
2120601	30299	50502	13.5 退休干部公用经费	0.41	0.41				
2120601	30299	50502	13.6 退休干部特需费	0.24	0.24				
			三、非定额安排公用经费	5.09	5.09				
2120601	30205	50502	14.水费	0.70	0.70				
2120601	30206	50502	15.电费	2.00	2.00				
2120601	30208	50502	16.取暖费	2.39	2.39				

项目支出预算

801007 唐山市建设工程招标投标中心

		资金来源									
项目名称	功能分类 科目编码	合计	一般公共	基金预算拨款	国有资本 经营预算 拨款	财政专户 核拨	单位资金	上年结转结余			
合计		12.80	12.80								
案件查询平台使用费	2120601	0.50	0.50								
办公系统维护费	2120601	4.50	4.50								
房租	2120601	5.00	5.00								
其他交通费	2120601	1.50	1.50								
网络服务费	2120601	1.05	1.05								
装订机	2120601	0.25	0.25								

单位预算政府经济分类表

801007 唐山市建设工程招标投标中心

				资金来源			
政府经济分类	合计	一般公共 预算 拨款	基金预算拨款	国有资本 经营 预 算拨款	财政专户 核拨	单位资金	上年结转结余
合 计	255.72	255.72					
501 机关工资福利支出							
502 机关商品和服务支出							
503 机关资本性支出							
504 机关资本性支出(基本建设)							
505 对事业单位经常性补助	229.92	229.92					
506 对事业单位资本性补助	0.25	0.25					
507 对企业补助							
508 对企业资本性支出							
509 对个人和家庭的补助	25.55	25.55					
511 债务利息及费用支出							
513 转移性支出							
599 其他支出							

"三公"及会议培训经费预算

801007 唐山市建设工程招标投标中心

				资金来源			
支出内容	合计	一般公共 预算 拨款	基金预算拨款	国有资本 经营 预 算拨款	财政专户 核拨	单位资金	上年结转结余
合计	1.09	1.09					
"三公"经费小计	0.07	0.07					
一、因公出国(境)费							
二、公务用车购置及运维费							
其中:公务用车购置费							
公务用车运行维护费							
三、公务接待费	0.07	0.07					
四、会议费							
五、培训费	1.02	1.02					

七、唐山市住房和城乡建设执法监察局收支预算

收支预算总表

801008	3 唐山市住房和城乡建设执法监察局	单位:万元
项 目 代 码	预算收支项目	预算金额
	预算收入	590.87
	本年收入	590.87
1	一般公共预算拨款	590.87
	其中:一般财力	590.87
	行政事业性收费	
	专项收入	
	国有资源(资产)有偿使用收入	
	政府住房基金收入	
	上级一般公共预算安排转移支付	
	一般债券	
	其他	
2	基金预算拨款	
	其中:政府性基金收入	
	专项债券对应项目专项收入	
	上级政府性基金预算安排转移支付	
	专项债券	
3	国有资本经营预算拨款	
	其中:国有资本经营收入	
	上级国有资本经营预算安排转移支付	
4	财政专户核拨	
5	单位资金	
	其中:事业收入	
	上级补助收入	
	附属单位上缴收入	
	事业单位经营收入	
	其他收入	
	上年结转结余	
	其中:一般公共预算拨款	
	基金预算拨款	
	国有资本经营预算拨款	
	预算支出	590.87

801008 唐山市住房和城乡建设执法监察局

项目代码	预算收支项目	预算金额
1	基本支出	542.91
	其中:人员经费	508.76
	日常公用经费	34.15
2	项目支出	47.96

人员经费预算

801008 唐山市住房和城乡建设执法监察局

TL 4k / \ ¥	☆7 ≧7 /7 ≥ >	Th (± /2 ≥>				资 金	来源		
功能分类 科目编码	部门经济 分类编码	政府经济 分类编码	预算支出项目	合 计	一般公共 预算拨款	基金预算 拨款	财政专户 核拨	单位资金	上年结转结余
			合计	508.76	508.76				
			一、工资福利支出	483.99	483.99				
2120601	30101	50501	1.基本工资	137.98	137.98				
			2.津贴补贴	26.35	26.35				
	30102		2.1 工作津贴						
	30102		2.2 生活补贴						
			2.3(特殊)岗位津贴						
			(补贴)						
			2.3.1 完善人民警察工作						
			待遇						
	30102		2.3.1.1 人民警察警衔、						
•	30102		执勤津贴						
	30102		2.3.1.2 人民警察法定工						
	30102		作日之外加班补贴						
	30102		2.3.2 其他(特殊)岗位						
	30102		津贴(补贴)						
2120601	30102	50501	2.4 在职人员采暖补贴	19.21	19.21				
2120601	30102	50501	2.5 在职人员物业服务补	6.70	6.70				

TH 4K /\ ¥	☆ () ↑ ↑ ↑ ↑ ↑ ↑ ↑ ↑ ↑ ↑ ↑ ↑ ↑ ↑ ↑ ↑ ↑ ↑ ↑	Th rt± /7 ≥>				资 金	来源		
功能分类 科目编码	部门经济 分类编码	政府经济 分类编码	预算支出项目	合 计	一般公共 预算拨款	基金预算 拨款	财政专户 核拨	单位资金	上年结转结余
			贴						
			2.6 规范津补贴后仍继续 保留的补贴						
	30102		2.6.1 回族补贴						
	30102		2.6.2 在职职工劳模荣誉						
			2.7 上述项目之外的津贴 补贴	0.44	0.44				
	30102		2.7.1 增发补贴						
2120601	30102	50501	2.7.2 女职工卫生费	0.44	0.44				
			3.奖金	65.64	65.64				
	30103		3.1 年终一次性奖金						
2120601	30103	50501	3.2 基础绩效奖金(补充 绩效工资)	65.64	65.64				
	30103		3.3 法检绩效考核奖金						
			4.社会保障缴费	94.57	94.57				
2080505	30108	50501	4.1 机关事业单位基本养 老保险缴费	51.29	51.29				
	30109		4.2 职业年金缴费						
2101102	30110	50501	4.3 职工基本医疗保险缴	19.19	19.19				

ᆎᄽᄼᆇ	部门经济	Th (± /2 ≥ •				资 金	来源		
功能分类 科目编码		政府经济 分类编码	1 预 算支出项目 1	合 计	一般公共 预算拨款	基金预算 拨款	财政专户 核拨	单位资金	上年结转结余
			费(含生育保险)						
2101103	30111	50501	4.4 公务员医疗补助缴费	21.17	21.17				
2120601	30112	50501	4.5 事业单位失业保险	1.49	1.49				
2120601	30112	50501	4.6 行政事业单位工伤保 险	1.28	1.28				
2120601	30112	50501	4.7 长期护理保险	0.15	0.15				
2210201	30113	50501	5.住房公积金	42.52	42.52				
			6.绩效工资	116.93	116.93				
2120601	30107	50501	6.1 基础性绩效工资	73.79	73.79				
2120601	30107	50501	6.2 奖励性绩效工资	31.64	31.64				
2120601	30107	50501	6.3 事业单位上年度 12 月份基本工资	11.50	11.50				
			7.其他工资福利支出						
	30199		7.1 人事代理人员工资						
	30199		7.2 人事代理人员社保缴 费和住房公积金						
	30199		7.3 其他编外人员工资						
	30199		7.4 其他编外人员社保缴 费和住房公积金						
	30199		7.5 预留人员经费						

교 수 사 사 수	₩	Th 在 亿 社				资 金	来源		
功能分类 科目编码	部门经济 分类编码	政府经济 分类编码	预算支出项目	合 计	一般公共 预算拨款	基金预算 拨款	财政专户 核拨	单位资金	上年结转结余
			二、对个人和家庭的 补助	24.77	24.77				
			8.离休费						
	30301		8.1 离休人员采暖补贴						
	30301		8.2 离休人员物业服务补 贴						
	30301		8.3 离休人员生活补贴						
	30301		8.4 其他离休费						
			9.退休费	18.83	18.83				
2120601	30302	50905	9.1 退休人员采暖补贴	3.96	3.96				
2120601	30302	50905	9.2 退休人员物业服务补贴	1.52	1.52				
2120601	30302	50905	9.3 退休人员生活补贴	12.87	12.87				
2120601	30302	50905	9.4 其他退休费	0.48	0.48				
	30304		10.抚恤金						
	30305		11.生活补助						
			12.医疗费补助	5.94	5.94				
2120601	30307	50901	12.1 退休人员医疗补助 缴费	5.94	5.94				
	30307		12.2 其他医疗补助						

801008 唐山市住房和城乡建设执法监察局

*	/ 上		_	_	
卑′	1ν	•	л	π	

功能分类	部门经济	政府经济		资金来源						
科目编码	分类编码	分类编码	预算支出项目	合 计	一般公共 预算拨款	基金预算 拨款	财政专户 核拨	单位资金	上年结转结余	
	30308		13.助学金							
			14.奖励金							
	30309		14.1 独生子女父母奖励							
	30309		14.2 其他奖励金							
	30399	99	15.其他对个人和家庭的							
	30399		补助							

日常公用经费预算

801008 唐山市住房和城乡建设执法监察局

						资 金	来源		
功能分类 科目编码	部门经济 分类编码	政府经济分 类编码	预算支出项目	合 计	一般公 共 预 算拨款	基金预 算 拨 款	财政专 户 核 拨	单位资金	上年结转结余
			合计	34.15	34.15				
			一、定额安排公用经费	9.96	9.96				
2120601	30201	50502	1.办公费	1.76	1.76				
			2.邮电费	1.37	1.37				
2120601	30207	50502	2.1 单位邮电费	1.37	1.37				
	30207		2.2 通讯费补贴						
2120601	30211	50502	3.差旅费	4.73	4.73				
2120601	30209	50502	4.物业管理费	1.75	1.75				
	30213		5.维修(护)费						
	30231		6.公务用车运行维护费						
	30239		7.公务交通补贴						
2120601	30299	50502	8.其他商品和服务支出	0.35	0.35				
			二、按规定比例计提取安排公用经费	10.14	10.14				
2050803	30216	50502	9.培训费	2.44	2.44				
2120601	30217	50502	10.公务接待费	0.15	0.15				
2120601	30228	50502	11.工会经费	2.93	2.93				
2120601	30229	50502	12.福利费	3.45	3.45				

801008 唐山市住房和城乡建设执法监察局

						资金	来源		
功能分类 科目编码	部门经济 分类编码	政府经济分 类编码	预算支出项目	合 计	一般公 共 预 算拨款	基金预 算 拨 款	财政专 户 核 拨	单位资金	上年结转结余
			13.其他	1.17	1.17				
	30299		13.1 离休人员福利费						
2120601	30299	50502	13.2 退休人员福利费	0.52	0.52				
	30299		13.3 离休干部公用经费						
	30299		13.4 离休干部特需费						
2120601	30299	50502	13.5 退休干部公用经费	0.41	0.41				
2120601	30299	50502	13.6 退休干部特需费	0.24	0.24				
			三、非定额安排公用经费	14.05	14.05				
2120601	30205	50502	14.水费	3.00	3.00				
2120601	30206	50502	15.电费	8.00	8.00				
2120601	30208	50502	16.取暖费	3.05	3.05				

项目支出预算

801008 唐山市住房和城乡建设执法监察局

					资金来源			
项目名称	功能分类 科目编码	合计	一般公共	基金预算拨款	国有资本 经营预算 拨款	财政专户 核拨	单位资金	上年结转
合计		47.96	47.96					
办案经费	2120601	11.50	11.50					
办公桌椅	2120601	0.50	0.50					
法律法规宣传材料印刷	2120601	4.00	4.00					
法律咨询费	2120601	3.00	3.00					
房租	2120601	5.00	5.00					
交通费	2120601	8.00	8.00					
宽带费	2120601	2.20	2.20					
临时工勤人员工资	2120601	11.00	11.00					
网络维护费	2120601	2.10	2.10					
政务外网专线	2120601	0.66	0.66					

单位预算政府经济分类表

801008 唐山市住房和城乡建设执法监察局

				资金来源			
政府经济分类	合计	一般公共 预算 拨款	基金预算拨款	国有资本 经营 预 算拨款	财政专户 核拨	单位资金	上年结转结余
合 计	590.87	590.87					
501 机关工资福利支出							
502 机关商品和服务支出							
503 机关资本性支出							
504 机关资本性支出(基本建设)							
505 对事业单位经常性补助	565.60	565.60					
506 对事业单位资本性补助	0.50	0.50					
507 对企业补助							
508 对企业资本性支出							
509 对个人和家庭的补助	24.77	24.77					
511 债务利息及费用支出							
513 转移性支出							
599 其他支出							

"三公"及会议培训经费预算

801008 唐山市住房和城乡建设执法监察局

34 / 1			_
ᄪᇄ	•	-	$\overline{}$
 17	_	,,	71,

				资金来源			
支出内容	合计	一般公共 预算 拨款	基金预算拨款	国有资本 经营 预 算拨款	财政专户 核拨	单位资金	上年结转结余
合计	2.59	2.59					
"三公"经费小计	0.15	0.15					
一、因公出国(境)费							
二、公务用车购置及运维费							
其中:公务用车购置费							
公务用车运行维护费							
三、公务接待费	0.15	0.15					
四、会议费							
五、培训费	2.44	2.44					

八、唐山市建筑施工工地扬尘治理中心收支预算

收支预算总表

801009 唐山市建筑施工工地扬尘治理中心

24	ᄮ		_	_
甲	1₩	•	\neg	π

项 目 代 码	预算收支项目	预算金额
	预算收入	389.13
	本年收入	389.13
1	一般公共预算拨款	389.13
	其中:一般财力	389.13
	行政事业性收费	
	专项收入	
	国有资源(资产)有偿使用收入	
	政府住房基金收入	
	上级一般公共预算安排转移支付	
	一般债券	
	其他	
2	基金预算拨款	
	其中:政府性基金收入	
	专项债券对应项目专项收入	
	上级政府性基金预算安排转移支付	
	专项债券	
3	国有资本经营预算拨款	
	其中:国有资本经营收入	
	上级国有资本经营预算安排转移支付	
4	财政专户核拨	
5	单位资金	
	其中:事业收入	
	上级补助收入	
	附属单位上缴收入	
	事业单位经营收入	
	其他收入	
	上年结转结余	
	其中:一般公共预算拨款	
	基金预算拨款	
	国有资本经营预算拨款	
	预算支出	389.13

801009 唐山市建筑施工工地扬尘治理中心

801009	唐山市建筑施工工地扬尘治理中心	单位:万元			
项目代码	预算收支项目	预算金额			
1	基本支出	312.63			
	其中:人员经费	291.01			
	日常公用经费	21.62			
2	项目支出	76.50			

人员经费预算

801009 唐山市建筑施工工地扬尘治理中心

TH 4K / L **	立7 ごコ 47 ミシ	Th (在47 3文				资金	金来源		
功能分类 科目编码	部门经济 分类编码	政府经济 分类编码	预算支出项目	合 计	一般公共 预算拨款	基金预算 拨款	财政专户 核拨	单位资金	上年结转结余
			合计	291.01	291.01				
			一、工资福利支出	285.21	285.21				
2120106	30101	50501	1.基本工资	81.39	81.39				
			2.津贴补贴	15.63	15.63				
	30102		2.1 工作津贴						
	30102		2.2 生活补贴						
			2.3(特殊)岗位津贴(补						
			贴)						
			2.3.1 完善人民警察工作待遇						
	30102		2.3.1.1 人民警察警衔、执勤						
	30102		津贴						
	30102		2.3.1.2 人民警察法定工作日						
	30102		之外加班补贴						
	30102		2.3.2 其他(特殊)岗位津贴						
	30102		(补贴)						
2120106	30102	50501	2.4 在职人员采暖补贴	11.33	11.33				
2120106	30102	50501	2.5 在职人员物业服务补贴	4.04	4.04				
			2.6 规范津补贴后仍继续保留						

001000 //		,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,	7 三 万						<u> </u>
功能分类) 部门经济	 政府经济				资	金 来 源		
列能 万尖 科目编码	部口经 <i>价</i> 分类编码	以	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算	财政专户	单位资金	上年结转结余
作口細地	カ大綱円	カ大綱的			预算拨款	拨款	核拨	一手 位页立	工十名称名亦
			的补贴						
	30102		2.6.1 回族补贴						
	30102		2.6.2 在职职工劳模荣誉津贴						
			2.7 上述项目之外的津贴补贴	0.26	0.26				
	30102		2.7.1 增发补贴						
2120106	30102	50501	2.7.2 女职工卫生费	0.26	0.26				
			3.奖金	39.05	39.05				
	30103		3.1 年终一次性奖金						
0400400	20402	50504	3.2 基础绩效奖金(补充绩效	20.05	20.05				
2120106	30103	50501	工资)	39.05	39.05				
	30103		3.3 法检绩效考核奖金						
			4.社会保障缴费	55.92	55.92				
2000505	20400	50504	4.1 机关事业单位基本养老保	20.24	20.24				
2080505	30108	50501	险缴费	30.21	30.21				
	30109		4.2 职业年金缴费						
2101102	30110	50501	4.3 职工基本医疗保险缴费	11.23	11.23				
2101102	30110	50501	(含生育保险)	11.23	11.23				
2101103	30111	50501	4.4 公务员医疗补助缴费	12.39	12.39				
2120106	30112	50501	4.5 事业单位失业保险	0.88	0.88				
2120106	30112	50501	4.6 行政事业单位工伤保险	1.13	1.13				

	+n>= /= >+			资 金 来 源							
功能分类 科目编码		政府经济 分类编码	预算支出项目	合 计	一般公共 预算拨款	基金预算 拨款	财政专户 核拨	单位资金	上年结转结余		
2120106	30112	50501	4.7 长期护理保险	0.08	0.08						
2210201	30113	50501	5.住房公积金	24.88	24.88						
			6.绩效工资	68.34	68.34						
2120106	30107	50501	6.1 基础性绩效工资	43.08	43.08						
2120106	30107	50501	6.2 奖励性绩效工资	18.47	18.47						
2120106	30107	50501	6.3 事业单位上年度 12 月份 基本工资	6.79	6.79						
			7.其他工资福利支出								
	30199		7.1 人事代理人员工资								
	30199		7.2 人事代理人员社保缴费和住房公积金								
	30199		7.3 其他编外人员工资								
	30199		7.4 其他编外人员社保缴费和住房公积金								
	30199		7.5 预留人员经费								
			二、对个人和家庭的补助	5.80	5.80						
			8.离休费								
	30301		8.1 离休人员采暖补贴								
	30301		8.2 离休人员物业服务补贴								
	30301		8.3 离休人员生活补贴								

Th 쓰는 / \ ¥	₩ ₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩	Th 1 1/2 2 2		资金来源								
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经济 分类编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算	财政专户	单位资金	上年结转结余			
אר אוויים	2000年	刀人和时		н и	预算拨款	拨款	核拨		工工和权相亦			
	30301		8.4 其他离休费									
			9.退休费	3.97	3.97							
2120106	30302	50905	9.1 退休人员采暖补贴	0.78	0.78							
2120106	30302	50905	9.2 退休人员物业服务补贴	0.38	0.38							
2120106	30302	50905	9.3 退休人员生活补贴	2.66	2.66							
2120106	30302	50905	9.4 其他退休费	0.15	0.15							
	30304		10.抚恤金									
	30305		11.生活补助									
			12.医疗费补助	1.80	1.80							
2120106	30307	50901	12.1 退休人员医疗补助缴费	1.80	1.80							
	30307		12.2 其他医疗补助									
	30308		13.助学金									
			14.奖励金	0.03	0.03							
2120106	30309	50901	14.1 独生子女父母奖励	0.03	0.03							
	30309		14.2 其他奖励金									
	30399		15.其他对个人和家庭的补助									

日常公用经费预算

801009 唐山市建筑施工工地扬尘治理中心

						资 金	来 源		
功能分类 科目编码	部门经济 分类编码	政府经济分 类编码	预算支出项目	合 计	一般公 共 预 算拨款	基金预 算 拨 款	财政专 户 核 拨	单位资金	上年结转结余
			合计	21.62	21.62				
			一、定额安排公用经费	8.62	8.62				
2120106	30201	50502	1.办公费	0.90	0.90				
			2.邮电费	0.69	0.69				
2120106	30207	50502	2.1 单位邮电费	0.69	0.69				
	30207		2.2 通讯费补贴						
2120106	30211	50502	3.差旅费	2.43	2.43				
2120106	30209	50502	4.物业管理费	0.90	0.90				
2120106	30213	50502	5.维修(护)费	0.52	0.52				
2120106	30231	50502	6.公务用车运行维护费	3.00	3.00				
	30239		7.公务交通补贴						
2120106	30299	50502	8.其他商品和服务支出	0.18	0.18				
			二、按规定比例计提取安排公用经费	5.51	5.51				
2050803	30216	50502	9.培训费	1.43	1.43				
2120106	30217	50502	10.公务接待费	0.08	0.08				
2120106	30228	50502	11.工会经费	1.72	1.72				
2120106	30229	50502	12.福利费	2.04	2.04				

801009 唐山市建筑施工工地扬尘治理中心

						资 金	来源		
功能分类科目编码	部门经济 分类编码	政府经济分 类编码	预算支出项目	合 计	一般公 共 预 算拨款	基金预 算 拨 款	财政专 户 核 拨	单位资金	上年结转结余
			13.其他	0.24	0.24				
	30299		13.1 离休人员福利费						
2120106	30299	50502	13.2 退休人员福利费	0.09	0.09				
	30299		13.3 离休干部公用经费						
	30299		13.4 离休干部特需费						
2120106	30299	50502	13.5 退休干部公用经费	0.11	0.11				
2120106	30299	50502	13.6 退休干部特需费	0.04	0.04				
			三、非定额安排公用经费	7.49	7.49				
2120106	30205	50502	14.水费	0.69	0.69				
2120106	30206	50502	15.电费	3.70	3.70				
2120106	30208	50502	16.取暖费	3.10	3.10				

项目支出预算

801009 唐山市建筑施工工地扬尘治理中心

		资金来源								
项目名称	功能分类 科目编码	合计	一般公共 预算拨款	基金预算 拨款	国有资本 经营预算 拨款	财政专户 核拨	单位资金	上年结转结余		
合计		76.50	76.50							
办公用房租赁费	2120106	5.00	5.00							
工程项目后期管理及项目进驻审计组	2120106	4.00	4.00							
相关费用	2120100	4.00	4.00							
计算机网络服务费	2120106	3.50	3.50							
诉讼及评审费	2120106	4.00	4.00							
唐山市建筑工地扬尘整治工作	2120106	60.00	60.00							

单位预算政府经济分类表

801009 唐山市建筑施工工地扬尘治理中心

	资金来源										
政府经济分类	合计	一般公共 预算 拨款	基金预算拨款	国有资本 经营 预 算拨款	财政专户 核拨	单位资金	上年结转结余				
合 计	389.13	389.13									
501 机关工资福利支出											
502 机关商品和服务支出											
503 机关资本性支出											
504 机关资本性支出(基本建设)											
505 对事业单位经常性补助	383.33	383.33									
506 对事业单位资本性补助											
507 对企业补助											
508 对企业资本性支出											
509 对个人和家庭的补助	5.80	5.80									
511 债务利息及费用支出											
513 转移性支出											
599 其他支出											

"三公"及会议培训经费预算

801009 唐山市建筑施工工地扬尘治理中心

34 / I			
田 4寸	•	h 	
 17	_	7176	

				资金来源			
支出内容	合计	一般公共 预算 拨款	基金预算拨款	国有资本 经营 预 算拨款	财政专户 核拨	单位资金	上年结转结余
合计	4.51	4.51					
"三公"经费小计	3.08	3.08					
一、因公出国(境)费							
二、公务用车购置及运维费	3.00	3.00					
其中:公务用车购置费							
公务用车运行维护费	3.00	3.00					
三、公务接待费	0.08	0.08					
四、会议费							
五、培训费	1.43	1.43					

九、唐山市建筑工程施工安全监督站收支预算

收支预算总表

801010 唐山市建筑工程施工安全监督站

34 / 1		_	_
ᄪᇄ	•	_	$\mathbf{\pi}$
- 10	_	,,	71,

项 目 代 码	预算收支项目	预算金额
	预算收入	719.13
	本年收入	719.13
1	一般公共预算拨款	719.13
	其中:一般财力	719.13
	行政事业性收费	
	专项收入	
	国有资源(资产)有偿使用收入	
	政府住房基金收入	
	上级一般公共预算安排转移支付	
	一般债券	
	其他	
2	基金预算拨款	
	其中:政府性基金收入	
	专项债券对应项目专项收入	
	上级政府性基金预算安排转移支付	
	专项债券	
3	国有资本经营预算拨款	
	其中:国有资本经营收入	
	上级国有资本经营预算安排转移支付	
4	财政专户核拨	
5	单位资金	
	其中:事业收入	
	上级补助收入	
	附属单位上缴收入	
	事业单位经营收入	
	其他收入	
	上年结转结余	
	其中:一般公共预算拨款	
	基金预算拨款	
	国有资本经营预算拨款	
	预算支出	719.13

801010 唐山市建筑工程施工安全监督站

项目代码	预算收支项目	预算金额
1	基本支出	658.63
	其中:人员经费	624.54
	日常公用经费	34.09
2	项目支出	60.50

人员经费预算

801010 唐山市建筑工程施工安全监督站

计松公米	如门级汶	亚 库 <i>4</i> 2 注				资金	来源		
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经济 分类编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算	财政专户	单位资金	上年结转结余
					预算拨款	拨款	核拨		
			合计	624.54	624.54				
			一、工资福利支出	620.45	620.45				
2120106	30101	50501	1.基本工资	177.93	177.93				
			2.津贴补贴	33.38	33.38				
	30102		2.1 工作津贴						
	30102		2.2 生活补贴						
			2.3(特殊)岗位津贴						
			(补贴)						
			2.3.1 完善人民警察工作						
			待遇						
	30102		2.3.1.1 人民警察警衔、						
	30102		执勤津贴						
	30102		2.3.1.2 人民警察法定工						
	30102		作日之外加班补贴						
	30102		2.3.2 其他(特殊)岗位						
	30102		津贴(补贴)						
2120106	30102	50501	2.4 在职人员采暖补贴	24.61	24.61				
2120106	30102	50501	2.5 在职人员物业服务	8.57	8.57				

小松八米	如门423文	政府经济				资 金 来 源						
功能分类 科目编码	部门经济 分类编码	分类编码	预算支出项目	合 计	一般公共 预算拨款	基金预算 拨款	财政专户 核拨	单位资金	上年结转结余			
			补贴									
			2.6 规范津补贴后仍继 续保留的补贴	0.02	0.02							
	30102		2.6.1 回族补贴									
2120106	30102	50501	2.6.2 在职职工劳模荣誉 津贴	0.02	0.02							
			2.7 上述项目之外的津 贴补贴	0.18	0.18							
	30102		2.7.1 增发补贴									
2120106	30102	50501	2.7.2 女职工卫生费	0.18	0.18							
			3.奖金	84.03	84.03							
	30103		3.1 年终一次性奖金									
2120106	30103	50501	3.2 基础绩效奖金(补 充绩效工资)	84.03	84.03							
	30103		3.3 法检绩效考核奖金									
			4.社会保障缴费	121.85	121.85							
2080505	30108	50501	4.1 机关事业单位基本 养老保险缴费	65.75	65.75							
	30109		4.2 职业年金缴费									
2101102	30110	50501	4.3 职工基本医疗保险	24.91	24.91							

규모 습사 / / 기본	₩	Th rft /7 >>				资 金	来 源		
功能分类 科目编码	部门经济 分类编码	政府经济 分类编码	预算支出项目	合 计	一般公共 预算拨款	基金预算 拨款	财政专户 核拨	单位资金	上年结转结余
			缴费(含生育保险)						
2101103	30111	50501	4.4 公务员医疗补助缴费	27.48	27.48				
2120106	30112	50501	4.5 事业单位失业保险	1.91	1.91				
2120106	30112	50501	4.6 行政事业单位工伤 保险	1.64	1.64				
2120106	30112	50501	4.7 长期护理保险	0.16	0.16				
2210201	30113	50501	5.住房公积金	54.28	54.28				
			6.绩效工资	148.98	148.98				
2120106	30107	50501	6.1 基础性绩效工资	93.89	93.89				
2120106	30107	50501	6.2 奖励性绩效工资	40.26	40.26				
2120106	30107	50501	6.3 事业单位上年度 12 月份基本工资	14.83	14.83				
			7.其他工资福利支出						
	30199		7.1 人事代理人员工资						
	30199		7.2 人事代理人员社保 缴费和住房公积金						
	30199		7.3 其他编外人员工资						
	30199		7.4 其他编外人员社保 缴费和住房公积金						

TH 스타 / N · ¥	₩ ₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩₩	Th (#1/2 ≥ **				资 金	来源		
功能分类 科目编码	部门经济	政府经济 分类编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算	财政专户	単位资金	上年结转结余
17 H 3m H	刀大狮屿	刀大狮門			预算拨款	拨款	核拨	十亿页型	工工和代码水
	30199		7.5 预留人员经费						
			二、对个人和家庭的	4.09	4.09				
			补助	4.09	4.09				
			8.离休费						
	30301		8.1 离休人员采暖补贴						
	20204		8.2 离休人员物业服务						
	30301		补贴						
	30301		8.3 离休人员生活补贴						
	30301		8.4 其他离休费						
			9.退休费	3.43	3.43				
2120106	30302	50905	9.1 退休人员采暖补贴	0.80	0.80				
0400400	20200	50005	9.2 退休人员物业服务	0.00	0.00				
2120106	30302	50905	补贴	0.28	0.28				
2120106	30302	50905	9.3 退休人员生活补贴	2.25	2.25				
2120106	30302	50905	9.4 其他退休费	0.10	0.10				
	30304		10.抚恤金						
	30305		11.生活补助						
			12.医疗费补助	0.66	0.66				
0400400	20027	50004	12.1 退休人员医疗补助	0.00	0.00				
2120106	30307	50901	缴费	0.66	0.66				

801010 唐山市建筑工程施工安全监督站

Th 쓰는 / \ X	₩	经济 政府经济	物質支出项目	资 金 来 源						
功能分类 科目编码	部门经济 分类编码	分类编码		合 计	一般公共 预算拨款	基金预算 拨款	财政专户 核拨	单位资金	上年结转结余	
	30307		12.2 其他医疗补助							
	30308		13.助学金							
			14.奖励金							
	30309		14.1 独生子女父母奖励							
	30309		14.2 其他奖励金							
	30399		15.其他对个人和家庭的 补助							

日常公用经费预算

801010 唐山市建筑工程施工安全监督站

						资 金	来源		
功能分类 科目编码	部门经济 分类编码	政府经济 分类编码	预算支出项目	合 计	一般公 共 预 算拨款	基金预 算 拨 款	财政专 户 核 拨	单位资金	上年结转结余
			合计	34.09	34.09				
			一、定额安排公用经费	12.35	12.35				
2120106	30201	50502	1.办公费	2.16	2.16				
			2.邮电费	1.61	1.61				
2120106	30207	50502	2.1 单位邮电费	1.61	1.61				
	30207		2.2 通讯费补贴						
2120106	30211	50502	3.差旅费	5.94	5.94				
2120106	30209	50502	4.物业管理费	2.20	2.20				
	30213		5.维修(护)费						
	30231		6.公务用车运行维护费						
	30239		7.公务交通补贴						
2120106	30299	50502	8.其他商品和服务支出	0.44	0.44				
			二、按规定比例计提取安排公用经费	11.74	11.74				
2050803	30216	50502	9.培训费	3.13	3.13				
2120106	30217	50502	10.公务接待费	0.18	0.18				
2120106	30228	50502	11.工会经费	3.75	3.75				
2120106	30229	50502	12.福利费	4.45	4.45				

801010 唐山市建筑工程施工安全监督站

						资 金	来源		
功能分类 科目编码	部门经济 分类编码	政府经济 分类编码	预算支出项目	合 计	一般公 共 预 算拨款	基金预 算 拨 款	财政专 户 核 拨	单位资金	上年结转结余
			13.其他	0.23	0.23				
	30299		13.1 离休人员福利费						
2120106	30299	50502	13.2 退休人员福利费	0.13	0.13				
	30299		13.3 离休干部公用经费						
	30299		13.4 离休干部特需费						
2120106	30299	50502	13.5 退休干部公用经费	0.06	0.06				
2120106	30299	50502	13.6 退休干部特需费	0.04	0.04				
			三、非定额安排公用经费	10.00	10.00				
2120106	30205	50502	14.水费	2.50	2.50				
2120106	30206	50502	15.电费	4.00	4.00				
2120106	30208	50502	16.取暖费	3.50	3.50				

项目支出预算

801010 唐山市建筑工程施工安全监督站

					<u> </u>			
					资金来源			
项目名称	功能分类 科目编码	合计	一般公共 预算拨款	基金预算 拨款	国有资本 经营预算 拨款	财政专户 核拨	单位资金	上年结转 结余
合计		60.50	60.50					
安全监督检查费用	2120106	9.00	9.00					
安全生产月活动专项经费	2120106	3.00	3.00					
服务器租赁费	2120106	1.00	1.00					
建筑工地起重设备抽查抽测专项费用	2120106	15.00	15.00					
宽带使用费	2120106	1.50	1.50					
其他交通费用	2120106	1.50	1.50					
起重设备备案证、登记标牌证书工本费	2120106	14.00	14.00					
通讯服务费	2120106	1.50	1.50					
已购安全监督检查车辆运行维护经费	2120106	6.00	6.00					
责任公示牌制作专项经费	2120106	5.00	5.00					
重大危险源公示活动专项经费	2120106	3.00	3.00					

单位预算政府经济分类表

801010 唐山市建筑工程施工安全监督站

畄 仏	ъ	ㅠ
 10	,,	<i>7</i> 1.

				资金来源			
政府经济分类	合计	一般公共 预算 拨款	基金预算拨款	国有资本 经营 预 算拨款	财政专户 核拨	单位资金	上年结转
合 计	719.13	719.13					
501 机关工资福利支出							
502 机关商品和服务支出							
503 机关资本性支出							
504 机关资本性支出(基本建设)							
505 对事业单位经常性补助	715.04	715.04					
506 对事业单位资本性补助							
507 对企业补助							
508 对企业资本性支出							
509 对个人和家庭的补助	4.09	4.09					
511 债务利息及费用支出							
513 转移性支出							
599 其他支出							

"三公"及会议培训经费预算

801010 唐山市建筑工程施工安全监督站

				资金来源			
支出内容	合计	一般公共 预算 拨款	基金预算拨款	国有资本 经营 预 算拨款	财政专户 核拨	单位资金	上年结转结余
合计	3.31	3.31					
"三公"经费小计	0.18	0.18					
一、因公出国(境)费							
二、公务用车购置及运维费							
其中:公务用车购置费							
公务用车运行维护费							
三、公务接待费	0.18	0.18					
四、会议费							
五、培训费	3.13	3.13					

十、唐山市房屋征收中心收支预算

收支预算总表

801011	唐山市房屋征收中心	单位:万元
项目代码	预算收支项目	预算金额
	预算收入	402.32
	本年收入	402.32
1	一般公共预算拨款	402.32
	其中:一般财力	402.32
	行政事业性收费	
	专项收入	
	国有资源(资产)有偿使用收入	
	政府住房基金收入	
	上级一般公共预算安排转移支付	
	一般债券	
	其他	
2	基金预算拨款	
	其中:政府性基金收入	
	专项债券对应项目专项收入	
	上级政府性基金预算安排转移支付	
	专项债券	
3	国有资本经营预算拨款	
	其中:国有资本经营收入	
	上级国有资本经营预算安排转移支付	
4	财政专户核拨	
5	单位资金	
	其中:事业收入	
	上级补助收入	
	附属单位上缴收入	
	事业单位经营收入	
	其他收入	
	上年结转结余	
	其中:一般公共预算拨款	
	基金预算拨款	
	国有资本经营预算拨款	
	预算支出	402.32

801011 唐山市房屋征收中心

项目代码	预算收支项目	预算金额
1	基本支出	399.32
	其中:人员经费	377.98
	日常公用经费	21.34
2	项目支出	3.00

人员经费预算

801011 唐山市房屋征收中心

Th 쓰스 米	並7 とつ / 2 と文	Th (本/2 >>				资金	金来源		
功能分类 科目编码	部门经济 分类编码	政府经济 分类编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算	财政专户	举	L 年
件日编码	万头编码	刀天狮时		音印	预算拨款	拨款	核拨	单位资金	上年结转结余
			合计	377.98	377.98				
			一、工资福利支出	316.49	316.49				
2120199	30101	50501	1.基本工资	93.01	93.01				
			2.津贴补贴	17.26	17.26				
	30102		2.1 工作津贴						
	30102		2.2 生活补贴						
		2.3(特殊)岗位津贴(补							
			贴)						
			2.3.1 完善人民警察工作待						
			遇						
	30102		2.3.1.1 人民警察警衔、执						
	30102		勤津贴						
	30102		2.3.1.2 人民警察法定工作						
	30102		日之外加班补贴						
	30102		2.3.2 其他(特殊)岗位津						
	30102		贴(补贴)						
2120199	30102	50501	2.4 在职人员采暖补贴	12.72	12.72				
2120199	30102	50501	2.5 在职人员物业服务补贴	4.32	4.32				

801011 唐山市房屋征收中心 单位:万元

ᆎᄯᄼᆇ	₩	The rich 47 33				资 :	金来源		
功能分类 科目编码	部门经济 分类编码	政府经济 分类编码	预算支出项目	合 计	一般公共 预算拨款	基金预算 拨款	财政专户 核拨	单位资金	上年结转结余
			2.6 规范津补贴后仍继续保 留的补贴						
	30102		2.6.1 回族补贴						
	30102		2.6.2 在职职工劳模荣誉津贴						
			2.7 上述项目之外的津贴补 贴	0.22	0.22				
	30102		2.7.1 增发补贴						
2120199	30102	50501	2.7.2 女职工卫生费	0.22	0.22				
			3.奖金	42.04	42.04				
	30103		3.1 年终一次性奖金						
2120199	30103	50501	3.2 基础绩效奖金(补充绩效工资)	42.04	42.04				
	30103		3.3 法检绩效考核奖金						
			4.社会保障缴费	62.00	62.00				
2080505	30108	50501	4.1 机关事业单位基本养老 保险缴费	33.57	33.57				
	30109		4.2 职业年金缴费						
2101102	30110	50501	4.3 职工基本医疗保险缴费 (含生育保险)	12.58	12.58				

Th 쓰는 / \ · ¥	♦७०० ८७ ३ ♦	Th (±47 ≥>				资金	金 来 源		
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经济 分类编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算	财政专户	单位资金	上年结转结余
				7	预算拨款	拨款	核拨		
2101103	30111	50501	4.4 公务员医疗补助缴费	13.88	13.88				
2120199	30112	50501	4.5 事业单位失业保险	0.98	0.98				
2120199	30112	50501	4.6 行政事业单位工伤保险	0.84	0.84				
2120199	30112	50501	4.7 长期护理保险	0.15	0.15				
2210201	30113	50501	5.住房公积金	27.44	27.44				
			6.绩效工资	74.74	74.74				
2120199	30107	50501	6.1 基础性绩效工资	46.88	46.88				
2120199	30107	50501	6.2 奖励性绩效工资	20.10	20.10				
2420400	20407	E0E04	6.3 事业单位上年度 12 月	7.76	7.76				
2120199	30107	50501	份基本工资	7.70	7.76				
			7.其他工资福利支出						
	30199		7.1 人事代理人员工资						
	30199		7.2 人事代理人员社保缴费						
	30199		和住房公积金						
	30199		7.3 其他编外人员工资						
	30199		7.4 其他编外人员社保缴费						
	30199		和住房公积金						
	30199		7.5 预留人员经费						
			二、对个人和家庭的补	61.49	61.49				
			助	01.49	01.49				

801011 唐山市房屋征收中心 单位:万元

TL AK 八 ¥	₩	 政府经济				资金	金 来 源		
功能分类 科目编码	部门经济 分类编码	分类编码	预算支出项目	合 计	一般公共 预算拨款	基金预算 拨款	财政专户 核拨	单位资金	上年结转结余
			8.离休费						
	30301		8.1 离休人员采暖补贴						
	30301		8.2 离休人员物业服务补贴						
	30301		8.3 离休人员生活补贴						
	30301		8.4 其他离休费						
			9.退休费	52.85	52.85				
2120199	30302	50905	9.1 退休人员采暖补贴	15.01	15.01				
2120199	30302	50905	9.2 退休人员物业服务补贴	3.71	3.71				
2120199	30302	50905	9.3 退休人员生活补贴	33.53	33.53				
2120199	30302	50905	9.4 其他退休费	0.60	0.60				
	30304		10.抚恤金						
	30305		11.生活补助						
			12.医疗费补助	8.60	8.60				
2120199	30307	50901	12.1 退休人员医疗补助缴 费	8.60	8.60				
	30307		12.2 其他医疗补助						
	30308		13.助学金						
			14.奖励金	0.04	0.04				
2120199	30309	50901	14.1 独生子女父母奖励	0.04	0.04				

801011 唐山市房屋征收中心 单位:万元

小松八米	並/ご/ /2 ₹文	政府经济	预算支出项目	资 金 来 源							
	功能分类 部门经济 政府经济 科目编码 分类编码 分类编码			Д 11	一般公共	基金预算	财政专户	当	上左伏廿廿二		
件日編明		刀头编码		合 计	预算拨款	拨款	核拨	单位资金	上年结转结余		
	30309		14.2 其他奖励金								
	20200		15.其他对个人和家庭的补								
30399			助								

日常公用经费预算

801011 唐山市房屋征收中心

	山市房屋征						来 源		位:万元
功能分类 科目编码	部门经济 分类编码	政府经济分类编码	预算支出项目	合 计	一般公 共 预 算拨款	基金预算 拨款	财政专户 核 拨	单位资金	上年结转结余
			合计	21.34	21.34				
			一、定额安排公用经费	9.52	9.52				
2120199	30201	50502	1.办公费	1.10	1.10				
			2.邮电费	0.91	0.91				
2120199	30207	50502	2.1 单位邮电费	0.91	0.91				
	30207		2.2 通讯费补贴						
2120199	30211	50502	3.差旅费	2.84	2.84				
2120199	30209	50502	4.物业管理费	1.05	1.05				
2120199	30213	50502	5.维修(护)费	2.33	2.33				
	30231		6.公务用车运行维护费						
2120199	30239	50502	7.公务交通补贴	1.08	1.08				
2120199	30299	50502	8.其他商品和服务支出	0.21	0.21				
			二、按规定比例计提取安排公用经费	9.72	9.72				
2050803	30216	50502	9.培训费	1.60	1.60				
	30217		10.公务接待费						
2120199	30228	50502	11.工会经费	1.92	1.92				
2120199	30229	50502	12.福利费	2.33	2.33				

801011 唐山市房屋征收中心

						资 金	来源		
功能分类 科目编码	部门经济 分类编码	政府经济 分类编码	预算支出项目	合计	一般公 共 预 算拨款	基金预 算 拨 款	财政专 户 核 拨	单位资金	上年结转结余
			13.其他	3.87	3.87				
	30299		13.1 离休人员福利费						
2120199	30299	50502	13.2 退休人员福利费	2.77	2.77				
	30299		13.3 离休干部公用经费						
	30299		13.4 离休干部特需费						
2120199	30299	50502	13.5 退休干部公用经费	0.66	0.66				
2120199	30299	50502	13.6 退休干部特需费	0.44	0.44				
			三、非定额安排公用经费	2.10	2.10				
2120199	30205	50502	14.水费	0.30	0.30				
2120199	30206	50502	15.电费	1.80	1.80				
	30208		16.取暖费						

项目支出预算

801011 唐山市房屋征收中心

			资 金 来 源								
项目名称	功能分类科目编码	合计	一般公共 预算拨款	基金预算拨款	国有资本 经营预算 拨款	财政专户 核拨	单位资金	上年结转结余			
合计		3.00	3.00								
其他交通费用	2120199	1.00	1.00								
专项修缮	2120199	2.00	2.00								

单位预算政府经济分类表

801011 唐山市房屋征收中心

				资金来源			
政府经济分类	合计	一般公共 预算 拨款	基金预算拨款	国有资本 经营 预 算拨款	财政专户 核拨	单位资金	上年结转结余
合 计	402.32	402.32					
501 机关工资福利支出							
502 机关商品和服务支出							
503 机关资本性支出							
504 机关资本性支出(基本建设)							
505 对事业单位经常性补助	340.83	340.83					
506 对事业单位资本性补助							
507 对企业补助							
508 对企业资本性支出							
509 对个人和家庭的补助	61.49	61.49					
511 债务利息及费用支出							
513 转移性支出							
599 其他支出							

"三公"及会议培训经费预算

801011 唐山市房屋征收中心

N/ / I		_	_
田位	•	- Н	
 12		7.1	76

				资金来源			
支出内容	合计	一般公共 预算 拨款	基金预算拨款	国有资本 经营 预 算拨款	财政专户 核拨	单位资金	上年结转结余
合计	1.60	1.60					
"三公"经费小计							
一、因公出国(境)费							
二、公务用车购置及运维费							
其中:公务用车购置费							
公务用车运行维护费							
三、公务接待费							
四、会议费							
五、培训费	1.60	1.60					

十一、唐山市住房保障管理中心收支预算

收支预算总表

801013	3.唐山市住房保障管理中心	单位:万元
项 目 代 码	预算收支项目	预算金额
	预算收入	1752.43
	本年收入	1748.90
1	一般公共预算拨款	1748.90
	其中:一般财力	1740.30
	行政事业性收费	
	专项收入	
	国有资源(资产)有偿使用收入	
	政府住房基金收入	
	上级一般公共预算安排转移支付	8.60
	一般债券	
	其他	
2	基金预算拨款	
	其中:政府性基金收入	
	专项债券对应项目专项收入	
	上级政府性基金预算安排转移支付	
	专项债券	
3	国有资本经营预算拨款	
	其中:国有资本经营收入	
	上级国有资本经营预算安排转移支付	
4	财政专户核拨	
5	单位资金	
	其中:事业收入	
	上级补助收入	
	附属单位上缴收入	
	事业单位经营收入	
	其他收入	
	上年结转结余	3.53
	其中:一般公共预算拨款	3.53
	基金预算拨款	
	国有资本经营预算拨款	
	预算支出	1752.43

801013 唐山市住房保障管理中心

项目代码	预算收支项目	预算金额
1	基本支出	762.00
	其中:人员经费	726.12
	日常公用经费	35.88
2	项目支出	990.43

人员经费预算

801013 唐山市住房保障管理中心

TH 4K// ¥	並 7 とつ <i>と</i> 2 ミヤ	Th (#1/2 >>				资 3	金来源		
功能分类 科目编码	部门经济 分类编码	政府经济 分类编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算	财政专户	单位资金	上年结转结余
17 11 370 117	刀人和时	力入納時		д И	预算拨款	拨款	核拨	十 区 从 亚	エーコヤマコン
			合计	726.12	726.12				
			一、工资福利支出	656.91	656.91				
2210399	30101	50501	1.基本工资	193.31	193.31				
			2.津贴补贴	35.80	35.80				
	30102		2.1 工作津贴						
	30102		2.2 生活补贴						
			2.3(特殊)岗位津贴(补						
			贴)						
			2.3.1 完善人民警察工作待						
			遇						
	30102		2.3.1.1 人民警察警衔、执						
	30102		勤津贴						
	30102		2.3.1.2 人民警察法定工作						
	30102		日之外加班补贴						
	30102		2.3.2 其他(特殊)岗位津						
	30102		贴(补贴)						
2210399	30102	50501	2.4 在职人员采暖补贴	26.22	26.22				
2210399	30102	50501	2.5 在职人员物业服务补贴	8.80	8.80				

규노 쇼片 / / 과상	₩	Th rts /7 >>				资:	 金 来 源		
功能分类 科目编码	部门经济 分类编码	政府经济 分类编码	预算支出项目	合 计	一般公共 预算拨款	基金预算 拨款	财政专户 核拨	单位资金	上年结转结余
			2.6 规范津补贴后仍继续保 留的补贴	0.02	0.02				
2210399	30102	50501	2.6.1 回族补贴	0.02	0.02				
	30102		2.6.2 在职职工劳模荣誉津贴						
			2.7 上述项目之外的津贴补 贴	0.76	0.76				
	30102		2.7.1 增发补贴						
2210399	30102	50501	2.7.2 女职工卫生费	0.76	0.76				
			3.奖金	86.81	86.81				
	30103		3.1 年终一次性奖金						
2210399	30103	50501	3.2 基础绩效奖金(补充绩效工资)	86.81	86.81				
	30103		3.3 法检绩效考核奖金						
			4.社会保障缴费	128.65	128.65				
2080505	30108	50501	4.1 机关事业单位基本养老 保险缴费	69.62	69.62				
	30109		4.2 职业年金缴费						
2101102	30110	50501	4.3 职工基本医疗保险缴费 (含生育保险)	26.15	26.15				

ᆔᄽᄼ	♦७०० /७० २	Th rts //2 >>				资金	金 来 源		
功能分类	部门经济	政府经济	预算支出项目	ү	一般公共	基金预算	财政专户	当	上左伏世什合
科目编码	分类编码	分类编码		合 计	预算拨款	拨款	核拨	単位资金	上年结转结余
2101103	30111	50501	4.4 公务员医疗补助缴费	28.85	28.85				
2210399	30112	50501	4.5 事业单位失业保险	2.04	2.04				
2210399	30112	50501	4.6 行政事业单位工伤保险	1.75	1.75				
2210399	30112	50501	4.7 长期护理保险	0.24	0.24				
2210201	30113	50501	5.住房公积金	57.33	57.33				
			6.绩效工资	155.01	155.01				
2210399	30107	50501	6.1 基础性绩效工资	97.22	97.22				
2210399	30107	50501	6.2 奖励性绩效工资	41.68	41.68				
2210399	30107	50501	6.3 事业单位上年度 12 月	16.11	16.11				
2210399	30107	30301	份基本工资	10.11	10.11				
			7.其他工资福利支出						
	30199		7.1 人事代理人员工资						
	30199		7.2 人事代理人员社保缴费						
	30199		和住房公积金						
	30199		7.3 其他编外人员工资						
	30199		7.4 其他编外人员社保缴费						
	30199		和住房公积金						
	30199		7.5 预留人员经费						
			二、对个人和家庭的补	69.21	69.21				
			助	09.21	09.21				

801013 唐山市住房保障管理中心

ᅲ ᄽ ᄼᄽ	♦७ ०० ४७ ० ०	Th rts.47 ≥ →				资:	金 来 源		
功能分类 科目编码	部门经济 分类编码	政府经济 分类编码	预算支出项目	合 计	一般公共 预算拨款	基金预算 拨款	财政专户 核拨	单位资金	上年结转结余
			8.离休费						
	30301		8.1 离休人员采暖补贴						
	30301		8.2 离休人员物业服务补贴						
	30301		8.3 离休人员生活补贴						
	30301		8.4 其他离休费						
			9.退休费	59.26	59.26				
2210399	30302	50905	9.1 退休人员采暖补贴	12.63	12.63				
2210399	30302	50905	9.2 退休人员物业服务补贴	4.66	4.66				
2210399	30302	50905	9.3 退休人员生活补贴	41.03	41.03				
2210399	30302	50905	9.4 其他退休费	0.94	0.94				
	30304		10.抚恤金						
	30305		11.生活补助						
			12.医疗费补助	9.87	9.87				
2210399	30307	50901	12.1 退休人员医疗补助缴 费	9.87	9.87				
	30307		12.2 其他医疗补助						
	30308		13.助学金						
			14.奖励金	0.08	0.08				
2210399	30309	50901	14.1 独生子女父母奖励	0.08	0.08				

801013 唐山市住房保障管理中心 单位:万元

功能分类	部门经济	· 本中42.3		资 金 来 源							
科目编码		政府经济 分类编码	预算支出项目	Δ ; ;	一般公共	基金预算	财政专户	当从次会	上年结转结余		
竹口編写	马	刀头编码		合 计	预算拨款	拨款	核拨	单位资金			
	30309		14.2 其他奖励金								
	20200		15.其他对个人和家庭的补								
	30399		助								

日常公用经费预算

801013 唐山市住房保障管理中心

		政府经济分类编码		资金来源						
功能分类 科目编码	部门经济 分类编码		预算支出项目	合计	一般公 共 预 算拨款	基金预 算 拨 款	财政专 户 核 拨	单位资金	上年结转结余	
			合计	35.88	35.88					
			一、定额安排公用经费	14.66	14.66					
2210399	30201	50502	1.办公费	2.39	2.39					
			2.邮电费	1.83	1.83					
2210399	30207	50502	2.1 单位邮电费	1.83	1.83					
	30207		2.2 通讯费补贴							
2210399	30211	50502	3.差旅费	6.48	6.48					
2210399	30209	50502	4.物业管理费	2.40	2.40					
	30213		5.维修(护)费							
	30231		6.公务用车运行维护费							
2210399	30239	50502	7.公务交通补贴	1.08	1.08					
2210399	30299	50502	8.其他商品和服务支出	0.48	0.48					
			二、按规定比例计提取安排 公用经费	15.36	15.36					
2050803	30216	50502	9.培训费	3.33	3.33					
2210399	30217	50502	10.公务接待费	0.19	0.19					
2210399	30228	50502	11.工会经费	3.99	3.99					

801013 唐山市住房保障管理中心

单位:万元

				资金来源						
功能分类 科目编码	部门经济 分类编码	政府经济 分类编码	预算支出项目	合 计	一般公 共 预 算拨款	基金预 算 拨 款	财政专 户 核 拨	单位资金	上年结转结余	
2210399	30229	50502	12.福利费	4.84	4.84					
			13.其他	3.01	3.01					
	30299		13.1 离休人员福利费							
2210399	30299	50502	13.2 退休人员福利费	1.71	1.71					
	30299		13.3 离休干部公用经费							
	30299		13.4 离休干部特需费							
2210399	30299	50502	13.5 退休干部公用经费	0.78	0.78					
2210399	30299	50502	13.6 退休干部特需费	0.52	0.52					
			三、非定额安排公用经费	5.86	5.86					
2210399	30205	50502	14.水费	1.36	1.36					
2210399	30206	50502	15.电费	4.50	4.50					
	30208		16.取暖费							

项目支出预算

801013 唐山市住房保障管理中心

		资金来源							
项目名称	功能分类 科目编码	合计	一般公共	基金预算拨款	国有资本 经营预算 拨款	财政专户 核拨	单位资金	上年结转	
合计		990.43	986.90					3.53	
保障性住房维修资金	2210106	650.00	650.00						
2024 年省级城镇保障性安居工程租赁补助资金	2210107	8.60	8.60						
公共租赁住房维护管理费用	2210106	300.00	300.00						
A3 黑白打印机	2210399	0.65	0.65						
办公室空调	2210399	1.80	1.80						
办公桌椅	2210399	0.25	0.25						
公证费	2210399	1.50	1.50						
评估费	2210399	1.50	1.50						
其他交通补贴	2210399	1.00	1.00						
沙发、茶几	2210399	0.20	0.20						
书柜	2210399	0.24	0.24						
碎纸机	2210399	0.10	0.10						
印刷费	2210399	1.00	1.00						
桌前椅	2210399	0.06	0.06						
保障性住房补贴资金	2210107	20.00	20.00						
租赁补贴资金	2210107	3.53						3.53	

单位预算政府经济分类表

801013 唐山市住房保障管理中心

	资金来源									
政府经济分类	合计	一般公共 预算 拨款	基金预算拨款	国有资本 经营 预 算拨款	财政专户 核拨	单位资金	上年结转结余			
合 计	1752.43	1748.90					3.53			
501 机关工资福利支出										
502 机关商品和服务支出										
503 机关资本性支出										
504 机关资本性支出(基本建设)										
505 对事业单位经常性补助	1647.79	1647.79								
506 对事业单位资本性补助	3.30	3.30								
507 对企业补助										
508 对企业资本性支出										
509 对个人和家庭的补助	101.34	97.81					3.53			
511 债务利息及费用支出										
513 转移性支出										
599 其他支出										

"三公"及会议培训经费预算

801013 唐山市住房保障管理中心

单位:	万元
-----	----

				资金来源			
支出内容	合计	一般公共 预算 拨款	基金预算拨款	国有资本 经营 预 算拨款	财政专户 核拨	单位资金	上年结转结余
合计	3.52	3.52					
"三公"经费小计	0.19	0.19					
一、因公出国(境)费							
二、公务用车购置及运维费							
其中:公务用车购置费							
公务用车运行维护费							
三、公务接待费	0.19	0.19					
四、会议费							
五、培训费	3.33	3.33					

十二、唐山市住房和城乡建设局信息中心收支预算

收支预算总表

单位:万元

801014 唐山市住房和城乡建设局信息中心

项目 预算收支项目 预算金额	
预算收入	358.90
本年收入	358.90
1 一般公共预算拨款	358.90
其中:一般财力	358.90
行政事业性收费	
专项收入	
国有资源(资产)有偿使用收入	
政府住房基金收入	
上级一般公共预算安排转移支付	
一般债券	
其他	
2 基金预算拨款	
其中:政府性基金收入	
专项债券对应项目专项收入	
上级政府性基金预算安排转移支付	
专项债券	
3 国有资本经营预算拨款	
其中:国有资本经营收入	
上级国有资本经营预算安排转移支付	
4 财政专户核拨	
5 单位资金	
其中:事业收入	
上级补助收入	
附属单位上缴收入	
事业单位经营收入	
其他收入	
上年结转结余	
其中:一般公共预算拨款	
基金预算拨款	
国有资本经营预算拨款	
预算支出	358.90

801014 唐山市住房和城乡建设局信息中心

项目代码	预算收支项目	预算金额
1	基本支出	211.66
	其中:人员经费	201.45
	日常公用经费	10.21
2	项目支出	147.24

人员经费预算

801014 唐山市住房和城乡建设局信息中心

TH 4K / L ¥	☆7 とフ と 2 と文	Th (#42 >>				资	金来源		
功能分类 科目编码	部门经济 分类编码	政府经济 分类编码	预算支出项目	合 计	一般公共 预算拨款	基金预算 拨款	财政专户 核拨	单位资金	上年结转结余
			合计	201.45	201.45				
			一、工资福利支出	201.42	201.42				
2120199	30101	50501	1.基本工资	57.21	57.21				
			2.津贴补贴	11.16	11.16				
	30102		2.1 工作津贴						
	30102		2.2 生活补贴						
			2.3(特殊)岗位津贴(补						
			贴)						
			2.3.1 完善人民警察工作待遇						
	30102		2.3.1.1 人民警察警衔、执勤津贴						
	30102		2.3.1.2 人民警察法定工作日 之外加班补贴						
	30102		2.3.2 其他(特殊)岗位津贴 (补贴)						
2120199	30102	50501	2.4 在职人员采暖补贴	8.02	8.02				
2120199	30102	50501	2.5 在职人员物业服务补贴	2.88	2.88				
			2.6 规范津补贴后仍继续保留						

							 金 来 源		
功能分类 科目编码	部门经济 分类编码	政府经济 分类编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算 拨款	财政专户 核拨	单位资金	上年结转结余
			的补贴						
	30102		2.6.1 回族补贴						
	30102		2.6.2 在职职工劳模荣誉津贴						
			2.7 上述项目之外的津贴补贴	0.26	0.26				
	30102		2.7.1 增发补贴						
2120199	30102	50501	2.7.2 女职工卫生费	0.26	0.26				
			3.奖金	27.76	27.76				
	30103		3.1 年终一次性奖金						
2120199	30103	50501	3.2 基础绩效奖金(补充绩效工资)	27.76	27.76				
	30103		3.3 法检绩效考核奖金						
			4.社会保障缴费	39.25	39.25				
2080505	30108	50501	4.1 机关事业单位基本养老保 险缴费	21.35	21.35				
	30109		4.2 职业年金缴费						
2101102	30110	50501	4.3 职工基本医疗保险缴费 (含生育保险)	7.94	7.94				
2101103	30111	50501	4.4 公务员医疗补助缴费	8.76	8.76				
2120199	30112	50501	4.5 事业单位失业保险	0.62	0.62				
2120199	30112	50501	4.6 行政事业单位工伤保险	0.53	0.53				

ᆎᄼ	♦७०० ४७ ३ ♦	 政府经济		资金来源								
功能分类 科目编码	部门经济 分类编码	分类编码	预算支出项目	合 计	一般公共 预算拨款	基金预算 拨款	财政专户 核拨	单位资金	上年结转结余			
2120199	30112	50501	4.7 长期护理保险	0.05	0.05							
2210201	30113	50501	5.住房公积金	17.60	17.60							
			6.绩效工资	48.44	48.44							
2120199	30107	50501	6.1 基础性绩效工资	30.70	30.70							
2120199	30107	50501	6.2 奖励性绩效工资	13.16	13.16							
2120199	30107	50501	6.3 事业单位上年度 12 月份 基本工资	4.58	4.58							
			7.其他工资福利支出									
	30199		7.1 人事代理人员工资									
	30199		7.2 人事代理人员社保缴费和住房公积金									
	30199		7.3 其他编外人员工资									
	30199		7.4 其他编外人员社保缴费和 住房公积金									
	30199		7.5 预留人员经费									
			二、对个人和家庭的补助	0.03	0.03							
			8.离休费									
	30301		8.1 离休人员采暖补贴									
	30301		8.2 离休人员物业服务补贴									
	30301		8.3 离休人员生活补贴									

ᆔᄵᅛᄼᄼᆇ	☆0 ≧ 7 /7 ≧ >	政府经济		资金来源								
功能分类 科目编码	部门经济 分类编码		预复支出项目	合 计	一般公共 预算拨款	基金预算 拨款	财政专户 核拨	单位资金	上年结转结余			
	30301		8.4 其他离休费									
			9.退休费									
	30302		9.1 退休人员采暖补贴									
	30302		9.2 退休人员物业服务补贴									
	30302		9.3 退休人员生活补贴									
	30302		9.4 其他退休费									
	30304		10.抚恤金									
	30305		11.生活补助									
			12.医疗费补助									
	30307		12.1 退休人员医疗补助缴费									
	30307		12.2 其他医疗补助									
	30308		13.助学金									
			14.奖励金	0.03	0.03							
2120199	30309	50901	14.1 独生子女父母奖励	0.03	0.03							
	30309		14.2 其他奖励金									
	30399		15.其他对个人和家庭的补助									

日常公用经费预算

单位:万元

801014 唐山市住房和城乡建设局信息中心

10.公务接待费

11.工会经费

12.福利费

资金来源 功能分类 部门经济 政府经济 一般公 基金预 财政专 预算支出项目 单位资 上年结 科目编码 分类编码 分类编码 合 计 共 预 算拨 户核 转结余 算拨款 款 拨 合计 10.21 10.21 一、定额安排公用经费 3.87 3.87 1.办公费 50502 0.67 0.67 2120199 30201 2.邮电费 0.47 0.47 2120199 2.1 单位邮电费 30207 50502 0.47 0.47 2.2 通讯费补贴 30207 3.差旅费 2120199 50502 1.89 1.89 30211 4.物业管理费 0.70 2120199 30209 50502 0.70 5.维修(护)费 30213 6.公务用车运行维护费 30231 30239 7.公务交通补贴 2120199 30299 50502 8.其他商品和服务支出 0.14 0.14 二、按规定比例计提取安排公用经费 3.74 3.74 2050803 30216 50502 9.培训费 1.02 1.02

0.06

1.22

1.44

0.06

1.22

1.44

2120199

2120199

2120199

30217

30228

30229

50502

50502

50502

801014 唐山市住房和城乡建设局信息中心

						资 金	来源		
功能分类 科目编码	部门经济 分类编码	政府经济 分类编码	预算支出项目	合 计	一般公 共 预 算拨款	基金预 算 拨 款	财政专 户 核 拨	单位资金	上年结转结余
			13.其他						
	30299		13.1 离休人员福利费						
	30299		13.2 退休人员福利费						
	30299		13.3 离休干部公用经费						
	30299		13.4 离休干部特需费						
	30299		13.5 退休干部公用经费						
	30299		13.6 退休干部特需费						
			三、非定额安排公用经费	2.60	2.60				
2120199	30205	50502	14.水费	0.60	0.60				
2120199	30206	50502	15.电费	2.00	2.00				
	30208		16.取暖费						

项目支出预算

801014 唐山市住房和城乡建设局信息中心

					资金来源			
项目名称	功能分类 科目编码	合计	一般公共	基金预算拨款	国有资本 经营预算 拨款	财政专户 核拨	单位资金	上年结转
合计		147.24	147.24					
安可电脑维护费	2120199	0.22	0.22					
电子签章平台维护费	2120199	3.80	3.80					
电子签章签名维护费	2120199	0.28	0.28					
电子政务网络改造硬件维护费	2120199	8.00	8.00					
发电机维护费	2120199	3.53	3.53					
公务交通费	2120199	1.50	1.50					
机房动力环境监控系统维护费	2120199	1.00	1.00					
机房运行维护费	2120199	8.70	8.70					
计算机机房空调维护	2120199	4.50	4.50					
加装空调	2120199	13.00	13.00					
杀毒软件授权费	2120199	7.20	7.20					
数据库软件维护费	2120199	3.00	3.00					
唐山市供热监管指挥信息平台硬件维护费	2120199	15.00	15.00					
唐山市住房和城乡建设信息管理服务平台 硬件维护费	2120199	11.00	11.00					
网络链路费	2120199	20.34	20.34					

801014 唐山市住房和城乡建设局信息中心

¥	۲.	F	=
# T	<u>v</u>	IJ	ノし

		资金来源								
项目名称	功能分类 科目编码	合计	一般公共 预算拨款	基金预算 拨款	国有资本 经营预算 拨款	财政专户 核拨	单位资金	上年结转		
信息安全建设设备维护费	2120199	15.00	15.00							
信息安全三级等保测评费	2120199	25.00	25.00							
远程视频监管平台维护费	2120199	6.05	6.05							
智慧消防云平台基础接入费	2120199	0.12	0.12							

单位预算政府经济分类表

801014 唐山市住房和城乡建设局信息中心

				资金来源			
政府经济分类	合计	一般公共 预算 拨款	基金预算拨款	国有资本 经营 预 算拨款	财政专户 核拨	单位资金	上年结转结余
合 计	358.90	358.90					
501 机关工资福利支出							
502 机关商品和服务支出							
503 机关资本性支出							
504 机关资本性支出(基本建设)							
505 对事业单位经常性补助	345.87	345.87					
506 对事业单位资本性补助	13.00	13.00					
507 对企业补助							
508 对企业资本性支出							
509 对个人和家庭的补助	0.03	0.03					
511 债务利息及费用支出							
513 转移性支出							
599 其他支出							

"三公"及会议培训经费预算

801014 唐山市住房和城乡建设局信息中心

24	ᄮ		_	_
-	477	•	\neg	π
_	1 1/		,,	,,,

	资金来源								
支出内容	合计	一般公共 预算 拨款	基金预算拨款	国有资本 经营 预 算拨款	财政专户 核拨	单位资金	上年结转结余		
合计	1.08	1.08							
"三公"经费小计	0.06	0.06							
一、因公出国(境)费									
二、公务用车购置及运维费									
其中:公务用车购置费									
公务用车运行维护费									
三、公务接待费	0.06	0.06							
四、会议费									
五、培训费	1.02	1.02							

十三、唐山市房屋安全管理中心收支预算

收支预算总表

801015	5 唐山市房屋安全管理中心	单位:万元
项 目	预算收支项目	预算金额
代码	JAPAL XH	1×3+ H×
	预算收入	316.01
	本年收入	316.01
1	一般公共预算拨款	316.01
	其中:一般财力	316.01
	行政事业性收费	
	专项收入	
	国有资源(资产)有偿使用收入	
	政府住房基金收入	
	上级一般公共预算安排转移支付	
	一般债券	
	其他	
2	基金预算拨款	
	其中:政府性基金收入	
	专项债券对应项目专项收入	
	上级政府性基金预算安排转移支付	
	专项债券	
3	国有资本经营预算拨款	
	其中:国有资本经营收入	
	上级国有资本经营预算安排转移支付	
4	财政专户核拨	
5	单位资金	
	其中:事业收入	
	上级补助收入	
	附属单位上缴收入	
	事业单位经营收入	
	其他收入	
	上年结转结余	
	其中:一般公共预算拨款	
	基金预算拨款	
	国有资本经营预算拨款	
	预算支出	316.01
	ı	

801015 唐山市房屋安全管理中心

项目代码	预算收支项目	预算金额
1	基本支出	266.11
	其中:人员经费	249.25
	日常公用经费	16.86
2	项目支出	49.90

人员经费预算

801015 唐山市房屋安全管理中心

小	部门经济	政府经济				资:	金来源		
功能分类 科目编码			预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算	财政专户	单位资金	上年结转结余
竹口細地	刀大綱的	分类编码		ΒИ	预算拨款	拨款	核拨	- 一工贝亚	工作组积组示
			合计	249.25	249.25				
			一、工资福利支出	245.04	245.04				
2120106	30101	50501	1.基本工资	70.64	70.64				
			2.津贴补贴	13.33	13.33				
	30102		2.1 工作津贴						
	30102		2.2 生活补贴						
			2.3(特殊)岗位津贴(补						
			贴)						
			2.3.1 完善人民警察工作待遇						
	30102		2.3.1.1 人民警察警衔、执勤						
	30102		津贴						
	30102		2.3.1.2 人民警察法定工作日						
	30102		之外加班补贴						
	30102		2.3.2 其他(特殊)岗位津贴						
	30102		(补贴)						
2120106	30102	50501	2.4 在职人员采暖补贴	9.78	9.78				
2120106	30102	50501	2.5 在职人员物业服务补贴	3.44	3.44				
			2.6 规范津补贴后仍继续保留						

801015 唐山市房屋安全管理中心

TH 4H/*	♦ ७ २७ ४ ३ ३ ५	Th r在 47 3文				资	金 来 源		
功能分类 科目编码	部门经济 分类编码	政府经济 分类编码	预算支出项目	合 计	一般公共 预算拨款	基金预算 拨款	财政专户 核拨	单位资金	上年结转结余
			的补贴						
	30102		2.6.1 回族补贴						
	30102		2.6.2 在职职工劳模荣誉津贴						
			2.7 上述项目之外的津贴补贴	0.11	0.11				
	30102		2.7.1 增发补贴						
2120106	30102	50501	2.7.2 女职工卫生费	0.11	0.11				
			3.奖金	32.93	32.93				
	30103		3.1 年终一次性奖金						
2120106	30103	50501	3.2 基础绩效奖金(补充绩效工资)	32.93	32.93				
	30103		3.3 法检绩效考核奖金						
			4.社会保障缴费	48.33	48.33				
2080505	30108	50501	4.1 机关事业单位基本养老保 险缴费	25.92	25.92				
	30109		4.2 职业年金缴费						
2101102	30110	50501	4.3 职工基本医疗保险缴费 (含生育保险)	9.95	9.95				
2101103	30111	50501	4.4 公务员医疗补助缴费	10.98	10.98				
2120106	30112	50501	4.5 事业单位失业保险	0.76	0.76				
2120106	30112	50501	4.6 行政事业单位工伤保险	0.65	0.65				

·····································	♦७०७ ४७ ३ ♦	Th (本/2 >>				资	金来源		
功能分类 科目编码	部门经济 分类编码	政府经济 分类编码	预算支出项目	合 计	一般公共 预算拨款	基金预算 拨款	财政专户 核拨	单位资金	上年结转结余
2120106	30112	50501	4.7 长期护理保险	0.07	0.07				
2210201	30113	50501	5.住房公积金	21.40	21.40				
			6.绩效工资	58.41	58.41				
2120106	30107	50501	6.1 基础性绩效工资	36.92	36.92				
2120106	30107	50501	6.2 奖励性绩效工资	15.83	15.83				
2120106	30107	50501	6.3 事业单位上年度 12 月份 基本工资	5.66	5.66				
			7.其他工资福利支出						
	30199		7.1 人事代理人员工资						
	30199		7.2 人事代理人员社保缴费和住房公积金						
	30199		7.3 其他编外人员工资						
	30199		7.4 其他编外人员社保缴费和住房公积金						
	30199		7.5 预留人员经费						
			二、对个人和家庭的补助	4.21	4.21				
			8.离休费						
	30301		8.1 离休人员采暖补贴						
	30301		8.2 离休人员物业服务补贴						
	30301		8.3 离休人员生活补贴						

801015 唐山市房屋安全管理中心 单位:万元

ᆔᄷᅛᄼᆺᅶ	\$11 km /m km	非点 /2 答				资	金 来 源		
功能分类 科目编码	部门经济 分类编码	政府经济 分类编码	预算支出项目	合 计	一般公共 预算拨款	基金预算 拨款	财政专户 核拨	单位资金	上年结转结余
	30301		8.4 其他离休费						
			9.退休费	3.80	3.80				
2120106	30302	50905	9.1 退休人员采暖补贴	1.13	1.13				
2120106	30302	50905	9.2 退休人员物业服务补贴	0.28	0.28				
2120106	30302	50905	9.3 退休人员生活补贴	2.31	2.31				
2120106	30302	50905	9.4 其他退休费	0.08	0.08				
	30304		10.抚恤金						
	30305		11.生活补助						
			12.医疗费补助	0.41	0.41				
2120106	30307	50901	12.1 退休人员医疗补助缴费	0.41	0.41				
	30307		12.2 其他医疗补助						
	30308		13.助学金						
			14.奖励金						
	30309		14.1 独生子女父母奖励						
	30309		14.2 其他奖励金						
	30399		15.其他对个人和家庭的补助						

日常公用经费预算

801015 唐山市房屋安全管理中心

单位:万元 资金来源 功能分类 部门经济 政府经济 一般公 基金预 财政专 预算支出项目 单位资 上年结 共 预 算 拨 科目编码 分类编码 分类编码 合 计 户核 金 转结余 算拨款 款 拨 合计 16.86 16.86 一、定额安排公用经费 4.63 4.63 2120106 50502 1.办公费 0.83 0.83 30201 2.邮电费 0.68 0.68 2.1 单位邮电费 2120106 30207 50502 0.68 0.68 2.2 通讯费补贴 30207 3.差旅费 2.16 2120106 50502 2.16 30211 4.物业管理费 2120106 30209 50502 0.80 0.80 5.维修(护)费 30213 6.公务用车运行维护费 30231 7.公务交通补贴 30239 0.16 2120106 30299 50502 8.其他商品和服务支出 0.16 二、按规定比例计提取安排公用经费 4.83 4.83 2050803 30216 50502 9.培训费 1.24 1.24 30217 10.公务接待费 2120106 50502 11.工会经费 1.49 1.49 30228 2120106 30229 50502 12.福利费 1.77 1.77

801015 唐山市房屋安全管理中心

ر بد	_	_	_
里们	abla .	л	π.

						资 金	来源		
功能分类 科目编码	部门经济 分类编码	政府经济 分类编码	预算支出项目	合 计	一般公 共 预 算拨款	基金预 算 拨 款	财政专 户 核 拨	单位资金	上年结转结余
			13.其他	0.33	0.33				
	30299		13.1 离休人员福利费						
2120106	30299	50502	13.2 退休人员福利费	0.23	0.23				
	30299		13.3 离休干部公用经费						
	30299		13.4 离休干部特需费						
2120106	30299	50502	13.5 退休干部公用经费	0.06	0.06				
2120106	30299	50502	13.6 退休干部特需费	0.04	0.04				
			三、非定额安排公用经费	7.40	7.40				
2120106	30205	50502	14.水费	2.30	2.30				
2120106	30206	50502	15.电费	3.50	3.50				
2120106	30208	50502	16.取暖费	1.60	1.60				

项目支出预算

单位:万元

801015 唐山市房屋安全管理中心

资金来源 国有资本 功能分类 项目名称 一般公共 基金预算 财政专户 上年结转 科目编码 经营预算 单位资金 合 计 预算拨款 结余 拨款 核拨 拨款 合计 49.90 49.90 办公经费 2120106 1.00 1.00 办公网络和赁费 2120106 2.60 2.60 办公用房租赁 2120106 5.00 5.00 办公桌椅 2120106 0.25 0.25 房屋安全法律法规宣传 2120106 2.00 2.00 房屋安全管理、鉴定及农房建设指导培训 2120106 2.00 2.00 房屋安全管理软件维护 2120106 5.00 5.00 房屋鉴定、技术及法律咨询费 2120106 15.00 15.00 路由器 0.15 2120106 0.15 其他交通费用 2120106 10.00 10.00 企业级路由器 2120106 0.40 0.40 台式电脑 2120106 1.50 1.50 维修(护)费 2120106 2.00 2.00 印刷费 2120106 3.00 3.00

单位预算政府经济分类表

801015 唐山市房屋安全管理中心

34 / 1			_
田 47			_
 19	_	,,	71,

				资金来源			
政府经济分类	合计	一般公共 预算 拨款	基金预算拨款	国有资本 经营 预 算拨款	财政专户 核拨	单位资金	上年结转结余
合 计	316.01	316.01					
501 机关工资福利支出							
502 机关商品和服务支出							
503 机关资本性支出							
504 机关资本性支出(基本建设)							
505 对事业单位经常性补助	309.50	309.50					
506 对事业单位资本性补助	2.30	2.30					
507 对企业补助							
508 对企业资本性支出							
509 对个人和家庭的补助	4.21	4.21					
511 债务利息及费用支出							
513 转移性支出							
599 其他支出							

"三公"及会议培训经费预算

801015 唐山市房屋安全管理中心

				资金来源			
支出内容	合计	一般公共 预算 拨款	基金预算拨款	国有资本 经营 预 算拨款	财政专户 核拨	单位资金	上年结转结余
合计	3.24	3.24					
"三公"经费小计							
一、因公出国(境)费							
二、公务用车购置及运维费							
其中:公务用车购置费							
公务用车运行维护费							
三、公务接待费							
四、会议费							
五、培训费	3.24	3.24					

十四、唐山市房地产交易中心收支预算

收支预算总表

801016	6 唐山市房地产交易中心	单位:万元
项目	预算收支项目	预算金额
代码	357.40.04	1X57-24-IX
	预算收入	1384.82
	本年收入	1384.82
1	一般公共预算拨款	1384.82
	其中:一般财力	1384.82
	行政事业性收费	
	专项收入	
	国有资源(资产)有偿使用收入	
	政府住房基金收入	
	上级一般公共预算安排转移支付	
	一般债券	
	其他	
2	基金预算拨款	
	其中:政府性基金收入	
	专项债券对应项目专项收入	
	上级政府性基金预算安排转移支付	
	专项债券	
3	国有资本经营预算拨款	
	其中:国有资本经营收入	
	上级国有资本经营预算安排转移支付	
4	财政专户核拨	
5	单位资金	
	其中:事业收入	
	上级补助收入	
	附属单位上缴收入	
	事业单位经营收入	
	其他收入	
	上年结转结余	
	其中:一般公共预算拨款	
	基金预算拨款	
	国有资本经营预算拨款	
	预算支出	1384.82

801016 唐山市房地产交易中心

项目代码	预算收支项目	预算金额
1	基本支出	1233.16
	其中:人员经费	1177.28
	日常公用经费	55.88
2	项目支出	151.66

人员经费预算

801016 唐山市房地产交易中心

ᆎᄼᄼ	☆ 7 ≧7 ∠7 ≥ >					资	金来源		
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经济 分类编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算	财政专户	单位资金	上年结转结余
151 H 1910 #3	73 7CM0 K3	, s . s . s . s . s . s . s . s . s . s		ди	预算拨款	拨款	核拨	——————————————————————————————————————	エーコヤコハ
			合计	1177.28	1177.28				
			一、工资福利支出	980.52	980.52				
2120199	30101	50501	1.基本工资	280.77	280.77				
			2.津贴补贴	53.90	53.90				
	30102		2.1 工作津贴						
	30102		2.2 生活补贴						
			2.3(特殊)岗位津贴(补						
			贴)						
			2.3.1 完善人民警察工作待遇						
	20402		2.3.1.1 人民警察警衔、执勤津						
	30102		贴						
	30102		2.3.1.2 人民警察法定工作日之						
	30102		外加班补贴						
	30102		2.3.2 其他(特殊)岗位津贴						
	30102		(补贴)						
2120199	30102	50501	2.4 在职人员采暖补贴	38.96	38.96				
2120199	30102	50501	2.5 在职人员物业服务补贴	13.60	13.60				
			2.6 规范津补贴后仍继续保留	0.04	0.04				

ᅲ给ᄼᅩᆇ	如门/2 法	Th (在/2/文		资金来源								
功能分类 科目编码	部门经济 分类编码	政府经济 分类编码	预算支出项目	合 计	一般公共 预算拨款	基金预算 拨款	财政专户 核拨	单位资金	上年结转结余			
			的补贴									
2120199	30102	50501	2.6.1 回族补贴	0.02	0.02							
2120199	30102	50501	2.6.2 在职职工劳模荣誉津贴	0.02	0.02							
			2.7 上述项目之外的津贴补贴	1.30	1.30							
	30102		2.7.1 增发补贴									
2120199	30102	50501	2.7.2 女职工卫生费	1.30	1.30							
			3.奖金	132.72	132.72							
	30103		3.1 年终一次性奖金									
2120199	30103	50501	3.2 基础绩效奖金(补充绩效	132.72	132.72							
			工资)									
	30103		3.3 法检绩效考核奖金									
			4.社会保障缴费	192.38	192.38							
2080505	30108	50501	4.1 机关事业单位基本养老保险缴费	103.75	103.75							
	30109		4.2 职业年金缴费									
2101102	30110	50501	4.3 职工基本医疗保险缴费	39.25	39.25							
2101102	00110	00001	(含生育保险)	00.20	00.20							
2101103	30111	50501	4.4 公务员医疗补助缴费	43.31	43.31							
2120199	30112	50501	4.5 事业单位失业保险	3.01	3.01							
2120199	30112	50501	4.6 行政事业单位工伤保险	2.58	2.58							

801016 扂	自山市房地方	产交易中心	A						单位:万元
功能分类	如门42 法	政府经济				资	金来源		
以配分类 科目编码	部门经济分类编码	以	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算	财政专户	单位资金	上年结转结余
					预算拨款	拨款	核拨		
2120199	30112	50501	4.7 长期护理保险	0.48	0.48				
2210201	30113	50501	5.住房公积金	85.79	85.79				
			6.绩效工资	234.96	234.96				
2120199	30107	50501	6.1 基础性绩效工资	148.23	148.23				
2120199	30107	50501	6.2 奖励性绩效工资	63.56	63.56				
2420400	20407	E0E04	6.3 事业单位上年度 12 月份基	22.47	02.47				
2120199	30107	50501	本工资	23.17	23.17				
			7.其他工资福利支出						
	30199		7.1 人事代理人员工资						
	20400		7.2 人事代理人员社保缴费和						
	30199		住房公积金						
	30199		7.3 其他编外人员工资						
	30199		7.4 其他编外人员社保缴费和						
	30199		住房公积金						
	30199		7.5 预留人员经费						
			二、对个人和家庭的补助	196.76	196.76				
			8.离休费						
	30301		8.1 离休人员采暖补贴						
	30301		8.2 离休人员物业服务补贴						
	30301		8.3 离休人员生活补贴						

801016 扂	雪山市房地 流	产交易中心	\						单位:万元
TH 스타/ NH	♦७०० ४७० ००	Th (± 47 ≥>				资	金来源		
功能分类 科目编码	部门经济分类编码	政府经济 分类编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算	财政专户	单位资金	上年结转结余
竹口编刊	刀大綱円	カ大綱円		БИ	预算拨款	拨款	核拨	平 位页亚	工十名称名示
	30301		8.4 其他离休费						
			9.退休费	165.54	165.54				
2120199	30302	50905	9.1 退休人员采暖补贴	38.43	38.43				
2120199	30302	50905	9.2 退休人员物业服务补贴	12.74	12.74				
2120199	30302	50905	9.3 退休人员生活补贴	113.26	113.26				
2120199	30302	50905	9.4 其他退休费	1.11	1.11				
2120199	30304	50901	10.抚恤金	2.25	2.25				
	30305		11.生活补助						
			12.医疗费补助	28.91	28.91				
2120199	30307	50901	12.1 退休人员医疗补助缴费	28.91	28.91				
	30307		12.2 其他医疗补助						
	30308		13.助学金						
			14.奖励金	0.06	0.06				
2120199	30309	50901	14.1 独生子女父母奖励	0.06	0.06				
	30309		14.2 其他奖励金						
	30399		15.其他对个人和家庭的补助						

日常公用经费预算

801016 唐山市房地产交易中心

						资 金	来源		
功能分类 科目编码	部门经济 分类编码	政府经济 分类编码	预算支出项目	合计	一般公 共 预 算拨款	基金预 算 拨 款	财政专 户 核 拨	单位资金	上年结转结余
			合计	55.88	55.88				
			一、定额安排公用经费	18.90	18.90				
2120199	30201	50502	1.办公费	3.25	3.25				
			2.邮电费	2.51	2.51				
2120199	30207	50502	2.1 单位邮电费	2.51	2.51				
	30207		2.2 通讯费补贴						
2120199	30211	50502	3.差旅费	8.78	8.78				
2120199	30209	50502	4.物业管理费	3.25	3.25				
2120199	30213	50502	5.维修(护)费	0.46	0.46				
	30231		6.公务用车运行维护费						
	30239		7.公务交通补贴						
2120199	30299	50502	8.其他商品和服务支出	0.65	0.65				
			二、按规定比例计提取安排公用经费	25.48	25.48				
2050803	30216	50502	9.培训费	4.93	4.93				
	30217		10.公务接待费						
2120199	30228	50502	11.工会经费	5.92	5.92				
2120199	30229	50502	12.福利费	7.02	7.02				

801016 唐山市房地产交易中心

						资 金	来源		
功能分类 科目编码	部门经济 分类编码	政府经济 分类编码	预算支出项目	合 计	一般公 共 预 算拨款	基金预 算 拨 款	财政专 户 核 拨	单位资金	上年结转结余
			13.其他	7.61	7.61				
	30299		13.1 离休人员福利费						
2120199	30299	50502	13.2 退休人员福利费	5.71	5.71				
	30299		13.3 离休干部公用经费						
	30299		13.4 离休干部特需费						
2120199	30299	50502	13.5 退休干部公用经费	1.14	1.14				
2120199	30299	50502	13.6 退休干部特需费	0.76	0.76				
			三、非定额安排公用经费	11.50	11.50				
2120199	30205	50502	14.水费	0.50	0.50				
2120199	30206	50502	15.电费	6.00	6.00				
2120199	30208	50502	16.取暖费	5.00	5.00				

项目支出预算

801016 唐山市房地产交易中心

					资金来源			
项目名称	功能分类 科目编码	合计	一般公共	基金预算拨款	国有资本 经营预算 拨款	财政专户 核拨	单位资金	上年结转
合计		151.66	151.66					
办公桌椅	2120199	0.50	0.50					
测距仪	2120199	0.20	0.20					
房地产全生命周期各市数据采集系统	2120199	18.00	18.00					
房租	2120199	8.00	8.00					
其他交通费用	2120199	6.00	6.00					
全省住房公积金与房屋网签备案信息共享系统	2120199	5.00	5.00					
软件维护费	2120199	5.00	5.00					
扫描仪	2120199	0.30	0.30					
商品存量租赁资金托管监管微信公众号系统升级	2120199	25.70	25.70					
商品房电子合同云网签系统	2120199	4.00	4.00					
市民服务中心日常办公经费	2120199	25.00	25.00					
台式机	2120199	1.00	1.00					
唐易居平台系统嵌入冀时办 APP	2120199	35.00	35.00					
网络租赁费	2120199	9.96	9.96					
维修(护)费	2120199	3.00	3.00					
印刷费	2120199	5.00	5.00					

单位预算政府经济分类表

801016 唐山市房地产交易中心

				资金来源			
政府经济分类	合计	一般公共 预算 拨款	基金预算拨款	国有资本 经营 预 算拨款	财政专户 核拨	单位资金	上年结转结余
合 计	1384.82	1384.82					
501 机关工资福利支出							
502 机关商品和服务支出							
503 机关资本性支出							
504 机关资本性支出(基本建设)							
505 对事业单位经常性补助	1186.06	1186.06					
506 对事业单位资本性补助	2.00	2.00					
507 对企业补助							
508 对企业资本性支出							
509 对个人和家庭的补助	196.76	196.76					
511 债务利息及费用支出							
513 转移性支出							
599 其他支出							

"三公"及会议培训经费预算

801016 唐山市房地产交易中心

1/ //		_	_
田が	•	-	_
ᆍᅜ		IJ	ノし

	资金来源						
支出内容	合计	一般公共 预算 拨款	基金预算拨款	国有资本 经营 预 算拨款	财政专户 核拨	单位资金	上年结转结余
合计	4.93	4.93					
"三公"经费小计							
一、因公出国(境)费							
二、公务用车购置及运维费							
其中:公务用车购置费							
公务用车运行维护费							
三、公务接待费							
四、会议费							
五、培训费	4.93	4.93					

十五、唐山市物业管理事务中心收支预算

收支预算总表

801017 唐山市物业管理事务中心

项目代码	预算收支项目	预算金额
10 113	预算收入	633.06
	本年收入	633.06
1	一般公共预算拨款	633.06
-	其中:一般财力	633.06
	行政事业性收费	
	专项收入	
	国有资源(资产)有偿使用收入	
	政府住房基金收入	
	上级一般公共预算安排转移支付	
	一般债券	
	其他	
2	基金预算拨款	
	其中:政府性基金收入	
	专项债券对应项目专项收入	
	上级政府性基金预算安排转移支付	
	专项债券	
3	国有资本经营预算拨款	
	其中:国有资本经营收入	
	上级国有资本经营预算安排转移支付	
4	财政专户核拨	
5	单位资金	
	其中:事业收入	
	上级补助收入	
	附属单位上缴收入	
	事业单位经营收入	
	其他收入	
	上年结转结余	
	其中:一般公共预算拨款	
	基金预算拨款	
	国有资本经营预算拨款	
	预算支出	633.06

801017 唐山市物业管理事务中心

项目代码	预算收支项目	预算金额
1	基本支出	563.42
	其中:人员经费	524.19
	日常公用经费	39.23
2	项目支出	69.64

人员经费预算

801017 唐山市物业管理事务中心

功能分类	部门经济	政府经济				资	资金来源			
科目编码	分类编码	以 別 经 が 分 类 編 码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算	财政专户	单位资金	上年结转结余	
1年日 3冊11号	刀大编时	刀大綱円		ΒИ	预算拨款	拨款	核拨	一年以及	工十名称名亦	
			合计	524.19	524.19					
			一、工资福利支出	516.14	516.14					
2120199	30101	50501	1.基本工资	139.32	139.32					
			2.津贴补贴	28.54	28.54					
	30102		2.1 工作津贴							
	30102		2.2 生活补贴							
			2.3(特殊)岗位津贴(补贴)							
			2.3.1 完善人民警察工作待遇							
	30102		2.3.1.1 人民警察警衔、执勤津							
	30102		贴							
	30102		2.3.1.2 人民警察法定工作日之							
	30102		外加班补贴							
	30102		2.3.2 其他(特殊)岗位津贴							
	30102		(补贴)							
2120199	30102	50501	2.4 在职人员采暖补贴	20.32	20.32					
2120199	30102	50501	2.5 在职人员物业服务补贴	7.46	7.46					
			2.6 规范津补贴后仍继续保留的							
			补贴							

• • • • • • • • • • • • • • • • • • • •	 TT 10 40 7F			资 金 来 源							
功能分类	部门经济	政府经济			Т		1	1			
科目编码	分类编码	分类编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算	财政专户	单位资金	│ │上年结转结余		
作口細地	カ大綱的	カ大綱円		БИ	预算拨款	拨款	核拨	一千 位页亚	上十 纪 称纪示		
	30102		2.6.1 回族补贴								
	30102		2.6.2 在职职工劳模荣誉津贴								
			2.7 上述项目之外的津贴补贴	0.76	0.76						
	30102		2.7.1 增发补贴								
2120199	30102	50501	2.7.2 女职工卫生费	0.76	0.76						
			3.奖金	73.51	73.51						
	30103		3.1 年终一次性奖金								
0.100.100	00400	50504	3.2 基础绩效奖金(补充绩效工	70.54	70.54						
2120199	30103	50501	资)	73.51	73.51						
	30103		3.3 法检绩效考核奖金								
			4.社会保障缴费	101.70	101.70						
0000505	00400	50504	4.1 机关事业单位基本养老保险	54.70	54.70						
2080505	30108	50501	缴费	54.70	54.70						
	30109		4.2 职业年金缴费								
0404400	20440	50504	4.3 职工基本医疗保险缴费(含	00.00	00.00						
2101102	30110	50501	生育保险)	20.89	20.89						
2101103	30111	50501	4.4 公务员医疗补助缴费	23.05	23.05						
2120199	30112	50501	4.5 事业单位失业保险	1.56	1.56						
2120199	30112	50501	4.6 行政事业单位工伤保险	1.35	1.35						
2120199	30112	50501	4.7 长期护理保险	0.15	0.15						

교 수 기 기 기 기 기 기 기 기 기 기 기 기 기 기 기 기 기 기	\$7 \T \77 \\$\dots	The refer 1/2 1/2		资金来源							
功能分类 科目编码	部门经济 分类编码	政府经济 分类编码	预算支出项目	合 计	一般公共 预算拨款	基金预算 拨款	财政专户 核拨	单位资金	上年结转结余		
2210201	30113	50501	5.住房公积金	44.03	44.03						
			6.绩效工资	129.04	129.04						
2120199	30107	50501	6.1 基础性绩效工资	82.79	82.79						
2120199	30107	50501	6.2 奖励性绩效工资	35.50	35.50						
2120199	30107	50501	6.3 事业单位上年度 12 月份基本工资	10.75	10.75						
			7.其他工资福利支出								
	30199		7.1 人事代理人员工资								
	22.422		7.2 人事代理人员社保缴费和住								
	30199		房公积金								
	30199		7.3 其他编外人员工资								
	20400		7.4 其他编外人员社保缴费和住								
	30199		房公积金								
	30199		7.5 预留人员经费								
			二、对个人和家庭的补助	8.05	8.05						
			8.离休费								
	30301		8.1 离休人员采暖补贴								
	30301		8.2 离休人员物业服务补贴								
	30301		8.3 离休人员生活补贴								
	30301		8.4 其他离休费								

801017 唐山市物业管理事务中心

ᅲᄊᄼᄾᆇ	☆ 7 ≧7 /7 ≥ >	Th rts /7 >>				Š	F 金 来 源			
功能分类	部门经济	政府经济	预算支出项目	V 77	一般公共	基金预算	财政专户	当从次人	上左伏牡灶会	
科目编码	分类编码	分类编码		合 计	预算拨款	拨款	核拨	单位资金	上年结转结余	
			9.退休费	6.85	6.85					
2120199	30302	50905	9.1 退休人员采暖补贴	1.48	1.48					
2120199	30302	50905	9.2 退休人员物业服务补贴	0.59	0.59					
2120199	30302	50905	9.3 退休人员生活补贴	4.63	4.63					
2120199	30302	50905	9.4 其他退休费	0.15	0.15					
	30304		10.抚恤金							
	30305		11.生活补助							
			12.医疗费补助	1.12	1.12					
2120199	30307	50901	12.1 退休人员医疗补助缴费	1.12	1.12					
	30307		12.2 其他医疗补助							
	30308		13.助学金							
			14.奖励金	0.08	0.08					
2120199	30309	50901	14.1 独生子女父母奖励	0.08	0.08					
	30309		14.2 其他奖励金							
	30399		15.其他对个人和家庭的补助							

日常公用经费预算

801017 唐山市物业管理事务中心

						资 金	来 源		
功能分类 科目编码	部门经济 分类编码	政府经济 分类编码	预算支出项目	合计	一般公 共 预	基金预算数	财政专 户 核	单位资金	上年结转结余
					算拨款	款	拨	<u>.312.</u>	17年水
			合计	39.23	39.23				
			一、定额安排公用经费	11.41	11.41				
2120199	30201	50502	1.办公费	2.02	2.02				
			2.邮电费	1.59	1.59				
2120199	30207	50502	2.1 单位邮电费	1.59	1.59				
	30207		2.2 通讯费补贴						
2120199	30211	50502	3.差旅费	5.40	5.40				
2120199	30209	50502	4.物业管理费	2.00	2.00				
	30213		5.维修(护)费						
	30231		6.公务用车运行维护费						
	30239		7.公务交通补贴						
2120199	30299	50502	8.其他商品和服务支出	0.40	0.40				
			二、按规定比例计提取安排公用经费	9.62	9.62				
2050803	30216	50502	9.培训费	2.58	2.58				
	30217		10.公务接待费						
2120199	30228	50502	11.工会经费	3.10	3.10				
2120199	30229	50502	12.福利费	3.49	3.49				

801017 唐山市物业管理事务中心 单位:万元

						资 金	来源		
功能分类 科目编码	部门经济 分类编码	政府经济 分类编码	预算支出项目	合 计	一般公 共 预 算拨款	基金预 算 拨 款	财政专 户 核 拨	单位资金	上年结 转结余
			13.其他	0.45	0.45	•••			
	30299		13.1 离休人员福利费						
2120199	30299	50502	13.2 退休人员福利费	0.20	0.20				
	30299		13.3 离休干部公用经费						
	30299		13.4 离休干部特需费						
2120199	30299	50502	13.5 退休干部公用经费	0.17	0.17				
2120199	30299	50502	13.6 退休干部特需费	0.08	0.08				
			三、非定额安排公用经费	18.20	18.20				
2120199	30205	50502	14.水费	3.30	3.30				
2120199	30206	50502	15.电费	6.50	6.50				
2120199	30208	50502	16.取暖费	8.40	8.40				

项目支出预算

单位:万元

801017 唐山市物业管理事务中心

资金来源 功能分类 国有资本 项目名称 一般公共 基金预算 财政专户 上年结转 经营预算 单位资金 科目编码 合计 预算拨款 拨款 结余 核拨 拨款 合计 69.64 69.64 办公费 2120199 11.00 11.00 财政电子票据专线和赁费 0.24 2120199 0.24 电子票据系统接入集成开发项目运行维护费 2120199 2.70 2.70 房屋和赁费 2120199 10.00 10.00 工作业务培训 2120199 4.00 4.00 内网运行维护费 2120199 8.94 8.94 其他交通费 2120199 10.00 10.00 数据异地备份维护费 2120199 2.00 2.00 通用设备购置 2120199 1.26 1.26 外网和赁费 2120199 6.00 6.00 维修资金服务器托管费 2120199 3.00 3.00 维修资金管理系统维护费 2120199 5.00 5.00 宣传费 2120199 4.50 4.50 印刷费 2120199 1.00 1.00

单位预算政府经济分类表

801017 唐山市物业管理事务中心

34 JL		_	-
甲 1寸	•	\neg	π
— I V	_	,,	711

				资金来源			
政府经济分类	合计	一般公共 预算 拨款	基金预算拨款	国有资本 经营 预 算拨款	财政专户 核拨	单位资金	上年结转
合 计	633.06	633.06					
501 机关工资福利支出							
502 机关商品和服务支出							
503 机关资本性支出							
504 机关资本性支出(基本建设)							
505 对事业单位经常性补助	623.75	623.75					
506 对事业单位资本性补助	1.26	1.26					
507 对企业补助							
508 对企业资本性支出							
509 对个人和家庭的补助	8.05	8.05					
511 债务利息及费用支出							
513 转移性支出							
599 其他支出							

"三公"及会议培训经费预算

801017 唐山市物业管理事务中心

24	ᄮ		_	_
₩	1 77	•	\neg	π
_	1 1/	_	,,	71,

				资金来源			
支出内容	合计	一般公共 预算 拨款	基金预算拨款	国有资本 经营 预 算拨款	财政专户 核拨	单位资金	上年结转结余
合计	6.58	6.58					
"三公"经费小计							
一、因公出国(境)费							
二、公务用车购置及运维费							
其中:公务用车购置费							
公务用车运行维护费							
三、公务接待费							
四、会议费							
五、培训费	6.58	6.58					

十六、唐山市住房和城乡建设局执业资格注册和教 育中心收支预算

收支预算总表

801018 唐山市住房和城乡建设局执业资格注册和教育

中心

项目		
代码	预算收支项目	预算金额
	预算收入	259.66
	本年收入	259.66
1	一般公共预算拨款	259.66
	其中:一般财力	259.66
	行政事业性收费	
	专项收入	
	国有资源(资产)有偿使用收入	
	政府住房基金收入	
	上级一般公共预算安排转移支付	
	一般债券	
	其他	
2	基金预算拨款	
	其中:政府性基金收入	
	专项债券对应项目专项收入	
	上级政府性基金预算安排转移支付	
	专项债券	
3	国有资本经营预算拨款	
	其中:国有资本经营收入	
	上级国有资本经营预算安排转移支付	
4	财政专户核拨	
5	单位资金	
	其中:事业收入	
	上级补助收入	
	附属单位上缴收入	
	事业单位经营收入	
	其他收入	
	上年结转结余	
	其中:一般公共预算拨款	

801018 唐山市住房和城乡建设局执业资格注册和教育

中心

项目代码	预算收支项目	预算金额
	基金预算拨款	
	国有资本经营预算拨款	
	预算支出	259.66
1	基本支出	240.41
	其中:人员经费	223.73
	日常公用经费	16.68
2	项目支出	19.25

人员经费预算

801018 唐山市住房和城乡建设局执业资格注册和教育中心

TH 4K/1\ ¥	☆ 7 (`` 7.42 (*★	动成级 验		资金来源							
功能分类 科目编码	部门经济 分类编码	政府经济 分类编码	预算支出项目	合 计	一般公共 预算拨款	基金预算 拨款	财政专户 核拨	单位资金	上年结转结余		
			合计	223.73	223.73						
			一、工资福利支出	220.08	220.08						
2120199	30101	50501	1.基本工资	61.70	61.70						
			2.津贴补贴	12.28	12.28						
	30102		2.1 工作津贴								
	30102		2.2 生活补贴								
			2.3(特殊)岗位津贴(补贴)								
			2.3.1 完善人民警察工作待遇								
	30102		2.3.1.1 人民警察警衔、执勤津 贴								
	30102		2.3.1.2 人民警察法定工作日之 外加班补贴								
	30102		2.3.2 其他(特殊)岗位津贴 (补贴)								
2120199	30102	50501	2.4 在职人员采暖补贴	8.80	8.80						
2120199	30102	50501	2.5 在职人员物业服务补贴	3.17	3.17						
			2.6 规范津补贴后仍继续保留的补贴	0.02	0.02						

TH 4K / L **	♦७०० ४७ ३ ००	Th: rt= /2 ≥ →		资金来源					
功能分类 科目编码	部门经济 分类编码	政府经济 分类编码	预算支出项目	合 计	一般公共 预算拨款	基金预算 拨款	财政专户 核拨	单位资金	上年结转结余
2120199	30102	50501	2.6.1 回族补贴	0.02	0.02				
	30102		2.6.2 在职职工劳模荣誉津贴						
			2.7 上述项目之外的津贴补贴	0.29	0.29				
	30102		2.7.1 增发补贴						
2120199	30102	50501	2.7.2 女职工卫生费	0.29	0.29				
			3.奖金	30.74	30.74				
	30103		3.1 年终一次性奖金						
2120199	30103	50501	3.2 基础绩效奖金(补充绩效工 资)	30.74	30.74				
	30103		3.3 法检绩效考核奖金						
			4.社会保障缴费	43.30	43.30				
2080505	30108	50501	4.1 机关事业单位基本养老保险 缴费	23.50	23.50				
	30109		4.2 职业年金缴费						
2101102	30110	50501	4.3 职工基本医疗保险缴费(含生育保险)	8.78	8.78				
2101103	30111	50501	4.4 公务员医疗补助缴费	9.69	9.69				
2120199	30112	50501	4.5 事业单位失业保险	0.68	0.68				
2120199	30112	50501	4.6 行政事业单位工伤保险	0.59	0.59				
2120199	30112	50501	4.7 长期护理保险	0.06	0.06				

TH 설탕 / L NK	功能分类 部门经济 政府经济				资金来源						
羽能分尖 科目编码	分类编码	以府经济 分类编码	预算支出项目	合 计	一般公共 预算拨款	基金预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	上年结转结余		
2210201	30113	50501	5.住房公积金	17.63	17.63						
			6.绩效工资	54.43	54.43						
2120199	30107	50501	6.1 基础性绩效工资	34.49	34.49						
2120199	30107	50501	6.2 奖励性绩效工资	14.79	14.79						
2120199	30107	50501	6.3 事业单位上年度 12 月份基 本工资	5.15	5.15						
			7.其他工资福利支出								
	30199		7.1 人事代理人员工资								
	20400		7.2 人事代理人员社保缴费和住								
	30199		房公积金								
	30199		7.3 其他编外人员工资								
	30199		7.4 其他编外人员社保缴费和住 房公积金								
	30199		7.5 预留人员经费								
			二、对个人和家庭的补助	3.65	3.65						
			8.离休费								
	30301		8.1 离休人员采暖补贴								
	30301		8.2 离休人员物业服务补贴								
	30301		8.3 离休人员生活补贴								
	30301		8.4 其他离休费								

교 수 사 기 기 기 기 기 기 기 기 기 기 기 기 기 기 기 기 기 기	部门经济	政府经济				· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	· 金来源		
功能分类 科目编码			合 计	一般公共 预算拨款	基金预算 拨款	财政专户 核拨	单位资金	上年结转结余	
			9.退休费	2.93	2.93				
2120199	30302	50905	9.1 退休人员采暖补贴	0.65	0.65				
2120199	30302	50905	9.2 退休人员物业服务补贴	0.22	0.22				
2120199	30302	50905	9.3 退休人员生活补贴	1.98	1.98				
2120199	30302	50905	9.4 其他退休费	0.08	0.08				
	30304		10.抚恤金						
	30305		11.生活补助						
			12.医疗费补助	0.72	0.72				
2120199	30307	50901	12.1 退休人员医疗补助缴费	0.72	0.72				
	30307		12.2 其他医疗补助						
	30308		13.助学金						
			14.奖励金						
	30309		14.1 独生子女父母奖励						
	30309		14.2 其他奖励金						
	30399		15.其他对个人和家庭的补助						

日常公用经费预算

801018 唐山市住屋和城乡建设局执业资格注册和教育由心

801018 唐	山市住房和]城乡建设局	引执业资格注册和教育中心					单位	位:万元
						资金	来源		
功能分类	分类 部门经济 政府经济 预管士		苏学士山 桥口		一般公	基金预	财政专	当	上左仕
科目编码	分类编码	分类编码	预算支出项目	合 计	共 预	算拨	户核	单位资	上年结
					算拨款	款	拨	金	转结余
			合计	16.68	16.68				
			一、定额安排公用经费	4.41	4.41				
2120199	30201	50502	1.办公费	0.80	0.80				
			2.邮电费	0.68	0.68				
2120199	30207	50502	2.1 单位邮电费	0.68	0.68				
	30207		2.2 通讯费补贴						
2120199	30211	50502	3.差旅费	2.03	2.03				
2120199	30209	50502	4.物业管理费	0.75	0.75				
	30213		5.维修(护)费						
	30231		6.公务用车运行维护费						
	30239		7.公务交通补贴						
2120199	30299	50502	8.其他商品和服务支出	0.15	0.15				
			二、按规定比例计提取安排公用经费	4.27	4.27				
2050803	30216	50502	9.培训费	1.11	1.11				
2120199	30217	50502	10.公务接待费	0.07	0.07				
2120199	30228	50502	11.工会经费	1.34	1.34				
2120199	30229	50502	12.福利费	1.55	1.55				

801018 唐山市住房和城乡建设局执业资格注册和教育中心

单位:万元

						资金	来源		
功能分类 科目编码	部门经济 分类编码	政府经济 分类编码	预算支出项目	合 计	一般公 共 预 算拨款	基金预 算 拨 款	财政专 户 核 拨	单位资金	上年结转结余
			13.其他	0.20	0.20				
	30299		13.1 离休人员福利费						
2120199	30299	50502	13.2 退休人员福利费	0.10	0.10				
	30299		13.3 离休干部公用经费						
	30299		13.4 离休干部特需费						
2120199	30299	50502	13.5 退休干部公用经费	0.06	0.06				
2120199	30299	50502	13.6 退休干部特需费	0.04	0.04				
			三、非定额安排公用经费	8.00	8.00				
2120199	30205	50502	14.水费	0.50	0.50				
2120199	30206	50502	15.电费	5.00	5.00				
2120199	30208	50502	16.取暖费	2.50	2.50				

项目支出预算

801018 唐山市住房和城乡建设局执业资格注册和教育中

心

					资金来源			
项目名称	功能分类 科目编码	合计	一般公共	基金预算拨款	国有资本 经营预算 拨款	财政专户 核拨	单位资金	上年结转结余
合计		19.25	19.25					
办公桌椅	2120199	0.25	0.25					
打印机	2120199	0.20	0.20					
电脑	2120199	0.50	0.50					
房租	2120199	5.00	5.00					
宽带费	2120199	5.00	5.00					
其他交通费	2120199	5.00	5.00					
网络维护费	2120199	2.00	2.00					
业务培训费用	2120199	0.80	0.80					
印刷费	2120199	0.50	0.50					

单位预算政府经济分类表

单位:万元

801018 唐山市住房和城乡建设局执业资格注册和教育中心

				资金来源		-	
政府经济分类	合计	一般公共 预算 拨款	基金预算拨款	国有资本 经营 预 算拨款	财政专户 核拨	单位资金	上年结转结余
合 计	259.66	259.66					
501 机关工资福利支出							
502 机关商品和服务支出							
503 机关资本性支出							
504 机关资本性支出(基本建设)							
505 对事业单位经常性补助	255.06	255.06					
506 对事业单位资本性补助	0.95	0.95					
507 对企业补助							
508 对企业资本性支出							
509 对个人和家庭的补助	3.65	3.65					
511 债务利息及费用支出							
513 转移性支出							
599 其他支出							

"三公"及会议培训经费预算

801018 唐山市住房和城乡建设局执业资格注册和教育中心

~	<i>,</i> ,		_	_
B 4	ī		-	$\overline{}$
-	ייו	_	,,	71,

				资金来源			
支出内容	合计	一般公共 预算 拨款	基金预算拨款	国有资本 经营 预 算拨款	财政专户 核拨	单位资金	上年结转结余
合计	1.98	1.98					
"三公"经费小计	0.07	0.07					
一、因公出国(境)费							
二、公务用车购置及运维费							
其中:公务用车购置费							
公务用车运行维护费							
三、公务接待费	0.07	0.07					
四、会议费							
五、培训费	1.91	1.91					

十七、唐山市燃气供热安全管理站收支预算

收支预算总表

801019 唐山市燃气供热安全管理站

项 目 代 码	预算收支项目	预算金额
	预算收入	375.22
	本年收入	375.22
1	一般公共预算拨款	375.22
	其中:一般财力	375.22
	行政事业性收费	
	专项收入	
	国有资源(资产)有偿使用收入	
	政府住房基金收入	
	上级一般公共预算安排转移支付	
	一般债券	
	其他	
2	基金预算拨款	
	其中:政府性基金收入	
	专项债券对应项目专项收入	
	上级政府性基金预算安排转移支付	
	专项债券	
3	国有资本经营预算拨款	
	其中:国有资本经营收入	
	上级国有资本经营预算安排转移支付	
4	财政专户核拨	
5	单位资金	
	其中:事业收入	
	上级补助收入	
	附属单位上缴收入	
	事业单位经营收入	
	其他收入	
	上年结转结余	
	其中:一般公共预算拨款	
	基金预算拨款	
	国有资本经营预算拨款	
	预算支出	375.22

801019 唐山市燃气供热安全管理站

项目代码	预算收支项目	预算金额
1	基本支出	340.46
	其中:人员经费	320.55
	日常公用经费	19.91
2	项目支出	34.76

人员经费预算

801019 唐山市燃气供热安全管理站

小华公米	並行权法	市库 亿文		资金来源							
功能分类 科目编码	部门经济 分类编码	政府经济 分类编码	预算支出项目	合 计	一般公共	基金预算	财政专户	单位资金	上年结转结余		
					预算拨款	拨款	核拨				
			合计	320.55	320.55						
			一、工资福利支出	320.55	320.55						
2129999	30101	50501	1.基本工资	86.65	86.65						
			2.津贴补贴	17.46	17.46						
	30102		2.1 工作津贴								
	30102		2.2 生活补贴								
			2.3(特殊)岗位津贴(补贴)								
			2.3.1 完善人民警察工作待遇								
	20400		2.3.1.1 人民警察警衔、执勤津								
	30102		贴								
	20402		2.3.1.2 人民警察法定工作日之								
	30102		外加班补贴								
	30102		2.3.2 其他(特殊)岗位津贴								
	30102		(补贴)								
2129999	30102	50501	2.4 在职人员采暖补贴	12.58	12.58						
2129999	30102	50501	2.5 在职人员物业服务补贴	4.62	4.62						
			2.6 规范津补贴后仍继续保留的								
			补贴								

		八然女王自为	T					一一 位. 刀儿	
功能分类	部门经济	 政府经济					金来源		
科目编码	分类编码	分类编码	预算支出项目	合 计	一般公共 预算拨款	基金预算 拨款	财政专户 核拨	单位资金	上年结转结余
	30102				JW#1XM	12. 3N	1232		
	30102		2.6.2 在职职工劳模荣誉津贴						+
	30.02		2.7 上述项目之外的津贴补贴	0.26	0.26				1
	30102		2.7.1 增发补贴	0.20	0.20				
2129999	30102	50501	2.7.2 女职工卫生费	0.26	0.26				
			3.奖金	45.16	45.16				
	30103		3.1 年终一次性奖金						
2129999 30103 505	50501	3.2 基础绩效奖金(补充绩效工	45.16	45.16					
2129999	30103	30301	资)	45.10	45.10				
	30103		3.3 法检绩效考核奖金						
			4.社会保障缴费	63.33	63.33				
2080505	30108	50501	4.1 机关事业单位基本养老保险	33.86	33.86				
			缴费						
	30109		4.2 职业年金缴费						
2101102	30110	50501	4.3 职工基本医疗保险缴费(含	12.95	12.95				
			生育保险)						
2101103	30111	50501	4.4 公务员医疗补助缴费	14.29	14.29				
2129999	30112	50501	4.5 事业单位失业保险	0.97	0.97				
2129999	30112	50501	4.6 行政事业单位工伤保险	1.17	1.17				
2129999	30112	50501	4.7 长期护理保险	0.09	0.09				

ᆔᄼᄼ	♦ ₽ ₹□ / 7 ₹♦	The effect (20 to the				资	· 金来源		
功能分类 科目编码	部门经济 分类编码	政府经济 分类编码	预算支出项目	合 计	一般公共 预算拨款	基金预算 拨款	财政专户 核拨	单位资金	上年结转结余
2210201	30113	50501	5.住房公积金	28.14	28.14				
			6.绩效工资	79.81	79.81				
2129999	30107	50501	6.1 基础性绩效工资	50.80	50.80				
2129999	30107	50501	6.2 奖励性绩效工资	21.78	21.78				
2129999 30107 50	50501	6.3 事业单位上年度 12 月份基 本工资	7.23	7.23					
			7.其他工资福利支出						
	30199		7.1 人事代理人员工资						
	30199		7.2 人事代理人员社保缴费和住						
	30199		房公积金						
	30199		7.3 其他编外人员工资						
	30199		7.4 其他编外人员社保缴费和住						
	30133		房公积金						
	30199		7.5 预留人员经费						
			二、对个人和家庭的补助						
			8.离休费						
	30301		8.1 离休人员采暖补贴						
	30301		8.2 离休人员物业服务补贴						
	30301		8.3 离休人员生活补贴						
	30301		8.4 其他离休费						

801019 唐山市燃气供热安全管理站

TH 4K / \ ¥	☆7 ≧7 ₽ 7 \$ \$	Th (古/2 >>				š	そ そ 全 来 源		
功能分类 科目编码	部门经济 分类编码	政府经济 分类编码	预算支出项目	合 计	一般公共 预算拨款	基金预算 拨款	财政专户 核拨	单位资金	上年结转结余
			9.退休费						
	30302		9.1 退休人员采暖补贴						
	30302		9.2 退休人员物业服务补贴						
	30302		9.3 退休人员生活补贴						
	30302		9.4 其他退休费						
	30304		10.抚恤金						
	30305		11.生活补助						
			12.医疗费补助						
	30307		12.1 退休人员医疗补助缴费						
	30307		12.2 其他医疗补助						
	30308		13.助学金						
			14.奖励金						
	30309		14.1 独生子女父母奖励						
	30309		14.2 其他奖励金						
	30399		15.其他对个人和家庭的补助						

日常公用经费预算

801019 唐山市燃气供热安全管理站

					资金来源							
功能分类 科目编码			预算支出项目	合 计	一般公 共 预 算拨款	基金预 算 拨 款	财政专 户 核 拨	单位资金	上年结转结余			
			合计	19.91	19.91	4 %	, XA					
			一、定额安排公用经费	7.22	7.22							
2129999	30201	50502	1.办公费	1.33	1.33							
			2.邮电费	1.33	1.33							
2129999	30207	50502	2.1 单位邮电费	1.33	1.33							
	30207		2.2 通讯费补贴									
2129999	30211	50502	3.差旅费	3.24	3.24							
2129999	30209	50502	4.物业管理费	1.10	1.10							
	30213		5.维修(护)费									
	30231		6.公务用车运行维护费									
	30239		7.公务交通补贴									
2129999	30299	50502	8.其他商品和服务支出	0.22	0.22							
			二、按规定比例计提取安排公用经费	5.69	5.69							
2050803	30216	50502	9.培训费	1.60	1.60							
	30217		10.公务接待费									
2129999	30228	50502	11.工会经费	1.92	1.92							
2129999	30229	50502	12.福利费	2.17	2.17							

801019 唐山市燃气供热安全管理站

						资金	来源		
功能分类 科目编码	部门经济 分类编码	政府经济 分类编码	预算支出项目	合 计	一般公 共 预 算拨款	基金预 算 拨 款	财政专 户 核 拨	单位资金	上年结转结余
			13.其他						
	30299		13.1 离休人员福利费						
	30299		13.2 退休人员福利费						
	30299		13.3 离休干部公用经费						
	30299		13.4 离休干部特需费						
	30299		13.5 退休干部公用经费						
	30299		13.6 退休干部特需费						
			三、非定额安排公用经费	7.00	7.00				
2129999	30205	50502	14.水费	1.00	1.00				
2129999	30206	50502	15.电费	3.00	3.00				
2129999	30208	50502	16.取暖费	3.00	3.00				

项目支出预算

801019 唐山市燃气供热安全管理站

		资金来源									
项目名称	功能分类 科目编码	合计	一般公共	基金预算拨款	国有资本 经营预算 拨款	财政专户 核拨	单位资金	上年结转结余			
合计		34.76	34.76								
"安全生产月"宣传费	2129999	1.00	1.00								
安全帽	2129999	0.15	0.15								
办公用房房租	2129999	5.00	5.00								
办公用房修缮维护费用	2129999	2.00	2.00								
测漏仪	2129999	0.40	0.40								
防爆执法记录仪	2129999	0.70	0.70								
宽带使用费	2129999	2.40	2.40								
聘请专家费	2129999	4.00	4.00								
燃气供热行业安全培训会	2050803	2.10	2.10								
外县区督导用车燃油及路桥费	2129999	14.81	14.81								
网络维护费	2129999	1.00	1.00								
印刷费	2129999	1.00	1.00								
云台防抖设备	2129999	0.20	0.20								

单位预算政府经济分类表

801019 唐山市燃气供热安全管理站

				资金来源			
政府经济分类	合计	一般公共 预算 拨款	基金预算拨款	国有资本 经营 预 算拨款	财政专户 核拨	单位资金	上年结转结余
合 计	375.22	375.22					
501 机关工资福利支出							
502 机关商品和服务支出							
503 机关资本性支出							
504 机关资本性支出(基本建设)							
505 对事业单位经常性补助	373.92	373.92					
506 对事业单位资本性补助	1.30	1.30					
507 对企业补助							
508 对企业资本性支出							
509 对个人和家庭的补助							
511 债务利息及费用支出							
513 转移性支出							
599 其他支出							

"三公"及会议培训经费预算

801019 唐山市燃气供热安全管理站

				资金来源			
支出内容	合计	一般公共 预算 拨款	基金预算拨款	国有资本 经营 预 算拨款	财政专户 核拨	单位资金	上年结转结余
合计	3.70	3.70					
"三公"经费小计							
一、因公出国(境)费							
二、公务用车购置及运维费							
其中:公务用车购置费							
公务用车运行维护费							
三、公务接待费							
四、会议费							
五、培训费	3.70	3.70					